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- En Buenos Aires, Capital Federal de la República Argentina, a las 19.47
del jueves 17 de mayo de 2007, con la presencia de los señores
consejeros: Rizzo, Calabró, Calógero, Decoud, Lovecchio, Bahamondez
Fierro, Montenegro, Pereyra, Molina Quiroga, García, Segura, Cozzi,
Marras, Donato, Marega, Krauss de Manigot, Martino, Fábregas, Vázquez,
Córdoba y Erbes:

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Queda abierta la sesión.

Punto 1 del Orden del Día. Consideración del acta del 10 de
mayo de 2007.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- En consideración.

- Las correcciones son las siguientes:

Del doctor Segura:

En la página 40, donde dice “usted a ha atacado” debe decir “usted la ha atacado”.
En la página 45, donde dice: “hay que tener de las proporciones” debe decir “hay que tener

medida de las proporciones”.
En la página 53, donde se enuncian las cifras hay que colocar la palabra “pesos” luego de

cada una de ellas.

Del doctor Erbes y de la doctora Núñez:

Corresponde su ingreso a las 19.50.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se va a votar el acta con las observaciones formuladas.

- Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad.

Punto 2 del Orden del Día. Informe y proyectos de
Presidencia.

Poder especial judicial a favor del doctor Fermín Víctor Iturbide.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Por artículo 73 del reglamento interno se otorgó poder
especial judicial a favor del doctor Fermín Víctor Iturbide para intervenir en todos los
asuntos judiciales, y se revocó el poder especial judicial otorgado a favor del doctor
Héctor Gustavo Covos.

Se va a votar la ratificación de la resolución adoptada por artículo 73.
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- Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por mayoría.

Los candidatos de la ciudad debaten con los abogados.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Dentro del ciclo “Los candidatos de la ciudad debaten
con los abogados” ayer estuvo Juan Mussa en el salón de conferencias, habría unas
cien persones; y hoy estuvo el candidato Jorge Telerman, con una afluencia
bastante importante, creo que anduvo rondando las 270, 280 personas.

El día 24 de mayo a las 16 estarán los candidatos del Movimiento
Independiente de Jubilados y Desocupados, Rubén Saboulard, candidato a jefe de
gobierno, y Héctor Bullrich, candidato a vicejefe.

Se están haciendo gestiones para que puedan venir también los candidatos
del Partido Obrero, pero todavía no tenemos ninguna confirmación. Se les va a
prestar las instalaciones del Colegio para que concurran.

Apoyo al trabajo de la doctora Alejandra Gils Carbo.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Queremos emitir una declaración del Colegio en apoyo
al trabajo de la doctora Alejandra Gils Carbo, fiscal general de la Cámara Nacional
de Apelaciones en lo Comercial, por su actuación especial en toda la cuestión de las
APES y su intervención decidida en lo que se conoce como el escándalo de la
Sociedad Comercial Del Plata.

En consideración el envío de una nota al procurador general ponderando la
actuación de la doctora Gils Carbo.

Se va a votar.

- Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por mayoría.
¿Se encarga la doctora Calógero?

Dra. Calógero.- Sí.

Declaración de días inhábiles.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Hay un pedido para que se declaren inhábiles los días
lunes y martes, por el paro de la Unión de Empleados de la Justicia Nacional.

Se va a votar.

- Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba.
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Nota de solidaridad por los reclamos de la UEJN.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- En orden al paro del personal judicial de los días lunes y
martes, el Colegio expresó su solidaridad con el reclamo y, a la vez solicitó a la
Corte, al Consejo de la Magistratura y a la Unión de Empleados que se sienten a
dialogar, poniendo las instalaciones del Colegio a disposición y haciendo todos los
esfuerzos pertinentes de mediación.

Solicito al doctor Decoud que lea el texto de la nota que se envió a la Corte, al
Consejo de la Magistratura y a la Unión de Empleados.

Dr. Decoud.- La nota dice así: “El Colegio Público de la Capital Federal (CPACF) se
solidariza con los reclamos que realiza, desde hace años,  la Unión de Empleados
de la Justicia de la Nación (UEJN). En efecto, la precaria situación en la que se
encuentran más de un millar de trabajadores judiciales (para ser precisos, 637 en
“interinato”, 108 “contratados” y 333 “meritorios” que no reciben un solo centavo por
su trabajo), constituye una grave violación a las garantías en materia laboral que
establecen los artículos 14, 14 bis, 16 y los Pactos Internacionales que enumera el
75 inciso 22 de nuestra Constitución Nacional, sin perjuicio de que la situación en el
tema “meritorios” no es más que el resabio de un feudalismo medieval recalcitrante,
el cual aspiramos que sea erradicado de una vez y para siempre del Poder Judicial.

“Los motivos reseñados, más los reclamos de los trabajadores procurando la
negociación por recomposición salarial y; la conflictiva cuestión del  retroactivo (el
que fuera “convalidado”, en su oportunidad sin restricciones por el Consejo de la
Magistratura) hacen que nuestro CPACF considere legítimas y atendibles las
pretensiones de la entidad gremial y de sus representados.

“Es por todo ello que exhortamos tanto a la UEJN, como al Consejo de la
Magistratura, a la CSJN y al PEN, a sentarse con la mayor premura a una mesa
negociadora en la que las partes lleguen a un imprescindible avenimiento, en orden
a que la medida de fuerza decretada por los trabajadores judiciales -como las que
puedan realizarse en el futuro- resultan perniciosas tanto para justiciables,
abogados y para el normal funcionamiento de uno de los poderes constituidos del
Estado; sin dejar de reconocer la legalidad de toda medida que, en paz, tienda al
reconocimiento de derechos y garantías de los trabajadores.

“A tales fines, nuestro CPACF se ofrece, nuevamente, para mediar a efectos
de la consecución de un acuerdo que involucre a todas las partes –entre las cuales,
nos consideramos inmersos- en el que se obtenga la más justa de las soluciones, y
que concluya, definitivamente, con esta serie de iniquidades.

“Finalmente, se debe tomar conciencia de que, el logro de la ansiada solución
“de nosotros depende, pero DE TODOS”. Firmado Jorge Rizzo. Presidente.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se va a votar la ratificación de la nota leída por
Secretaría.
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- Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por mayoría.

Punto 9.1 del Orden del Día. Consideración de 78
solicitudes de Inscripción. Jura del 30/05/2007.

- Se aprueban por unanimidad.

Punto 3 del Orden del Día. Informe de Secretaría General.

Dr. Decoud.- No tengo nada que informar.
Solamente tengo un pedido...

- Ingresa el doctor Degaudenzi.

Punto 1 del Orden del Día. Informe de Presidencia.
(Continuación)

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Si me perdonan, me olvidé de informar un punto. Vos
también te olvidaste, Fábregas.

Tenemos que celebrar, porque el Senado aceptó la propuesta de modificación
por el tema del juzgamiento de los profesionales y van a retirar del proyecto de ley la
potestad que iban a tener para juzgar a los abogados, contadores y compañía. Yo
quiero felicitar al doctor Erbes que fue quien se encargó de hacer la gestión y darle
todo mi reconocimiento, porque realmente hizo el pertinente lobby, como le
encargamos, con eficiencia y con probidad. A tal señor, tal honor. Erbes: nuestra
felicitación por este logro.

Le vamos a hacer un diplomita por esto. Los que estén por la afirmativa, que
levanten la mano.

- Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad.

Punto 3 del Orden del Día. Informe de Secretaría General.
(Continuación)

Dr. Decoud.- Decía que tenemos un pedido para tratar sobre tablas un informe del
doctor Moretti. En realidad, más que un informe es una demostración.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- En primer lugar corresponde votar su inclusión en el
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Orden del Día. Necesitamos dos tercios. Los que estén por la afirmativa, sírvanse
levantar la mano.

- Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por los dos tercios justo, con el voto de la
doctora Córdoba.

Tiene la palabra el doctor Fábregas.

Dr. Fábregas.- Señor presidente: este tema se presenta a mero título informativo
para que los consejeros vayan tomando conocimiento de lo que se trató en la
Comisión de Prestaciones Sociales respecto de este tema, de forma tal que lo
puedan analizar, hacer sus preguntas al responsable de la propuesta, evaluar el
sistema que se les va a proponer y, eventualmente, que en la sesión que viene o en
la que el señor presidente considere pertinente, sea tratado puntualmente.

Se recibió en la Comisión de Prestaciones Sociales la propuesta de la
empresa Utsupra Data UDSS S.A., que es una base de datos de jurisprudencia para
abogados. Todos sabemos que en el ejercicio de la profesión necesitamos contar
con un acceso a jurisprudencia. Hoy por hoy el acceso a jurisprudencia on line es
bastante necesario. A nadie escapa que el servicio más barato de acceso a
jurisprudencia on line ronda los 80 pesos más IVA y el más caro está en 300, 400
pesos. Aquellos abogados que no cuentan con este servicio en sus estudios tienen
paliativos, ya que pueden venir al Colegio a tal fin, pero no es lo mismo resolver las
cuestiones en su estudio que viniendo acá, al Colegio. Esto nos pone a los abogados
que tenemos dificultades económicas con respecto al ejercicio de la profesión en
una desventaja cualitativa con respecto a los grandes estudios. Es por eso que
nosotros, Gente de Derecho, desde la campaña venimos sosteniendo la idea de
brindar este servicio desde el Colegio.

La empresa Utsupra aportó una propuesta, que ha sido circularizada. En un
primer momento, la idea era dar el servicio a los 55 mil matriculados en forma
gratuita. Esto daba una suma de un servicio que rondaría los 17.000 pesos, pero
podríamos tener algún tipo de déficit con respecto a aquellos que lo quieren usar y
quienes no, con lo cual podríamos estar pagando de más este servicio, además de
ponerlo...

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Contemos el servicio, Fábregas, después vemos cuánto
vale y todo eso. Si no estamos hablando...

Dr. Fábregas.- De comentar el servicio se va a encargar el doctor Moretti, que trajo
unos elementos para mostrarnos como funciona. Si es que todavía no lo hizo, le va a
dar una clave a cada uno de los consejeros para que puedan probarlo puntualmente
durante la semana...

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Bien, Fábregas, vamos a dejar que el doctor Moretti,
que es coordinador de la Comisión de Informática y que colaboró con Molina
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Quiroga, Sorbo y compañía en el proyecto de Cancillería, le explique al Consejo
Directivo en qué consiste la propuesta.

Dr. Moretti.- Si me permiten, ante todo quisiera aclarar que se pidió por Secretaría
agregar en la propuesta la colaboración con el tema de la página web del Colegio.
Para eso tenemos el proyecto de que se forme una comisión con componentes del
Colegio para armar el proyecto en forma global.

Independientemente de esto, pasamos a la presentación del tema que nos
ocupa.

- Se proyecta una presentación en PowerPoint.

Dr. Moretti.- Como dijo el doctor Fábregas, se trata de un sistema de jurisprudencia
on line para los abogados. Actualmente, las empresas que prestan estos servicios
son muy pocas y sus costos son bastante altos.

La propuesta tiene una clave para todo el Consejo Directivo, que se puede ver
en la última página del anexo y con la cual van a poder acceder  al sistema y ver los
convenios on line. Utsupra cuenta actualmente con más de un cuarto de millón de
fallos on line -principalmente sumariados- y tiene herramientas de búsqueda
bastante rápidas y amigables.

Aquí se está planteando el uso de servidores vinculados y brindar un servicio
de calidad a través de un sistema global o de cupos a varios miles de abogados. En
un primer momento se había hablado de un sistema global, pero se pensó que eso
podría costarle mucho al Colegio sin saber a ciencia cierta si todos quieren hacer
uso de este sistema. Por eso se evaluó la posibilidad de instrumentar esto a través
de un sistema de cupos por el cual los matriculados podrán pedir en el Colegio su
acceso al sistema; a partir de ahí, la facturación sería escalable, en función de los
cupos que solicite el Colegio. De esta manera se abaratarían bastante los costos y a
medida que vaya aumentando la cantidad los cupos serían más baratos.

Esta sería la presentación de Utsupra. No sé si algún consejero desea hacer
alguna pregunta.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- ¿Puede explicar cuál es la propuesta concreta, cuánto
cuesta y demás?

Dr. Moretti.- Sí.

Dr. Fábregas.- Se lo puedo explicar, doctor Rizzo, porque este tema lo evaluamos
en la Comisión de Prestaciones Sociales.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Explíquelo en forma breve, doctor Fábregas.

Dr. Fábregas.- Sí.
Tal como adelantó el doctor Moretti, los cupos son escalables. La idea es

hacer una contratación inicial de dos mil claves para el acceso al sistema, que
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tendría un costo de 5.700 pesos. Las siguientes dos mil claves costarían 4.700
pesos; las subsiguientes, 3.800 pesos, y así sucesivamente irían bajando los costos.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- ¿Cuánto habría que pagar si hubiera que cubrir a toda
la matrícula?

Dr. Fábregas.- Si hubiera que cubrir a toda la matrícula, este servicio nos costaría
alrededor de 17 mil pesos. Habíamos descartado esa propuesta en la comisión
porque el monto era excesivo. De esta manera, nosotros achicamos los costos y, de
paso, podremos ir viendo cómo funciona el sistema. En tal caso, si los 56 mil
matriculados solicitan la clave de acceso al sistema tendremos que conversar sobre
el costo con el doctor Moretti.

La idea es que los abogados que tengan la matrícula al día puedan pedir la
clave de acceso a este sistema. En un primer momento habíamos estudiado hacer
esto con los recursos del Colegio, pero a un año vista de aquello vemos que no lo
podemos hacer pues se nos hace sumamente difícil. Entonces, este servicio, a razón
de 2,85 pesos por matriculado, es sumamente barato. Por ello, se distribuyó a los
consejeros las claves para que accedan al sistema, lo prueben durante la semana y
en la próxima sesión de este Consejo Directivo volvamos a tratar el tema donde,
eventualmente, se realizarán todas las preguntas técnicas respecto al uso del
sistema, a la página y a la base de datos.

- Ingresa a la sala y se incorpora a la reunión la consejera doctora
Núñez.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- ¿Alguna duda en general? Si no, pasamos el tema
para la próxima sesión.

Dra. Krauss de Manigot.- Quiero hacer una pregunta.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Hágala, doctora.

Dra. Krauss de Manigot.- ¿Por cuántos minutos sería este costo de acceso al
sistema? ¿O sería por una determinada cantidad de fallos consultados?

Dr. Moretti.- Eso podría ser negociable: podría ser por cantidad de búsqueda, por
búsquedas diarias o mensuales.

Dra. Krauss de Manigot.- O sea, sin límite de tiempo si fuera por cantidad de
búsquedas.

Dr. Moretti.- Exactamente. La idea es que ocupe la mayor cantidad de búsquedas
posibles, no limitarlo en el uso.
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Dra. Krauss de Manigot.- ¿La jurisprudencia es en todo tipo de derecho, procesal,
civil, penal, etcétera?

Dr. Moretti.- Sí, en todas las ramas del derecho y en todas las jurisdicciones del
país.

Dra. Krauss de Manigot.- ¿Leyes también?

Dr. Moretti.- Sí, pero principalmente es jurisprudencia, que es lo más difícil de
buscar; las leyes no resultan de tan difícil búsqueda.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Igualmente, se pueden ir incorporando más cosas.

Dr. Moretti.- Sí, por supuesto. Estamos construyendo una base de jurisprudencia
latinoamericana. Son incorporaciones y proyectos que estamos haciendo.

Dr. Bahamondez Fierro.- Esto sería para los matriculados que soliciten la clave,
¿no es así?

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Claro. En principio, el Colegio se haría cargo del pago,
pero necesitamos que los matriculados soliciten la clave. Aquellos que no la soliciten
no tendrán acceso al sistema.

Dr. Bahamondez Fierro.- ¿Esto va a tener un costo para los matriculados?

Dr. Fábregas.- Ningún costo. El único requisito es que estén al día con el pago de la
matrícula.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Yo sigo teniendo la misma idea que señalé en algún
momento: me parece que esto se podría hacer por unos cuantos meses y, después
de ello, que aquellos que quieran mantener el servicio lleguen a un arreglo
directamente con la empresa. Pero esta es una opinión personal. Otra opción podría
ser reducir la cantidad de ingresos a cargo del Colegio y si después quiere tener la
posibilidad de un ingreso a full que lo pague el matriculado. Son distintas variantes.

Dr. Moretti.- Es posible.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Si no hay otras preguntas que hacer, seguiremos con el
tratamiento de este tema durante la sesión de la semana que viene.

Punto 4 del Orden el Día. Informe de Tesorería.

Suspensión de matriculados.
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Dr. Degaudenzi.- El primer punto es la suspensión de matriculados en virtud de lo
establecido por el artículo 53 de la ley 23187. Se trata de los matriculados que
adeudan más de tres matrículas y que pasan a suspensión en virtud de la norma que
acabo de citar.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Recuerden que la suspensión no es automática.
Personalmente, considero que es totalmente inconstitucional este artículo, no
obstante lo cual para que estos matriculados queden suspendidos es necesario que
ello lo decrete el Consejo Directivo.

Dr. Molina Quiroga.- Puede ser que tenga incompleta la información, pero aquí
figura que se acompaña el listado pero a mí no me llegó.

Dr. Degaudenzi.- Lo que pasa es que es muy extenso. A raíz de ello, voy a pedir su
incorporación en el acta.

Dr. Bahamondez Fierro.- Yo también me di cuenta de eso. En la circularización
figuraba que se adjuntaba el listado. Hice las consultas del caso en Secretaría y me
respondieron que por su extensión el listado estaba a disposición de quienes lo
quisieran ver.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se podría votar esto ad referéndum de la entrega de
listado.

Dr. Bahamondez Fierro.- Lo que pasa es que va a representar un costo muy
elevado circularizar el listado, por la gran cantidad de fotocopias que se deberán
realizar. Repito: está a disposición de los consejeros en la Secretaría.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- ¿Son muchos?

Dr. Degaudenzi.- Sí, el listado es muy extenso. Lo van a traer ahora; reitero que yo
pido su incorporación en el acta. (Ver en el Apéndice.)

- Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Molina Quiroga.- Simplemente, quiero echarle una mirada.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- ¡Ah, bueno! ¡Yo también quiero mirar quién quedó
afuera! (Risas.)

Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano.

- Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad.
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Inventario de bienes de uso.

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- El siguiente punto es el inventario de bienes de uso.
Este proyecto se circularizó la semana pasada para considerarlo en esta sesión.

- Se retira de la sala el señor presidente del CPACF doctor Jorge Rizzo.
- Ocupa la Presidencia la señora vicepresidenta 1º del CPACF, doctora

Adriana N. Calabró.

Dr. Degaudenzi.- Yo había delineado básicamente la proposición y dije que la iba a
volcar por escrito. He tratado de hacerla lo más sucinta posible. Creo que cubre
absolutamente todo. Alguno puede ver esta facción de inventario como un
relevamiento a efectos de actualizar lo que ya está hecho. Es verdad que la mayor
parte del inventario obra confeccionado y ocurre que hay que confrontarlo con lo
existente, dar de baja a aquellos bienes que han caído en desuso o en desperfecto y
se deben incorporar los bienes que ha adquirido el Colegio en el ínterin. Están
descriptos los bienes a inventariar y la metodología básica.

También hemos creado una planilla para que se incorporen todos aquellos
bienes que no tengan adherido el sticker con el código de barras.

Si alguien quiere aportar una idea al respecto o desea formular alguna
sugerencia o pregunta, paso a escucharlo.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Tiene la palabra el doctor Molina Quiroga.

Dr. Molina Quiroga.- Voy a hacer una sugerencia y desde ya me adelanto a pedir
disculpas si lo que pienso sugerir ya está implementado.

Se me ocurre que sería bueno –siempre y cuando no se esté haciendo así-
que existiera una rutina que permitiera que ante cualquier adquisición se etiquete el
bien y que esto se conecte con una base de datos que vaya teniendo el inventario
permanentemente actualizado, por lo cual esta tarea que es necesaria estaría
actualizada.

Dr. Degaudenzi.- Se hace, doctor Molina Quiroga.
Cuando se adquieren bienes se detectan, generalmente, en las planillas de

reposición de fondos fijos, cuando no es una orden de pago directa por algo de
mayor entidad. O sea, la Tesorería incorpora lo que ha detectado en las planillas de
fondos fijos al inventario de bienes muebles y de parque informático y otro tipo de
tecnología u objetos de uso; el resto pasa por las manos de Tesorería cuando se
confeccionan las órdenes de pago, con la orden de compra incorporada, con lo cual
queda absolutamente registrado el bien y se procede según esta metodología.

El otro día yo señalé que tenemos algunos inconvenientes con determinados
bienes muebles –por ejemplo, con las sillas- por el “día a día”; lo mismo sucede con
los aparatos telefónicos de escritorio. Creo que esta vez vamos a tratar de ordenar
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esta cuestión, a efectos de no tener inconvenientes cuando se confeccione
anualmente el inventario.

Dr. Molina Quiroga.- Tengo una segunda sugerencia que hacer; tal vez, ya esté
implementada.

No sé cómo está funcionando la red interna del Colegio, pero sería bueno que
en cada oficina estuviera, por lo menos en la base de datos, la asignación de los
bienes muebles; eso facilitaría mucho el control porque se haría por cada oficina y
quedaría bajo la responsabilidad –valga la redundancia- de cada responsable de
área el chequeo de las cosas mueble que tiene a su cuidado.

Dr. Degaudenzi.- Están asignados determinados muebles y otro tipo de propiedades
del Colegio a cada área porque, de hecho, el inventario tiene una columna que
marca dónde está cada bien. El problema se presenta en la práctica, cuando todos
los días una silla pasa de una oficina a otra.

Por ejemplo, yo hice un canje de algunos muebles con la doctora Calógero, si
bien en este caso estamos hablando de la vicepresidenta segunda y del tesorero. De
cualquier manera, yo lo tengo en cuenta para el inventario. Lo que pasa es que lo
que sucede en el “día a día” nos supera. De todos modos, se tomó nota de que esos
bienes habían salido de mi dependencia para ingresar a los de ella. En otras oficinas
no sucede lo mismo y muchas veces debemos buscar dónde se encuentra tal o cual
bien.

De todos modos, vamos a tratar de perfeccionar esto, tratando de fijar una
determinada cantidad de cosas en una oficina y pidiendo al responsable que informe
a la Tesorería o, en su defecto, a Sistemas, cuando se trate de algún bien del parque
informático, que tal o cual bien ha dejado de usarse, ha sido retirado o ha salido de
circulación.

Dr. Molina Quiroga.- Yo me refería a la base de datos porque es fácil agregar un
destino distinto y, entonces, en dos segundos uno sabe en dónde se encuentra
hasta un cenicero, sin hacer papelería.

Dr. Degaudenzi.- Bien.
Si no hay ninguna otra enmienda, más allá de las que se han aclarado y que

en suma se efectúan, hago moción para que se apruebe este proyecto para la
confección del inventario de bienes del Colegio.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Quienes estén por la afirmativa sírvanse levantar
la mano.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por unanimidad.

Dr. Degaudenzi.- A colación del tema inventario, hago un llamado a la solidaridad.
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Si alguien ha visto por ahí un tercer escáner para efectuar el inventario de bienes del
Colegio, por favor, que se lo haga saber a la Tesorería. Y si alguien sabe dónde
están las baterías que hacen funcionar los tres escáner, que también se lo haga
saber también al tesorero, con más el pequeño programa que debe aplicarse a estos
tres aparatos de tecnología de punta, porque por lo menos el tesorero ya habría
efectuado un relevamiento de los bienes muebles de su área. Gracias. Los teléfonos
son conocidos, los internos también.

Continúo.

Matriculados honorarios

Dr. Degaudenzi.- Matriculados honorarios. Se trata de aquellos colegas que por la
edad y antigüedad en el título deben ser eximidos de pagar la matrícula que se va a
fijar para el ejercicio 2007/2008, que pasan a esa condición conforme lo resolvió
oportunamente la Asamblea de Delegados el 30/04/91. El listado arribará en breves
momentos para quien lo quiera consultar. Yo efectúo moción para que estos colegas
pasen a revistar la condición de honorarios.

Dr. Fábregas.- ¿Cuántos son, más o menos?

Dr. Degaudenzi.- Son bastantes; alrededor de 400 colegas.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Quienes estén por la afirmativa de la moción
efectuada por el tesorero, sírvanse levantar la mano.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por unanimidad.1

Listado de pagos semanales.

Dr. Degaudenzi.- Para conocimiento de los señores consejeros se circularizó por
expediente de Tesorería el listado de pagos semanales. Si alguien tiene alguna
pregunta, estoy a disposición.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- ¿Es para conocimiento?

Dr. Degaudenzi.- Sí, pero siempre puede surgir alguna pregunta.
Ya cumplí con lo que le prometí la semana pasada al doctor Segura, que

surgió justamente del listado de pagos.

Dr. Segura.- Sí, muchas gracias.

1 Ver el Apéndice.
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Venta de bonos de derecho fijo.

Dr. Degaudenzi.- El siguiente punto se refiere a un informe que también ha sido
circularizado sobre la venta de bonos de derecho fijo. Esto se efectúa a partir del
mes de diciembre. Me excuso por no haberlo circularizado con anterioridad. Yo tenía
diferencias entre la auditoría que mensualmente había ordenado hacer a la auditora
externa y las constancias o registros que surgían de la Tesorería.

La primera planilla que dice “Venta diaria de bonos de derecho fijo” es lo que
el Colegio Público adquirió al Banco para la venta al matriculado, ya sea por cajas de
la sede o por las salas de profesionales en cada uno de los edificios. En la restante
planilla figura la venta diaria, con expresión de cantidad de bonos y el importe en
pesos desde el mes de diciembre hasta el 30 de abril del corriente año.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Doctor Marega.

Dr. Marega.- Una pregunta al tesorero.
En la planilla donde figuran las salas aparece dos veces Diagonal Norte, una

1211 y otra 760. ¿Cuál de las dos es cada una?

Dr. Degaudenzi.- 760 es la que está colocada en cuarto lugar; es decir, la sala de
mayor envergadura.

Dr. Marega.- La última planilla llega hasta el 30 de abril. ¿El responsable de esta
sala de Diagonal 1211 seguía siendo el mismo en el mes de mayo?

Dr. Degaudenzi.- Lo ignoro. Entiendo que sí.

Dr. Marega.- Está bien.
La segunda pregunta es la siguiente: ¿es normal o frecuente que en alguna

sala, aproximadamente a las 13 horas, no queden más bonos a la venta?

Dr. Degaudenzi.- Es posible. Yo le explico. El punto es el siguiente: cada cajero que
está en la sala viene a rendir o a efectuar tareas de cajero, porque cobra dinero, y
tiene valores. Los dos valores que tiene son estampillas del Banco Ciudad y bonos
del Colegio.

Más adelante voy a tratar un punto y voy a explicar este tema...

Dr. Marega.- Voy a confirmar el tema del responsable de sala del mes de mayo. En
todo caso le voy a hacer llegar una nota al señor secretario para confirmar un
episodio que ocurrió el día 4 de mayo, por eso quería comprobar si era el mismo,
porque el apellido no me coincide.

Dr. Degaudenzi.- Estos son los encargados de sala que yo tengo registrados como
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que manejan fondos.

Dr. Marega.- Gracias.

Dr. Degaudenzi.- Por nada.

- Ingresa el doctor Montaña.

Ampliación de fondos fijos de cajas del CPACF.

Dr. Degaudenzi.- Voy a solicitar al Consejo Directivo que ratifique una decisión que
he tomado al solo efecto operativo y por un inconveniente de personal.

En efecto, decidí elevar los fondos fijos que se le asignan a las cajas del
Colegio Público y a un par de servicios que se brindan en el Colegio. El fondo de
cajas, que maneja el señor Alberto Perasi que es el jefe de cajeros, asciende a la
suma de 20.000 pesos. El fondo de cajas que maneja el señor Alberto Perasi se
desdobla entre los tres cajeros que atienden a los profesionales, actualizaciones,
registro civil y sala de lectura electrónica, donde se cobra un canon determinado a
cada matriculado por el servicio que se les brinda; por lo tanto, el dinero que tiene
Alberto Perasi decrece a poco menos de la mitad y el señor Perasi es el encargado
directo de ir a adquirir los bonos de derecho fijo que se venden tanto en salas como
en las cajas de esta sede. Esto nos complica bastante la operatoria por el siguiente
motivo: él debe abandonar su lugar de trabajo para, con el efectivo, adquirir los
bonos –gestión que realiza en el Banco Ciudad- y luego volver al Colegio. Al
abandonar él su puesto de trabajo está pautado que lo reemplace uno de los
cajeros, que abandona la atención al público para sentarse en su lugar. Aclaro que
estamos hablando del jefe operativo de las cajas y de todo lo que tenga que ver con
el ingreso y egreso de dinero, con lo cual nos complica enormemente. También
tenemos que enviar un cajero a efectuar los depósitos del dinero que ingresa a diario
a cajas para quedarnos con este fondo fijo. Este fondo fijo también abastece a las
salas de profesionales de los distintos edificios. Antes de la apertura de cada sala
acude el encargado de sala, retira su dinero y va hacia su puesto de trabajo.

Como estoy con dos personas menos de planta en el tercer piso, es decir en
la Tesorería Contaduría, decidí subir a uno de los cajeros a trabajar en la oficina,
porque realmente no doy abasto, más aún con el cierre del ejercicio que se produjo
el 30 de abril. Para evitar que el señor Perasi tenga que abandonar el puesto de
trabajo para ir a comprar bonos varias veces por día, me pareció bien que hiciera
una compra de bonos mucho más contundente al disponer de mayor cantidad de
efectivo; porque de lo contrario hay que reponerle permanentemente el fondo para
que pueda adquirir los bonos a medida que se van vendiendo. Como verán, la
operatoria es compleja, así que si alguien no entendió algo, le pido que me formule
la pregunta.

Bien. Para evitar estos inconvenientes y tener un mayor aprovechamiento del
personal decidí ampliar el fondo de cajas, asignándole un monto concreto a cada
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caja para operar a diario, lo mismo que a actualizaciones y sala de lectura
electrónica, para que no tengan que ir constantemente a la caja a renovar su fondo
si acaso les resultó escaso. De este modo, cada uno permanece en su puesto de
trabajo. También debo decir que con dos cajeros, a veces la situación se torna difícil.
Por medio de esta acta que es pública les disculpas a los matriculados si en algún
momento surgen demoras en las cajas. Lamentablemente, hasta que no pueda
acomodar mejor la planta de personal no voy a poder solucionar este inconveniente.
De todos modos, también públicamente agradezco la buena voluntad de los dos
chicos que están permanentemente en las cajas atendiendo a los colegas.

Por cada caja he subido el monto, asignándoles 3200 pesos a cada caja por
cuatro cajas; subí el monto de actualizaciones a 300, lo mismo que a la sala de
lectura electrónica. Esto significaría un incremento del monto operativo en 13.400
pesos diarios, de modo tal que el jefe de cajas conserve sus 20.000 pesos para
comprar bonos y manejar la operatoria de salas. Si alguien no entendió algo, que por
favor me lo pregunte. Aclaro que este es dinero que no sale, sino que se les reasigna
en más al monto que teníamos establecido. Agrego que si aumenta el bono de
derecho fijo, conforme lo resuelva la Asamblea, el monto operativo de 20.000 pesos
va a resultar escaso. Siempre quiero reiterar que los montos asignados a cada
cajero y al mismo jefe de caja, no solamente es dinero en efectivo con cambio para
facilitar la operatoria, sino que también implica estampillas del Banco de la Ciudad
más bonos de derecho fijo que constituye dinero desde el mismo momento en que
este Consejo Directivo los emite como tales, según la numeración que reza el
tesorero en el momento de pedir la emisión. Entonces, esto no es solo dinero en
efectivo, sino que se conforma con dinero propiamente dicho más estampillas más
bonos.

Dr. Segura.- Una pregunta, señor tesorero. ¿A qué efectos tiene este efectivo el jefe
de cajeros? ¿Qué cosas compra con ese dinero?

Dr. Degaudenzi.- Con ese dinero compra al Banco Ciudad estampillas y bonos de
derecho fijo.

Nosotros compramos nuestros propios bonos que atesora el Banco de la
Ciudad de Buenos Aires.

Dr. Segura.- No sabía que los atesoraba el Banco Ciudad.

Dr. Degaudenzi.- Por el atesoramiento el Banco Ciudad cobra una comisión que
descuenta de los bonos que nosotros le compramos y ese dinero inmediatamente –
al final del día- se acredita en una cuenta que tenemos abierta en esa institución que
es únicamente para el depósito de bonos vendidos. O sea que nosotros después
pedimos la transferencia de esas sumas que van ingresando a la cuenta operativa
desde donde se emiten los cheques.

Dr. Segura.- El cambio sería que además del fondo de 20 mil pesos que tiene el jefe
de cajas se le incrementaría la disponibilidad directa...
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Dr. Degaudenzi.- No es la disponibilidad directa. Yo aumenté la suma del fondo por
cuestiones operativas a las que me referí.

Se cierra la operatoria de cajas y todo el mundo le debe rendir a Perasi.
Cuando llegan los encargados de sala, después de las 13 y 30, le rinden y cuando
cierran las cajas de la sede, que es lo último que cierra, le rinden los fondos y le
dicen “tengo tanto dinero en efectivo, tantos bonos y tantas estampillas”.

Dr. Segura.- ¿Hay algún tipo de directiva para el manejo de esos fondos en cuanto
al tema de la seguridad?

Dr. Degaudenzi.- Diariamente, el excedente que se pueda manejar –es decir, el
dinero que ingresa contra el fondo habitual asignado en cajas- se deposita
prácticamente a diario en el Banco de la Ciudad.

Dr. Segura.- ¿Qué hace el cajero con el dinero que tiene materialmente disponible?

Dr. Degaudenzi.- Se lo entrega al jefe de cajas. Se deposita el grueso de la
recaudación en el banco; el resto no se lo puede depositar diariamente en el banco
porque este cierra a las 13 horas –incluso, a veces se lo hace fuera de horario.

- Se suspende por unos instantes el registro taquigráfico.

Dr. Degaudenzi.- Sería fundamental tener una sucursal del banco aquí, que es a lo
que se está tendiendo.

Por los motivos que señalé someto a votación la ratificación de la gestión con
respecto a la elevación del fondo fijo de cajas.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar
la mano.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por unanimidad.

Punto 5 del Orden del Día. Informe de Coordinación de
Comisiones e Institutos.

Informe de Coordinación de Institutos.
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Propuesta de designación de secretario en el Instituto de Derecho
Público Económico.

Dra. Lovecchio.- En primer lugar, informo que se ha propuesto nombrar como
secretario del Instituto de Derecho Público Económico al doctor Rodolfo Jesús
Fernández, cuyo currículum se ha circularizado. Mociono que se apruebe.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se va a votar.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por unanimidad.

Incorporación a institutos.

Dra. Lovecchio.- Se ha circularizado una nómina de las altas producidas a distintos
institutos. Mociono que se apruebe.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Quienes estén por la afirmativa, sírvanse levantar
la mano.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por mayoría.

Dra. Córdoba.- Una consulta, doctora Calabró.
En este listado de altas, ¿están también los reingresados o figuran sólo los

nuevos?

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Los nuevos. Los reingresados se ratifican.

Dra. Córdoba.- De acuerdo.

- Se retira de la sala la consejera doctora Alejandra García.

Informe de Coordinación de Comisiones.

Incorporaciones y renuncias a comisiones.

Dra. Lovecchio.- Se han circularizado varias renuncias a distintas comisiones y un
alta en la Comisión de Publicaciones. Mociono que se aprueben.
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Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Quienes estén por la afirmativa...

Dra. Krauss de Manigot.- ¿Puedo decir algo?

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Sí, doctora Krauss de Manigot.

Dra. Krauss de Manigot.- Yo pido que los miembros de las comisiones
reconsideraran su posición y vuelvan a incorporarse a las comisiones porque, de lo
contrario, vamos a quedar muy solos.

Dra. Lovecchio.- Eso depende de cada miembro.

Dra. Krauss de Manigot.- Yo les hago ese pedido.

Dra. Lovecchio.- Muy bien, su pedido queda anotado.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se va a votar.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba.

Reincorporación de miembros en comisiones.

Dra. Lovecchio.- En la Comisión de Juicio Político el doctor Castellvi pidió su
reincorporación y yo mociono para que se apruebe.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se va a votar.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por unanimidad.

Situación planteada en sesión de la Comisión de Publicaciones.

Dra. Lovecchio.- Esta consejera debe informar que en el día de la fecha debió
intervenir, en presencia de otros consejeros, ante los términos ofensivos y la falta de
respeto con que el coordinador de la Comisión de Publicaciones doctor Julio Carrillo
se dirigía al personal administrativo de la oficina, sin causa ni justificación alguna.

Yo creo que la Coordinación de Comisiones ha sido muy clara con respecto al
trato que los coordinadores deben mantener con el personal. Por lo tanto, someto
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esto a conocimiento del Consejo Directivo porque me parece grave. En tal sentido,
solicito que se inste al doctor Carrillo a no repetir ese comportamiento.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Tiene la palabra el doctor Fábregas.

Dr. Fábregas.- En concordancia con lo que acaba de decir la doctora Lovecchio,
debo señalar que yo también he tomado conocimiento de exabruptos del doctor
Carrillo dentro del seno de la comisión. Una de las destinatarias de los exabruptos
del doctor Carrillo fue nuestra colega Ilse Krauss de Manigot. Inclusive, he tomado
conocimiento, a través de otros integrantes que participan de las reuniones de la
Comisión de Publicaciones, que el doctor Carrillo no está a la altura de las
circunstancias en algunos momentos.

Por consiguiente, creo que esto debe ir más allá de instarlo a que no repita
este comportamiento, sino a revisar alguna cuestión y plantearle al doctor Carrillo
que no es solamente una voz la que se alza en este mismo sentido; incluso, yo
mismo lo he podido ver en esa circunstancia, en una oportunidad en que
mantuvimos una charla en la vicepresidencia.

Me preocupa este tema porque la Comisión de Publicaciones es la que
suministra el material para la revista, que está en pleno proceso para volver a salir a
la calle. Pero, justamente, yo creo, evalúo y pienso que las actitudes personales del
doctor Carrillo están demorando la salida de la revista.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se toma en cuenta lo manifestado.

Dr. Fábregas.- Yo no hago ninguna moción concreta. Simplemente, pongo esto en
conocimiento de los consejeros porque es probable que hoy esto pueda salvarse con
una charla, pero debe ser tomado como un llamado de alerta muy significativo.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Tiene la palabra el doctor Bahamondez Fierro.

Dr. Bahamondez Fierro.- Justamente, yo pensaba decir lo mismo que recién señaló
el consejero preopinante.

Yo creo que el doctor Carrillo no debería permanecer como coordinador de la
Comisión de Publicaciones, motivo por el cual propongo que se lo remueva de ese
puesto porque no está a la altura de las circunstancias.

Dra. Krauss de Manigot.- ¿Me permiten acotar algo?

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Sí, doctora.

Dra. Krauss de Manigot.- La situación que se planteó en la comisión fue producto
de un mal entendido y así lo entiendo yo.

Con respecto a cómo se manejó el tema de las publicaciones no tengo nada
que objetar, puesto que me pareció que el doctor Carrillo trabajó bien.
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Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Tiene la palabra el doctor Segura.

Dr. Segura.- Como se le pide a los consejeros que tomemos una posición respecto
de lo que se está planteando ahora y como no resulta claro lo sucedido ni de lo que
se describe aquí en el informe, que hemos recibido previamente por escrito, ni de lo
que se ha escuchado en esta sesión de Consejo, pido que se amplíen y se precisen
con claridad los hechos. En todo caso, que se suspenda el registro taquigráfico para
poder entender lo acontecido y poder opinar con fundamento.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se suspende por unos instantes el registro
taquigráfico.

- Se suspende el registro taquigráfico.
- Luego de unos instantes:

Dr. Fábregas.- Atento el intercambio de ideas, mociono que a través de Presidencia
o de Secretaría General se convoque al colega y se le manifieste la inquietud y
preocupación de este Consejo al respecto.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Quienes estén por la afirmativa de la propuesta
efectuada por el doctor Fábregas, sírvanse levantar la mano.

Dr. Segura.- Doctor Fábregas: ¿podría repetir la moción?

Dr. Fábregas.- Mociono que a través de Presidencia o de Secretaría General...

Dr. Decoud.- A través de la autoridad competente. Podría ser Coordinación...

Dr. Fábregas.- ...se convoque al doctor Carrillo y se le manifieste la preocupación de
este Consejo sobre su actuación en la Comisión de Publicaciones.

Dr. Bahamondez Fierro.- Y que presente su renuncia.

Dr. Fábregas.- Esperemos que el doctor Carrillo sepa entender nuestra
preocupación. Esta es la moción concreta.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Quienes estén por la afirmativa de la propuesta
efectuada por el doctor Fábregas, sírvanse levantar la mano.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por unanimidad.

Expte. N° 274.080 – COLEGIO DE ABOGADOS DE MISIONES s/
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invitación a participar del “XX Campeonato de Fútbol para
Abogados”.

Dra. Lovecchio.- Se pone en conocimiento que, a pesar de los esfuerzos realizados
por la Coordinadora de la Comisión de Deportes y Recreación, doctora Adriana
Donato, y por esta Coordinación, se ha frustrado la participación de la representación
de Colegio Público de Abogados de la Capital Federal en el “XX Campeonato de
Fútbol para Abogados”, a realizarse del 23 al 27 de mayo en Posadas, Misiones, en
virtud de no haber sido presentada la nómina de integrantes del plantel por la
Subcomisión de Fútbol.

Se deja constancia que se encontraban resueltas las restantes cuestiones de
organización (transporte, estadía, seguros e indumentaria), en los términos
aprobados por el Consejo Directivo en su sesión del 19 de abril de 2007, y que el
sólo hecho de anteponer incidencias políticas por encima del interés institucional
imposibilitó la participación del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal
por primera vez en tan importante evento.

Quiero dejar aclarado que aquí lo que primó fueron las incidencias políticas en
contra de la representación institucional, lo cual es muy desagradable y pretendemos
que no vuelva a suceder.

Expte. N° 276.002 – VILLAR, EMILIANO SEBASTIAN s/ solicita
préstamo por interrupción transitoria de la actividad profesional.

Dra. Lovecchio.- Hemos circularizado un pedido de préstamo por interrupción
transitoria de la actividad profesional solicitado por el matriculado Emiliano Sebastián
Villar, por el monto de 6.000 pesos, a cancelar en 18 cuotas con un plazo de gracia
de 6 meses.

Mociono por su aprobación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se va a votar.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por unanimidad.

Expte. N° 279.007 – PINTO, BERNARDO A. Y OTRO s/ solicita
intervención CPACF ante JN en lo Criminal de Instrucción N° 5 en
autos “Pacheco Santamarina, Carlos Juan y Otros s/ defraudación
por administración fraudulenta” (expte. N° 15.271/07).

Dra. Lovecchio.- Se pone a consideración la designación de la doctora María
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Carolina Obarrio en calidad de veedora de la Comisión de Defensa del Abogado
para presentarse ante el Juzgado Nacional en lo Criminal de Instrucción N° 5, Expte.
N° 15.271/07, autos “Pacheco Santamarina, Carlos Juan y otros s/ defraudación por
administración fraudulenta”.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se va a votar.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por unanimidad.

Punto 6 del Orden del Día. Informe del consejero de la
Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Tiene la palabra el doctor Cozzi.

Dr. Cozzi.- No tengo nada que informar.

Punto 7 del Orden del Día. Informe del consejero de la
Magistratura de la Nación.

Dr. Decoud.- Como no se encuentra en este momento el doctor Montaña, pasamos
al siguiente punto del Orden del Día.

Punto 8 del Orden del Día. Informe de la Comisión de
Vigilancia.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Tiene la palabra la doctora Donato.

Dra. Donato.- La Comisión de Vigilancia no tiene nada que informar.

- Se retiran los doctores Vázquez y Cozzi.

Punto 9.2 del Orden del Día. Edificio.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Dado que el doctor Fanego no se encuentra
presente, diferimos el tratamiento de este tema hasta la próxima sesión.

Punto 9.3 del Orden del Día. Expte. Nº 278.483 Comisión de
Relaciones Internacionales, propone firma de convenio con
el Observatorio Cuestión Malvinas de la Honorable Cámara
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de Diputados de la Nación (ya circularizado 03.05.07)

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Tiene la palabra el doctor Fábregas.

Dr. Fábregas.- Este expediente de la Comisión de Relaciones Internacionales e
Interprovinciales vino a tratamiento de este Consejo hace dos sesiones. En él se
pone en consideración a través de una nota manuscrita, luego ratificada por los
doctores Diego Dedeu y Hugo Díaz, un convenio con el Observatorio Parlamentario
Cuestión Malvinas. Yo estuve leyendo este convenio, pero no logro entender muy
bien cuál es el fin ulterior. En principio, ellos no van a celebrar este convenio con
nosotros, sino con el Colegio Público de Abogados de la Ciudad Autónoma de
Buenos Aires que no existe, no somos nosotros. Veo el nivel de estudio que se ha
tenido en este convenio.

No me queda bien claro qué es el Observatorio. Yo me imaginaba un lugar
desde donde miraban las estrellas, pero no, se trata de la cuestión Malvinas. No sé
si tiene presupuesto. No sé si depende de Congreso Nacional o del Poder Ejecutivo.

En el artículo 5º dice: tanto las autoridades como los participantes de distintas
actividades programadas no constituyen en modo alguno una declaración oficial del
Estado nacional sobre la materia. Creo que se cae de maduro.

En el artículo 6º, dice que se acuerda establecer la vigencia del presente
convenio por un año calendario, siendo renovable automáticamente, a excepción de
que una de las partes lo dé por no renovado en forma escrita y dirigida a la entidad
cofirmante –por lo que puedo entender, la entidad cofirmante somos nosotros- o por
nota oficial dirigida al presidente del Observatorio Parlamentario Cuestión Malvinas.
Pareciera que solo una de las partes y no la otra puede dar por finalizado el convenio
antes de la fecha de finalización.

El artículo 7º es el que más me llamó la atención. Dice: el Colegio ha
designado a la Comisión de Relaciones Internacionales e Interprovinciales para que
funcione de nexo entre el Observatorio y la entidad cofirmante. La comisión será
encargada de conformar, organizar y relevar la información necesaria para el mejor
cumplimiento del presente. Ergo, nosotros, como Consejo Directivo no podríamos
tener injerencia sino a través de la Comisión.

Más allá de esto, la cuestión Malvinas –y a pesar que uno lo puede tomar en
tono de chiste-, sobre todo para aquellos que estuvimos bajo bandera en aquella
oportunidad no es un tema de chiste.

Primero quería saber de dónde había salido este Observatorio. Busqué en
Internet y encontré que el Observatorio es una iniciativa presentada en la Cámara
baja. En el acto participaron la vicepresidenta 1º de la Cámara de Diputados, Patricia
Vaca Narvaja, Jorge Argüello, Federico Pinedo, Federico Storani, Carlos Raimundi,
entre otros. El Observatorio está integrado por un Consejo Directivo de catorce
miembros, siete representantes del arco político y siete del mundo académico.

No pude encontrar los estatutos del Observatorio. Por lo que pude ver es una
suerte de comisión creada por el Congreso a instancias del Ejecutivo, que se va a
dictar su propio reglamento. Entré a la página del Observatorio. Está en plena
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construcción. Falta mucha información. Todos aquellos que se interesan por la
cuestión Malvinas saben que hay muchísimos foros que tratan el tema,
especialmente aquellos que son ex combatientes. Pues no lo quieren al Observatorio
en estos destinos. A modo de ejemplo, dice: continuando con las acciones
emprendidas por el Observatorio Parlamentario Cuestión Malvinas, el titular de la
Comisión de Relaciones Exteriores de la Cámara de Diputados Jorge Argüello viajó a
Tierra del Fuego a “vender” su repentino afán malvinizador. Dice que los fueguinos
comentaban antes de la presentación: “A papá mono con bananas verdes”. Fuentes
nos informan que Argüello quedó deslucido en la presentación, ya que no pudo
acercarse ni remotamente al impecable y brillante discurso de la diputada Rosana
Bertone.

En los foros que tienen que ver con Malvinas esto lo toman como un
aprovechamiento político para tratar de sacar más centímetros de prensa de los
integrantes de ese Observatorio.

Como decía, yo no pude encontrar ni los estatutos ni quiénes conforman el
Observatorio Parlamentario Cuestión Malvinas. Lo único que pude encontrar es el
expediente 1845 del año 2006, que es un proyecto de resolución que tiene trámite
parlamentario que dispone crear el Observatorio Parlamentario sobre la Cuestión
Malvinas en el ámbito de la Honorable Cámara de Diputados. Dicho organismo será
presidido por el titular de la Comisión de Relaciones Exteriores y Culto con
dependencia funcional del presidente del Honorable Congreso de la Nación. Estará
integrado por siete diputados y por igual número de personalidades del ámbito
académico y vinculados a la temática en cuestión. ¿Quiénes son las
personalidades? No las conozco. Tendrán como objetivo estudiar, debatir, difundir,
reunir antecedentes y proveer todo tipo de actividades académicas relacionadas con
la cuestión Malvinas. El observatorio se dará su propio reglamento en acuerdo con la
Presidencia de la Honorable Cámara de Diputados.”.

Es decir, no sabemos quiénes son sus autoridades, más allá de que
conocemos que su presidente es Jorge Argüello; no sabemos quiénes más lo
integran; no sabemos cómo se sustenta; no sabemos cuál es su reglamento. Por lo
tanto, creo que hoy es prematuro aprobar este convenio.

Entonces, sugiero que este tema vuelva a la comisión respectiva con lo
manifestado por este miembro informante para que estudie más la cuestión y ya que
estará conformado por siete académicos, a lo mejor, el Colegio podría integrar esa
mesa de Consejo Directivo. Es tan sólo una idea. Pero como no tengo elementos
para evaluar si nos conviene o no, si esto es potable o no, a mí me parece hoy
prematuro aprobar este convenio, atento al material que he recolectado en un rato
en Internet. Por supuesto, el material está a disposición de los señores consejeros,
lo mismo que las páginas de Internet. Es todo lo que tengo para informar.

Por último, mociono que esto vuelva a la Comisión de Relaciones
Internacionales para que haga un adecuado, concienzudo y profundo estudio sobre
la cuestión.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Tiene la palabra el doctor Molina Quiroga.
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Dr. Molina Quiroga.- Si bien yo había pedido la palabra para referirme a otro tema,
comparto lo dicho por el consejero preopinante y la propuesta que acaba de hacer.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se va a votar.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por mayoría.

Punto 9.11 del Orden del Día. Hermana Martha Pelloni da a
conocer proyecto para un nuevo pedido de ayuda del
CPACF.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Tiene la palabra el doctor Molina Quiroga.

Dr. Molina Quiroga.- Señora presidenta: yo quiero solicitar la alteración del orden
del día a efectos de dar tratamiento a continuación al punto 9.11 del orden del día,
cuya consideración ya se había insinuado en la sesión anterior y que está vinculado
con un pedido de la Hermana Martha Pelloni.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se va a votar la moción de alteración del orden del
día.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por unanimidad.
Tiene la palabra el doctor Molina Quiroga.

Dr. Molina Quiroga.- Entiendo que esto iba a ser informado por la doctora
Calógero.

Dra. Calógero.- No, está bien. Hable usted primero.

Dr. Molina Quiroga.- Simplemente, quiero señalar que no por haber sido miembro
del Consejo Directivo sino porque casualmente asistí a una sesión de este Cuerpo
en una anterior composición tuve oportunidad de escuchar el informe de los jóvenes
abogados y abogadas de este Colegio que fueron a la Casa de Derechos Humanos
de Curuzú Cuatiá a hacer un trabajo de campo y la verdad es que quedé muy
gratamente impresionado por lo que había sido la experiencia de esos jóvenes
colegas, que hicieron dos viajes a Corrientes. Por ello, quería señalar mi apoyo para
que el Colegio continúe –valga la redundancia- apoyando esta actividad que dirige la
Hermana Martha Pelloni.
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Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Tiene la palabra la doctora Calógero.

Dra. Calógero.- Además de lo que acaba de decir el doctor Molina Quiroga y que yo
comparto, me surge una sola duda: en ninguna parte del petitorio de la Hermana se
aclara cuánto es el monto del subsidio que está solicitando o si requiere que se le
repita el que le venimos dando, cuyo monto ignoro.

Dr. Degaudenzi.- Era de 900 pesos mensuales.
Yo entiendo que está solicitando la renovación por el mismo monto.

Dra. Calógero.- Correcto. ¿Hay partida disponible?

Dr. Degaudenzi.- Sí, hay partida disponible. Yo me referí a este tema hace un par
de sesiones. Estoy absolutamente de acuerdo en apoyar la renovación de los
subsidios a la Parroquia de la Rábida, a la Hermana Pelloni y a Bibliotecas Rurales.
En suma, cuando se hizo la previsión presupuestaria se tuvo en mira, justamente, el
cálculo de los fondos que serían necesarios para hacer frente a estos apoyos.

Dra. Calógero.- De acuerdo. Sabiendo que hay dinero disponible y que se puede
continuar con esta mecánica, propongo que se siga otorgando este subsidio.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Tiene la palabra el doctor Molina Quiroga.

Dr. Molina Quiroga.- No me quedó en claro si los 900 pesos son anuales o
mensuales.

Dr. Degaudenzi.- Mensuales.

Dra. Calógero.- Son concordantes con unos sueldos que se abonan.

Dr. Molina Quiroga.- Para quienes no están muy al tanto de esto, quiero decir que
la labor que lleva a cabo esta fundación o asociación civil sin fines de lucro es
realmente vital para incorporar seres humanos a la condición de ciudadanos.
Cualquier descripción de la marginalidad será mezquina con relación a la absoluta
exclusión de la mayoría de las personas que son atendidas jurídica y socialmente
por la Casa de Derechos Humanos de Curuzú Cuatiá. A mí me impresionó
profundamente el informe de estos jóvenes colegas que, según recuerdo, dijeron
que ellos habían ido a dar charlas de derecho constitucional y que terminaron
entendiendo que para la mayoría de esa población el derecho sólo había significado
que le quitaran los hijos, trabajo esclavo, defraudación, etcétera. Entonces, me
parece que deberíamos tener una presencia lo más vigorosa posible porque esto
hace a la consolidación de un estado de derecho; es decir, resulta sustancial
incorporar personas a la condición de ciudadanos.
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Dra. Calógero.- Coincido plenamente. Por ello, yo apoyo que se continúe con el
otorgamiento de este subsidio. Se aclara que según surge del informe el monto del
subsidio es lo que cuestan los honorarios mensuales del abogado, del psicólogo y
del asistente social que trabajan para la fundación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Quienes estén por la afirmativa, sírvanse levantar
la mano.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por unanimidad.

Punto 9.4 del Orden del Día. Expediente N° 271.236:
Ruggeri, María C. y otro remiten proyecto del servicio piloto
de mediaciones vinculadas a denuncias y causas del
Tribunal de Disciplina (ya circularizado el 10 de mayo de
2007).

Dra. Montenegro.- Este expediente trata sobre el tema de la mediación en el ámbito
del Tribunal de Disciplina. Yo voy a pedir la postergación de su tratamiento para la
semana que viene y que pase a la Comisión de Interpretación y Reglamento de la
Asamblea para aclarar un poco el dictamen final que, según mi modo de ver, estaba
un tanto oscuro y confuso, antes de elevarlo a este Consejo para su aprobación o
no.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- En consideración la moción realizada por la
doctora Montenegro.

Quienes estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por unanimidad.

- Se retira de la sala el consejero doctor Eduardo Molina Quiroga.

Punto 7 del Orden del Día. Informe del consejero de la
Magistratura de la Nación.

Dr. Montaña.- Como ustedes saben, la ley 26080 dejó a los abogados con un
representante menos con relación a los demás estamentos, por lo que no se estaría
respetando el equilibrio, razón por la cual hay una acción de inconstitucionalidad en
la Corte. Esto hace que también nos dejen afuera de la Comisión de Selección: no
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obstante y a pesar de ello este consejero participa de todas las reuniones de
comisión en el Consejo de la Magistratura.

Las novedades son las siguientes: por ejemplo, en el Comité de Informática
alguien preguntaba cómo iba el tema laboral; pues bien, en cualquier momento lo
vamos a tener listo, por cuanto ya está muy avanzado.

Por otro lado, estuvimos reunidos con los miembros de la Cámara Comercial:
junto a los doctores Molina Quiroga y Borda el año pasado habíamos tenido una
reunión en el octavo piso del edificio del Consejo. Nos habían dicho que no se podía
instrumentar, pero la cuestión es que ahora el sistema está bien, está estable y se
está actualizando día a día. La novedad es que a partir de esta semana se va a ir
actualizando cada dos horas; o sea, que el sistema de consulta on line de los
expedientes de la Cámara Comercial está accesible y actualizado cada dos horas.
Es una buena noticia para los abogados. La señal la va a dar cuando empiece a
andar tan bien que los edificios comerciales se empiecen a vaciar.

A su vez, tuvimos una reunión en la Cámara Comercial para implementar el
tema de la mesa receptora única. Yo ya había comentado la posibilidad de que en
Seguridad Social y Comercial se recibieran en la zona de Plaza Lavalle, y no que los
abogados tuvieran que desplazarse hasta Marcelo T. de Alvear 1.840 para dejar
escritos en la Cámara de la Seguridad Social o en la Cámara Laboral.

Ustedes sabrán que cuando uno quiere cambiar algo como esto hacen falta
algunos recursos porque siempre esta aquello de “mandá una computadora o un
técnico”, por lo que queda sujeto un poco a estas cuestiones humanas de
negociación y de recursos. Yo estoy muy convencido de este logro que quiero
obtener para los abogados y lo vamos a hacer; estamos haciéndolo. De hecho, ya
hemos redactado un reglamento de mesa receptora en base al que nos diera el
doctor Ameal y que tiene para la mesa civil. Estamos recibiendo los comentarios
correspondientes para poder ponerlo en ejecución en todas las cámaras.

Con relación al tema de la negociación colectiva, ustedes saben que en la
sesión pasada yo elogié la racionalidad del secretario gremial de la Unión porque el
4 de mayo levantó un paro que estaba programado desde el mes de febrero. Eso
parecía una buena noticia, teníamos varios puntos de acuerdo y estábamos a la
espera del listado depurado de meritorios que enviaría el gremio, lo que finalmente
no pasó y sin decir “agua va” se produjeron los dos paros que tuvimos en la Capital
Federal y en el resto del país. En este último caso se produjo un acatamiento del 50
por ciento y un poco más en la Capital.

Lo cierto es que recién el martes que viene, a las 15, nos vamos a reunir en el
Consejo para lograr un acta acuerdo sobre los dos puntos sobre los cuales ya hay
acuerdo: uno es la pauta salarial y el otro es el tema de asegurar los puestos de
trabajo a los herederos o causahabientes de los ex combatientes de Malvinas,
cuando su fallecimiento o su inhabilitad para el trabajo tengan razón en el conflicto.

Les recuerdo que todas las comisiones que se realizan en el ámbito del
Consejo son públicas y cualquiera puede acceder a ellas. Los horarios habituales y
normales son los siguientes: los miércoles, a las 11 y 30, se reúne la Comisión de
Selección; los miércoles, a las 12 y 30, se reúne la Comisión de Administración y
Financiera; el jueves 24 hay plenario a las 9; a las 13 se reúne la Comisión de
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Disciplina y Acusación y a las 15 la Comisión de Reglamentación.
Con relación a las zonas, si bien mi cargo electivo lo fue por la matrícula

federal de la Capital Federal, integrando la Comisión de Administración y Financiera
me toca representar, por el artículo 3° de la Constitución Nacional, a los demás
abogados del país y el lunes concurriré a la Cámara Federal de Córdoba para ver si
podemos implementar un sistema informático general para todos los juzgados, a fin
de que puedan estar conectados on line, y para que el sorteo en las dos salas sea
automático, secreto y demás, y no que cada abogado pueda digitar a cuál de las
salas va su expediente, que es lo que hoy ocurre.

También está programado un viaje a Ushuaia. En la ciudad de Tierra del
Fuego hay en la actualidad instalaciones que no son apropiadas para tomar
declaraciones testimoniales. Lo mismo haré yendo a la ciudad de Bariloche con la
gente de la Cámara de General Roca, porque allí hay un juzgado en un edificio muy
vetusto y que tiene escaleras; lo mismo ocurre en Neuquen, donde los testigos
tienen que subir escaleras.

Hoy se cumplen cinco meses de gestión. Creo que lo que hemos hecho es
mucho. Algunas cosas no se pueden ver como resultados inmediatos, por ejemplo,
varios consejeros hemos generado la convicción de cambiar el reglamento de
subrogaciones. A partir de este momento se van a recibir ternas por las Cámaras, y
estamos tratando de generar la convicción de que esas ternas estén integradas con
por lo menos un abogado.

Quiero resaltar que todavía estamos atrasados en esto respecto de este
Colegio Público y de otros que representan abogados del interior del país en cuanto
a la presentación de listados de abogados para sustituir a los jueces en causas
penales o cuando tienen que actuar como conjueces. La verdad es que las Cámaras
hoy solamente mandan ternas conformadas por integrantes de la Cámara porque no
tienen listados de abogados.

Con relación a esto quiero destacar un hecho. Por parte del consejero Bunge
Campos hay dos o tres abogados penalistas presentados, pero la Cámara dice que
no los cita porque los currículums no serían suficientes para el cargo para el cual se
postulan. Yo quisiera discutir esta posición y decir que la Cámara no tiene facultades
para decidir si un abogado está en condiciones o no, porque desde el momento en
que se recibió y tiene la especialización en el fuero está en condiciones de ser
ternado para sustituir o reemplazar a un juez en una subrogación o en cualquier
situación, pero no puedo discutir esto porque no tenemos un listado del Colegio
Público o de los colegios del interior, con el que pueda defender mi posición.

Dra. Krauss de Manigot.- De acuerdo al proyecto que se ha circularizado de jueces
subrogantes, yo no sé si usted tiene conocimiento cuál es la demora en nombrar los
jueces, porque ha habido concursos y hace años que hay una cantidad de cargos
vacantes. ¿Qué pasa? Porque el que tiene que nombrar, según la Constitución, es el
Poder Ejecutivo.

Dr. Montaña.- Le doy mi visión en lo que ha ocurrido. Así como destaco las
diferencias que tengo con el doctor Bunge Campos, también resalto su labor en la
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Comisión de Selección. Creo que hemos roto en estos cinco meses varios récord de
los Consejos anteriores, aun con su integración de veinte miembros con relación a
trece de esta etapa.

Se produce todo en el tiempo reglamentario, y se han elevado ternas como
nunca, pero el Poder Ejecutivo todavía tiene ochenta y pico de ternas respecto de las
cuales no ha girado su selección al Senado para que produzca la designación. Hay
solamente tres ternas en el Senado de la Nación y ochenta y pico en el Poder
Ejecutivo nacional. De todas maneras, las vacantes que hay de jueces es un número
mucho mayor, ronda los 250, con lo cual el sistema de subrogaciones nos va a
seguir durante bastante tiempo.

Dra. Krauss de Manigot.- Pero tienen que tener en cuenta que hay un artículo del
Código Penal que pena al funcionario que efectúe nombramientos sin tener
funciones legales para hacerlo. Según la Constitución los tiene que nombrar el
presidente con acuerdo del Senado, entonces el Consejo de la Magistratura no
puede nombrar subrogantes.

Dr. Montaña.- Esa es una discusión que tendremos una vez que conozcamos el fallo
de la Corte que está en este momento al acuerdo.

Les comento que una de mis actividades consiste en trabajar en la Cumbre
Judicial Iberoamericana, y esta es una muy mala carta de presentación de Argentina
en el mundo judicial, porque no puede decirse propiamente que tengamos jueces
naturales. En algunos casos esto podría ponerse muy en dudas. Esto no es más una
monarquía como era en la época colonial; ahora es una república, y la república está
hecha para defender a los más débiles, y los más débiles tienen el derecho a ocurrir
ante un juez imparcial, único, soberano...

Dra. Krauss de Manigot.- ...y capacitado.

Dr. Montaña.- Creo que este no es el ámbito para discutir el tema de las
subrogaciones. Sí es mi deber informar el estado actual de la situación en cuanto a
su forma. La situación de fondo está muy discutida por todos. Hay un fallo al acuerdo
de la Corte. Veremos qué es lo que resuelven con relación a esta situación.

En el mientras tanto, a mí me pasa en la Comisión de Selección, en la cual
tengo voz pero no tengo voto, que veo que las Cámaras presentan ternas
conformadas por un relator de Cámara, un prosecretario letrado y un secretario de
primera instancia para subrogar a un camarista, y la verdad es que no parece muy
lógico todo esto, pero es lo que está pasando.

Dra. Krauss de Manigot.- Los secretarios de Cámara tienen prohibido integrar la
lista.

Dr. Montaña.- Yo la entiendo, doctora, por eso estamos viendo de qué manera
hacemos un reglamento de subrogaciones que sea lo más garantista posible, porque
el sistema, como está hasta ahora, no aguanta la lupa en muchas de sus partes.
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Dra. Krauss de Manigot.- Yo estaría por exhortar al Poder Ejecutivo a que apure los
nombramientos.

Dr. Montaña.- De todas maneras, aunque el Poder Ejecutivo designara esos
ochenta jueces, tenemos 250 vacantes. Además, tenemos el inconveniente de que
cuando una ley abre una sala nueva o un juzgado, desde el momento en que se
sanciona la ley hasta que se abre el concurso y se completa pasan no menos de tres
meses, y habitualmente entre tres y seis, entonces este problema va a convivir
siempre con nosotros.

A lo mejor yo porque ahora estoy adentro del sistema y quiero poner un juez
en algún juzgado a toda costa, y no estoy afuera y no lo veo tan claro como alguien
que ejerce y ve en los juzgados jueces subrogantes y cree que pierden autoridad los
expedientes y las sentencias. Sí, esto es así. Ahora, estamos haciendo lo mejor de lo
posible.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Tiene la palabra el doctor Erbes.

Dr. Erbes.- El consejero hizo referencia a que Colegio no tiene listados. ¿Existe la
posibilidad de que se instrumente ese listado?

Dr. Montaña.- Sí, hay una comisión que ya hizo lo propio para el Consejo de la
Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires. Estamos esperando –no es una tarea
sencilla- que lo haga para el Consejo de la Magistratura de la Nación.

Dr. Erbes.- Yo hago una moción para que el Consejo apruebe la posibilidad de que
se pueda llevar adelante la formación del listado.

Dr. Montaña.- Este tema ya fue resuelto y fue designada la comisión.

Dr. Erbes.- Pero eso fue para el Consejo Ciudad, doctor.

Dr. Montaña.- No, para los dos.

Dr. Erbes.- ¿Para los dos?

Dr. Montaña.- Sí, sí, y se está trabajando en esto.

Dr. Erbes.- Muy bien.

Dr. Montaña.- Es más: hemos trabajado también con el listado de peritos técnicos,
porque cuando hay alguna observación sobre alguna prueba de oposición, algún
concurso, etcétera, se designan peritos para que corrijan los exámenes. Y se ha
presentado un listado por especialidad, para que puedan revisar los exámenes
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cuando hay impugnaciones por parte de los postulantes.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Puedo aclarar que las especialidades han salido
de los institutos.

Dr. Montaña.- Por otra parte quiero destacar que el martes que viene se produce la
primera prueba de oposición en el ámbito de este Colegio Público dentro del acuerdo
marco celebrado con el Consejo de la Magistratura. Esperamos que ocurran más
sinergias.

Hay mucho por hacer. A mí no me gusta hablar en potencial, acerca de lo que
vamos a hacer o lo que va a pasar. Están pasando cosas y estamos representando
muy bien a los abogados en el Consejo de la Magistratura de la Nación.

Quiero destacar la labor del equipo. A veces este informe pasa muy rápido y
uno se olvida que atrás del consejero hay mucha gente. Tenemos los asesores que
ustedes ya conocen y además hemos incorporado tres asesores ad honórem que
vienen a colaborar part time con las tareas de la vocalía. Destacamos la buena
experiencia que esto ha significado y las enormes posibilidades de acción que han
surgido con la presentación de nuevos proyectos.

Les recuerdo que está abierto el ingreso a oficiales notificadores. Aunque
tienen prioridad los meritorios, cualquiera se puede postular para un trabajo en esa
sección en el Poder Judicial de la Nación que, como ustedes ya saben, es el primer
puesto que se define con perfil psicotécnico propio, lo cual me parece un gran
avance.

Dr. Erbes.- Usted hizo referencia a que tuvo una reunión con la Cámara Comercial
respecto del sistema. Yo le quería recordar el tema de la acordada 7/88, según la
cual la Cámara Comercial –si el señor secretario me puede corregir...

Dr. Decoud.- La Cámara Comercial y la del Trabajo.

Dr. Erbes.- La Cámara Comercial remitió todo el material de vuelta. Si usted
mantiene reuniones por el tema del trabajo on line me gustaría que reitere la
cuestión, para que la Cámara lo circularice, porque no está en ningún juzgado, ni en
Comercial ni en Laboral.

Dr. Montaña.- El doctor Elizalde me entregó una cantidad. Lo entregué en la
Cámara Laboral, pero luego no recibí otra cantidad de reemplazo. De hecho, tengo
varios carteles pegados en la vocalía, para que lo vean, pero con gusto lo llevaría a
las Cámaras.

Dr. Erbes.- En los fueros penales y civiles están pegados. Faltarían en la Cámara
Comercial y en la Cámara Laboral.

Dr. Montaña.- Erbes: le cuento cómo trabajo yo. Yo vuelvo y vuelvo y vuelvo. Lo
vamos a hacer todas las veces que haga falta hasta que se instale la costumbre.
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Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Tiene la palabra el doctor Pereyra.

Dr. Pereyra.- Quiero informar que estamos trabajando con la vocalía del doctor
Montaña, que convocó a la Comisión de Discapacidad para trabajar sobre un
proyecto tendiente a que se cumpla el 4 por ciento, para incluir a colegas con
discapacidad que realmente tienen dificultades para acceder.

Es muy importante el apoyo del Consejo de la Magistratura a través de esta
vocalía. Ya les he facilitado el listado de abogados que están en esas condiciones.
Nada más.

Dr. Montaña.- Quiero recordarles que las puertas de la vocalía están abiertas para
quien quiera venir a consultar o a preguntar. Está en Libertad 731 piso 11, donde
tenemos unas oficinas muy lindas.

A mí no me gusta hablar en potencial, Luis, por eso prefiero no contar lo que
estamos haciendo hasta que el resultado se haya producido. Pero quiero destacar la
colaboración de Luis, porque cuando yo hablo de informatizar los fueros y poner on
line los expedientes, la gente no entiende mucho, y gracias a Luis hemos
desarrollado el argumento de que hay muchos abogados discapacitados total o
parcialmente, que no pueden concurrir a los tribunales periódicamente a ver sus
expedientes; entonces el sistema es tan necesario como una rampa. Esta es la
urgencia que tenemos en implementarlo prontamente.

Punto 9.5 del Orden del Día. Expte.Nº 264.919 Alfonsín
Claudio, solicita intervención del CPACF ante regulación de
honorarios en autos “Fernández Juan C.c/Moyano Dora en
trámite por el Juzgado Nacional de Primera Instancia en lo
Comercial Nº 1 (Comisión de Honorarios y Aranceles)

Dr. Decoud.- Les recuerdo que este expediente viene con dictamen unánime de la
Comisión de Honorarios y Aranceles. Digo esto por si la doctora Krauss de Manigot
que lo va a informar desea que se apruebe a libro cerrado.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Tiene la palabra la doctora Krauss de Manigot.

Dra. Krauss de Manigot.- Sí. Me gustaría que se aprobara pero también me
gustaría una acción más vehemente, una nota más vehemente a los camaristas,
porque es humillante para un abogado una regulación de 50 pesos por todo un
expediente. Es lo que le pago a una mujer que viene a trabajar cuatro horas a mi
casa. ¡Es una vergüenza!

Yo quisiera que se mande una nota a la Cámara no sólo recordándole la ley
de aranceles, sino que consideren la situación de los abogados, porque los
magistrados cuando llega fin de mes, meten la tarjetita y sacan su sueldo...
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Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Doctora: ¿está de acuerdo con el dictamen?

Dra. Krauss de Manigot.- Sí, estoy de acuerdo, pero me gustaría que les hicieran
saber esto que señalo.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Tiene la palabra el doctor Erbes.

Dr. Erbes.- Sin perjuicio de que se apruebe lo que se propone, hago moción para
que se envíe el expediente a la Comisión de Juicio Político, a efectos de ver lo que
decía la doctora.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Tenemos dos mociones. La primera consiste en
aprobar el dictamen de comisión, con el agregado de la doctora Krauss de Manigot.

Quienes estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por unanimidad.
La segunda moción es la formulada por el doctor Erbes en el sentido de que

se dé intervención a la Comisión de Juicio Político.
Quienes estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por unanimidad.

Punto 9.6 del Orden del Día. Expediente N° 265.146 (copia):
Carlos Montoto solicita intervención del CPACF ante
regulación de honorarios en autos “Taccari, Carlos y ot. S/
inf. Ley 22362” en trámite por el Juzgado Criminal y
Correccional Federal N° 7 (Comisión de Honorarios y
Aranceles).

Dr. Decoud.- Es un tema similar al anterior. Este expediente cuenta con dictamen
unánime de la Comisión de Honorarios y Aranceles.

Dr. Bahamondez Fierro.- El doctor Montoto, después de muchos años de ejercicio
en la labor profesional...

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Perdón: ¿no está de acuerdo con el dictamen,
doctor Bahamondez Fierro?
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Dr. Bahamondez Fierro.- Sí, estoy de acuerdo con el dictamen de comisión.
Justamente, como es la primera intervención de este magistrado, está bien que se
envíe una nota. De cualquier manera, la regulación es ínfima por el tiempo
transcurrido.

Concretamente, estoy de acuerdo con el dictamen de comisión y mociono que
se apruebe.

Dra. Krauss de Manigot.- Además, al doctor Montenegro este expediente le llegó
en canje de otro juzgado.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Quienes estén de acuerdo con lo dictaminado por
la comisión, sírvanse levantar la mano.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por mayoría.

Punto 9.7 del Orden del Día. Expediente N° 275.406: Raúl
Rossi solicita intervención del CPACF ante Sala VI de la
Cámara Nacional de Apelaciones en lo Criminal y
Correccional de Instrucción (Comisión de Defensa).

Dr. Decoud.- Este expediente cuenta con dictamen unánime de la Comisión de
Defensa del Abogado.

Dra. Martino.- Yo estoy de acuerdo con el dictamen y mociono su aprobación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se va a votar el dictamen de comisión.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por mayoría, con las abstenciones de
los doctores García, Segura y Córdoba.

Punto 9.8 del Orden del Día. Expediente N° 258.075: Teresa
Madotta solicita intervención del CPACF ante utilización de
su nombre y matrícula por parte del señor Miguel Ángel
Correa Muñiz (Comisión de Vigilancia).

Dra. Donato.- Obviamente, estoy de acuerdo con el dictamen de comisión y
mociono que se apruebe.
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Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Quienes estén de acuerdo con el dictamen de la
Comisión de Vigilancia, sírvanse levantar la mano.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por unanimidad.

Punto 9.10 del Orden del Día. Expediente N° 278.606: Laura
Losada solicita acompañamiento del CPACF en recurso
contra CASSABA (Comisión de Defensa).

Dr. Pereyra.- Estoy de acuerdo con el dictamen y mociono su aprobación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Quienes estén de acuerdo con el dictamen
sírvanse levantar la mano.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por mayoría, con las abstenciones de
los doctores García, Segura y Córdoba.

Punto 9.12 del Orden del Día. Expediente N° 277.653: María
Daniela Llanos presenta proyecto de ley sobre régimen de
subrogancias de los cargos de magistrados de los
tribunales inferiores del Poder Judicial de la Nación.

Dra. Martino.- En este caso yo no estoy de acuerdo con el dictamen de comisión.
Pido que se difiera el tratamiento de este tema porque este mismo proyecto fue
girado a la Comisión de Seguimiento de la Actividad Judicial, donde se realizó un
primer análisis sobre él en la última reunión. Por lo tanto, pido que se trate junto con
el dictamen que emita esa comisión.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se va a votar la propuesta realizada por la doctora
Martino.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por unanimidad.
Tiene la palabra el doctor Erbes.

Dr. Erbes.- Quiero hacer una pregunta a la doctora Martino con relación a este
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último expediente. En tal sentido, pregunto si el Instituto de Derecho Constitucional
tuvo vista de este proyecto.

Dra. Martino.- Recién hicimos un análisis preliminar del contenido del proyecto y
todavía no hemos emitido dictamen.

Dr. Erbes.- ¿En qué comisión?

Dra. Martino.- En la Comisión de Seguimiento de la Actividad Judicial.

Dr. Erbes.- Igualmente, ¿no podríamos mandarlo al Instituto de Derecho
Constitucional, más allá del dictamen que emita esa comisión?

Dra. Martino.- Me parece que habría que remitirlo con otras observaciones y datos
de la realidad. Yo pospondría eso hasta que tuviéramos otro dictamen. No me
parece bien que se haga simultáneamente.

Dr. Erbes.- Se podría correr vista, por cuerda separada, al Instituto para que vaya
trabajando y preparando un dictamen.

Punto 9.9 del Orden del Día. Expediente N° 278.681: Luisa
Warszawski solicita acompañamiento del CPACF en
recurso contra CASSABA (Comisión de Defensa).

Dr. Decoud.- Este expediente es similar al que informó el consejero Pereyra. Se
trata de un tema para acompañar al colega por una cuestión con CASSABA. Tiene
dictamen unánime de comisión, donde se recomienda acompañar al colega.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Quienes estén de acuerdo con el dictamen de la
Comisión de Defensa del Abogado sírvanse levantar la mano.

- Se practica la votación.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- Se aprueba por mayoría, con el voto negativo de
los doctores Segura, García y Córdoba.

Tiene la palabra el doctor Bahamondez Fierro.

Dr. Bahamondez Fierro.- En función de lo que dijo el doctor Erbes, quiero
comunicar que la doctora Conti ha presentado un proyecto de ley de estas
características.

Punto 10 del Orden del Día. Para conocimiento del Consejo
Directivo.



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL
Período 11 - Acta N° 45 - 17 de mayo de 2007

42

- Se toma conocimiento de los puntos 10.1, 10.2 y 10.3 del orden del día.

Sra. Presidenta (Dra. Calabró).- No habiendo más asuntos que tratar, queda
levantada esta sesión.

- Son las 21 y 37.
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Apéndice.

Orden del Día

DE LA SESION DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL
COLEGIO PUBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL
DEL DIA 17 DE MAYO DE 2007

1.- CONSIDERACION DELACTA DEL 10.05.07

2.- INFORME Y PROYECTOS DE PRESIDENCIA

3.- INFORME DE SECRETARIA GENERAL

4.- INFORME DE TESORERIA

1- Para tratamiento:
    * Suspensión de matriculados
    * Inventario
2- Para conocimiento:
    *Matriculados honorarios
    *Listado de pagos semanales
    *Venta de bonos de derecho fijo
    *Ampliación de fondos fijos de cajas CPACF

5.- INFORME DE COORDINACIÓN DE COMISIONES E INSTITUTOS

           6.-       INFORME CONSEJERO DE LA MAGISTRATURA DE LA CABA

7.- INFORME DEL CONSEJERO DE LA MAG. DE LA NACION

8.- INFORME DE LA COMISION DE VIGILANCIA

9.- ASUNTOS A TRATAR

9.1. INSCRIPCIONES

Consideración de 78 solicitudes de Inscripción. Jura del 30/05/2007
12 horas

ALCARAZ GANANCIAS, VANINA LUCIANA
IBARRA GALVAN, ANDREA MELISA
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TOLABA, LUIS NICANOR
NISGURITZER, ADRIANA ESTER
RODRIGUEZ, MARIA BELEN
PIEDRABUENA, SILVIA LAURA
AVALOS, ROMINA ANDREA
GUTIERREZ, SILVIA LILIANA
ACCETTA, DULIO SEBASTIAN
STERNBERG, NATALIA
SCHNEIDER, LORENA RAQUEL
MARCONE, GUILLERMO RAMON ALBERTO
BORIO, RODOLFO ALEJANDRO
GARCIA, DIEGO FRANCISCO
DREYER, ANALIA BEATRIZ
LOPEZ, ANDRES CLAUDIO
PITOIA, DEBORA LILIANA
BENITEZ, VALERIA YANINA
VINACCIA, CRISTIAN AMADEO
COMBIN, JUAN EDUARDO
TORRES, SERGIO DAMIAN
GUARNUCCIO, CARLA GISELLE
BIBILONI, MAGDALENA
RAMIREZ TANDAZO, BENJAMIN
MASSINI, LEANDRO EXEQUIEL
FERNANDEZ, ESTER GRACIELA
KOHOUTEK, LEANDRO CHRISTIAN
NEMBROT, MARCELO
CORDAL, CAROLINA CECILIA
DE SIMONE, MICAELA ANDREA
BUONANO, JUAN LUIS
MENGONI, NELSON RAUL
BLARIZA, MARTINA NATALIA
KODELIA, RODRIGO MARTIN
BERMUDEZ, MARCELA ELIZABETH
MARCICO, ALBERTO DAVID
MASCAMBRUNI, GABRIELA
LINDERMAN, ALEJANDRO SIMON
IBARGUREN, RUBEN OSMAR
ZUNINO, ALEJANDRA
AGUILAR, CINTIA PAOLA
FANDIÑO, NATALIA CELESTE
AZARETZKY, SILVANA PAOLA
LANDINI, SOLEDAD
BAYAUT, SANDRA ESTHER
ALVAREZ DE ELIAS, ROCIO MARLENE
BARREYRO, MARIA EMILIA
SERANTES, EVANGELINA RUTH
PINTO, ROSALIA
RUTOWICZ, PATRICIA ELSA
DI MENNA, PAULA YANINA
LANZA CANTO, BENJAMIN SEBASTIAN
ORFUS, PAULA
SAULLO, JULIETA
PEREGO, MARIA GERONIMA
LUCERO, JOSE LUIS
PASCUAL, FERNANDA GABRIELA
IRAMAIN, NICOLAS
DIELSCHNEIDER, MARIA MERCEDES
SCHINDLER, GERALDINE
HERBST, MARIA CECILIA
BARCHI, ESTEBAN
MARTINEZ, NORBERTO
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BARCELO TOMAS, FERNANDO GABRIEL
MURILLO, MARIA BELEN
NIETO, ANDRES NICOLAS
BAEZ, SANDRA DEL VALLE
BOUCHOUX, MARIA CLARA
VACA ARENAZA, GONZALO JAVIER
FIORI, ADRIANA BEATRIZ
VALIENTE, MARTIN NOBEL
HAMMERSCHLAG, NADIA GABRIELA
TOPPER, GABRIELA DENISE
BOERIS, LUCIA
VENIALBO SMITH, RODRIGO
SCAMPINI, MARIA CARLA
GUALTIERI, MATIAS PABLO
LONGO, MARIA BELEN DE LAS MERCEDES

9.2. Edificio

9.3. Expte.Nº 278.483 Comisión de Relaciones Internacionales, propone firma de convenio
con el Observatorio Cuestión Malvinas de la Honorable Cámara de Diputados de la
Nación (ya circularizado 03.05.07)

9.4. Expte.Nº 271.236 Ruggeri María C. y otro, remiten proyecto del servicio piloto de
mediaciones vinculadas a denuncias y causas del Tribunal de Disciplina (ya
circularizado 10.05.07)

9.5. Expte.Nº 264.919 Alfonsín Claudio, solicita intervención del CPACF ante regulación de
honorarios en autos “Fernández Juan C.c/Moyano Dora en trámite por el Juzgado
Nacional de Primera Instancia en lo Comercial Nº 1 (Comisión de Honorarios y
Aranceles)

9.6. Expte.Nº 265.146 (copia) Montoto Carlos, solicita intervención del CPACF ante
regulación de honorarios en autos “Taccari Carlos  y ot.s/inf. Ley 22362” en trámite por
el Juzgado Criminal y Correccional Federal Nº 7”(Comisión de Honorarios y Aranceles)

9.7. Expte.Nº 275.406 Rossi, Raúl solicita intervención del CPACF ante Sala VI de la
Cámara Nacional de Apelaciones en lo Criminal y Correccional de Instrucción.
(Comisión de Defensa)

9.8. Expte.Nº 258.075 Madotta, Teresa solicita intervención del CPACF ante utilización de
su nombre y matrícula por parte del Sr. Miguel Angel Correa Muñiz (Comisión de
Vigilancia)

9.9. Expte.Nº 278.681 Warszawski, Luisa solicita acompañamiento del CPACF en recurso
contra CASSABA (Comisión de Defensa)

9.10. Expte.Nº 278.606 Losada, Laura solicita acompañamiento del CPACF en recurso
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contra CASSABA (Comisión de Defensa)

9.11. Hermana Martha Pelloni, da a conocer proyecto para un nuevo pedido de ayuda del
CPACF.

9.12. Expte. Nº 277.653 Llanos, María Daniela, presenta proyecto de ley sobre régimen de
subrogancias de los cargos de Magistrados de Tribunales Inferiores del Poder Judicial
de la Nación

10.- PARA CONOCIMIENTO DEL CONSEJO DIRECTIVO

10.1 LEVANTAMIENTO DE SUSPENSIONES

03 930 POLIRER, BETTY
07 194 FLORIO, GUILLERMO ALBERTO
10 060 BRINSO, ROBERTO ALBERTO
11 127 GACENE, OMAR
14 455 GARRIDO, JOSE IGNACIO
16 175 BENET, CARMEN BEATRIZ
19 627 ARZONE, MARTA NELIDA
22 018 LEMOS, DANIEL ANTONIO
26 121 HUMBERT LAN, FEDERICO CAMILO
27 483 FARAVELLI, LAURA BEATRIZ
28 915 FRANCIONE, ALDO HUGO
30 314 ANSEDE, FERNANDO ISMAEL
31 313 MURUZABAL, HILARIO RAUL
31 435 CARAFA, ALDO LUIS
33 723 GROSSO, MIGUEL ALBERTO
38 515 CANALE, MARIA ELENA
38 631 DE LARROSA, ALEJANDRA
40 772 BARREIRO, OSVALDO JORGE
45 069 BLANCO, JULIO LUIS
46 163 COHEN, MYRIAM
46 796 QUEVEDO, NORMAN JAVIER
47 643 LOPEZ, GABRIEL PEDRO
47 971 ARCHIMAUT, RICARDO JAVIER
50 144 SPINELLI, LUIS ALBERTO
52 656 MUZIO SAENZ PEÑA, ADRIANA MARIA
52 783 VILELA, LILIANA ALICIA
52 915 SEGHETTI, PABLO ESTEBAN
53 053 JORGE, MIGUEL ALFREDO
59 129 MICHELLI, ALICIA AURELIA
60 950 SALA, MARIA SOLEDAD
64 487 POLLOLA, MARIA ALEJANDRA
65 618 RODRIGUEZ, ALEJANDRO DIMAS
67 230 FASCETTO, FRANCISCO NICOLAS
67 297 CHAPERO, DIEGO ALBERTO
67 628 RUBIN, PATRICIA MARIEL
68 668 SALOM, DAMIAN HECTOR
69 526 LOPEZ, ALEJANDRO JAVIER



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL
Período 11 - Acta N° 45 - 17 de mayo de 2007

47

70 077 GARCIA, VALERIA ALEJANDRA
70 897 ZARZA, JORGE OMAR
71 849 VERLIAC, GUSTAVO ARMANDO
72 762 WEISS, SEBASTIAN EZEQUIEL
74 630 GERVASONI, CARLOS ALBERTO
77 695 RANIELI, WALTER DIEGO
80 351 GUEMES, FRANCISCO MIGUEL
80 924 BARBIERO, ELSA EDIT
82 237 PAREDES, JAVIER ALEJANDRO

10.2. SENTENCIA DEL TRIBUNAL

CAUSA ABOGADO SENTENCIA SALA

16297 R.,F.A. Multa $3000 II
10.2 Informe sobre reunión mantenida con la Comisión Tripartita de Igualdad de Trato y

Oportunidades
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Informe de la Coordinación de Comisiones.

Sesión del Consejo Directivo del 17.05.07

1) Integración de Comisiones.

Se pone a consideración las modificaciones en la integración de las Comisiones. Asimismo, se
informan las renuncias presentadas por los miembros designados oportunamente por el Consejo
Directivo.

Comisión Lista Apellido Nombres T° F° Observaciones

C-02 Incumbencias 47 CALABRO ADRIANA NOEMI 34-190 RENUNCIA

C-02 Incumbencias 47 DONATO ADRIANA OLGA 37-937 RENUNCIA

C-02 Incumbencias 47 LOVECCHIO MABEL MARIA LAURA 48-585 RENUNCIA

C-02 Incumbencias 47 MARTINO ANDREA LIANA 56-672 RENUNCIA

C-04 Publicaciones 47 CALABRO ANDREA NOEMÍ 34-190 RENUNCIA

C-04 Publicaciones 47 DEGAUDENZI FERNANDO GABRIEL 48-286 RENUNCIA

C-04 Publicaciones 47 DONATO ADRIANA OLGA 37-937 RENUNCIA

C-04 Publicaciones 47 LOVECCHIO MABEL MARIA LAURA 48-585 RENUNCIA

C-04 Publicaciones 47 STEFFEN CARLOS GUSTAVO 44-580 ALTA

2) Reincorporación de miembros en Comisiones.

Se ponen a consideración la reincorporación como miembros titulares de los matriculados que
se detallan, dados de baja por aplicación del art. 15 del Reglamento General de Funcionamiento
de las Comisiones Asesoras del Consejo Directivo en la sesión del 01.03.07, a partir de la
manifestación que efectuaran a esta Coordinación en el sentido participar de manera activa a la
labor de las Comisiones que integran.

Comisión Lista Apellido Nombres T° F°
C-21 Juicio Político 50 CASTELLVI RICARDO RAMON 47-481

3) Situación planteada durante la sesión de la Comisión de Publicaciones.

Se informa que, en el día de la fecha, esta Coordinadora debió intervenir personalmente -en presencia
de otros Consejeros- ante los términos ofensivos y la falta de respeto con que el Coordinador Titular de
la Comisión de Publicaciones, Dr. Julio A.J. Carrillo, se dirigía al personal administrativo de la Oficina
de Coordinación sin causa ni justificación, arrogándose facultades que no le corresponden en
contraposición con las indicaciones emanadas de la Coordinación de Comisiones como responsable
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directo y exclusivo del personal que brinda asistencia administrativa a las comisiones.

Se ha resuelto poner en conocimiento del Consejo Directivo lo sucedido por su gravedad, solicitando
se inste al Dr. Carrillo a no repetir su comportamiento en el futuro.

4) Expte. N° 274.080 – COLEGIO DE ABOGADOS DE MISIONES s/ invitación a participar del
“XX Campeonato de Fútbol para Abogados”.

Se pone en conocimiento que, a pesar de los esfuerzos realizados por la
Coordinadora de la Comisión de Deportes y Recreación, Dra. Adriana O. Donato, y
por esta Coordinación, se ha frustrado la participación de la representación de
CPACF en el “XX Campeonato de Fútbol para Abogados”, a realizarse del 23 al
27 de mayo en Posadas, Misiones, en virtud de no haber sido presentada la nómina
de integrantes del plantel por la Subcomisión de Fútbol.

Se deja constancia que se encontraban resueltas las restantes cuestiones de
organización (transporte, estadía, seguros e indumentaria), en los términos
aprobados por el Consejo Directivo en su sesión del 19.04.07, y que el sólo hecho de
anteponer incidencias políticas por encima del interés institucional imposibilitó la
participación del CPACF por primera vez en tan importante evento.

5) Expte. N° 276.002 – VILLAR, EMILIANO SEBASTIAN s/ solicita préstamo por interrupción
transitoria de la actividad profesional.

Se pone a consideración el otorgamiento del préstamo por interrupción transitoria de
la actividad profesional solicitado por el matriculado EMILIANO SEBASTIAN VILLAR
(T° 73 F° 494) por el monto de PESOS SEIS MIL ($ 6.000), a cancelar en
DIECIOCHO (18) cuotas con un plazo de gracia de SEIS (6) meses, atento
verificarse los requisitos estipulados en el Reglamento de Préstamos para
Matriculados, aprobado por el Consejo Directivo en su sesión del 03.05.01, y el
informe favorable emitido por la Comisión de Prestaciones Sociales -cuya copia se
adjunta-.

La solicitud y demás documentación respaldatoria se encuentra disponible para su
consulta en Secretaría General.

6) Expte. N° 279.007 – PINTO, BERNARDO A. Y OTRO s/ solicita intervención CPACF ante JN
en lo Criminal de Instrucción N° 5 en autos “Pacheco Santamarina, Carlos Juan y Otros s/
defraudación por administración fraudulenta” (expte. N° 15.271/07).
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Se pone a consideración la designación de la Dra. MARIA CAROLINA OBARRIO en calidad de
veedora de la Comisión de Defensa del Abogado para presentarse ante el Juzgado Nacional en lo
Criminal de Instrucción N° 5, expte. N° 15.271/07, autos “Pacheco Santamarina, Carlos Juan y Otros s/
defraudación por administración fraudulenta”, de acuerdo a lo resuelto por la Comisión de Defensa del
Abogado en su sesión del 15.05.07 -cuya copia se adjunta-.

Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General.
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Informe de la Coordinación de Institutos y Actividades Académicas.

Sesión del Consejo Directivo del 17.05.07

1) Expte. Nº 279535 – Propuesta de designación de Secretario en el Instituto de Derecho Público
Económico

En cumplimiento de lo establecido en los artículos 97 y 98 del R.I., esta Coordinación de Institutos y
Actividades Académicas eleva, para que se tome conocimiento y posteriormente se remita a la
Comisión de Institutos de la Asamblea de Delegados, la propuesta del Dr. Julio A. J. Carrillo, Director
del Instituto de Derecho Público Económico, de nombrar como Secretario en dicho Instituto al Dr.
Rodolfo Jesús Fernández.
En tal sentido se acompaña el curriculum del letrado propuesto.

2) Incorporación a Institutos.

Se pone en conocimiento las altas y bajas de miembros aprobadas en los distintos Institutos que
funcionan bajo la órbita de esta Coordinación.

Instituto Apellido Nombre Tº Fº Obs.
I-05 Derecho Penal y Criminología BOUZO HEBE LILIANA 37-571 ALTA
I-10 Derecho Público Económico TAYLOR VICTORIA VANESSA 80-011 ALTA
I-15 Derecho de los Recursos
Naturales
y Energéticos

GONZALEZ
PEREIRA MARIA VERONICA 63-111

ALTA

I-15 Derecho de los Recursos
Naturales
y Energéticos MACKEVICIUS CARLOS 90-838

ALTA

I-17 Derecho del Transporte, de la
Navegación Marítima,
Aeronáutica y Espacial CEJAS MARIANA ALEJANDRA 92-940 ALTA
I-18 Derecho Societario REMIS GERARDO 36-439 ALTA
I-18 Derecho Societario TYDEN ALEJANDRO WALTER 69-161 ALTA

I-18 Derecho Societario BIANCHI
ALEJANDRA MARIA DE
LA PAZ 59-973

ALTA

I-23 Derecho Privado Económico VALINOTI ELEONORA 90-862 ALTA
I-24 Derecho de la Ciudad
Autónoma
de Buenos Aires TABORDA OSCAR MIGUEL 85-530 ALTA
I-24 Derecho de la Ciudad
Autónoma
de Buenos Aires BOUZO HEBE LILIANA 37-571

ALTA

I-27 Derecho Romano RODRIGUEZ GUSTAVO JULIO 51-890 ALTA
I-29 Derecho Bancario CAYMES SCUTARI MARIA LAURA 66-245 ALTA
I-31 Derecho de Familia MARTINS COCO PATRICIA GRACIELA 56-590 ALTA



Matriculados en condiciones de pasar a Honorarios  mayo 2007
                        Matriculados en condiciones de pasar a Honorarios  mayo 2007

  T°    F°  Apellido y Nombre  f.Titulo  f
Nacimien

 Domicilio   C.P. Localidad       T.E.  Estado

1 71 GALANTE CARLOS
ENRIQUE

30081961 23081931 BERUTI 3372 2§ "D" 1425 CAPITAL
FEDERAL

48258376 INACTIVO

2 547 FERREYRA GOMEZ
HECTOR PEDRO

29121954 31071931 AMENABAR 2116 1ø "5" 1428 CAPITAL
FEDERAL

47815466 INACTIVO

2 566 LORDI ROBERTO
JORGE

13081956 4011932 PARANA 850 5§ "19" 1017 CAPITAL
FEDERAL

48125827 ACTIVO

2 574 SCAGLIARINI
AMADEO FELIX
JOSE

20041956 7041932 LARREA 1147 4ø "A" 1117 CAPITAL
FEDERAL

48275412 ACTIVO

2 625 WAINBARG ISAAC
FELIX

26031953 28041932 GALLO 1560 8§ "B" 1425 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

2 686 REVOL HERMES 16071956 26021932 SARMIENTO 1337 2§ "E" 1041 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

2 694 SPEYER CLAUDIO
JUAN HORST

21051954 20111931 PASEO COLON AV. 221 8ø 1063 CAPITAL
FEDERAL

52180044 ACTIVO

2 775 SALINAS CARLOS
ERNESTO

9051955 12021932 LAS HERAS AV.1951 3§ 1127 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

2 786 BOULAY RODOLFO
GUY

18081953 8081931 CORDOBA AV 1513 7§ "A" 1055 CAPITAL
FEDERAL

48134983 ACTIVO

2 800 BARO DAISY LUISA 28071955 12011932 AMENABAR 2046 14§ "F" 1428 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

2 814 PASCHERO
AMEZAGA OSVALDO

19121955 27071931 URUGUAY 750 5§ "A" 1015 CAPITAL
FEDERAL

43711589 ACTIVO

2 843 MORENO JORGE
RAUL

15041953 8051931 CERRITO 536 8§ 1010 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

2 851 MARANTA
ARISTOBULO
ANGEL

28021956 28011932 LAS HERAS AV 2931 10§ "B" 1425 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

2 865 GARCIA IRIZAR
HECTOR JULIAN

10021954 11111931 SAN MARTIN 793 1 "H" 1004 CAPITAL
FEDERAL

43121232 INACTIVO



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL
Período 11 - Acta N° 45 - 17 de mayo de 2007

53

2 924 QUESTA CARLOS
ALFREDO

23121955 7091931 CHACABUCO 314 2§ "39" 1069 CAPITAL
FEDERAL

43435779 ACTIVO

2 970 PONCE DE LEON
EDUARDO MIGUEL
JOSE

18111955 31051931 RODRIGUEZ PE¥A 426 9§ 1020 CAPITAL
FEDERAL

43724546 ACTIVO

2 971 ALONSO JULIO
CESAR

20051955 12081931 LAVALLE 1773 8§"C" 1048 CAPITAL
FEDERAL

43728942 EN JUICIO

2 994 DAURAT JORGE
OOCTAVIO

7121953 8071931 SAN MARTIN 793 1§ "A" 1004 CAPITAL
FEDERAL

43121232 INACTIVO

3 5 PADILLA QUIRNO
ALBERTO RAMON

23121955 6071931 CERVI¥O 4616 4§ "B" 1425 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

3 27 FERNANDEZ
BEATRIZ ELENA

17121954 8051931 SANTA FE AV 2108 2ø "B" 1123 CAPITAL
FEDERAL

48233754 INACTIVO

3 108 BALDASSARRE
GERARDO
EDUARDO

1081956 30111931 URUGUAY 654 4§ "401/2" 1015 CAPITAL
FEDERAL

43718994 INACTIVO

3 136 FESCINA ANDRES
JULIAN

20071953 12061931 25 DE MAYO 347 6§ "628" 1002 CAPITAL
FEDERAL

43135172 ACTIVO

3 152 VALLEJO SARA
LUISA CAMILA

28061954 17051931 TUCUMAN 1438 4§ 1050 CAPITAL
FEDERAL

43720842 ACTIVO

3 168 EMERY MIGUEL
ANGEL

17091956 23021932 25 DE MAYO 460 1§ 1002 CAPITAL
FEDERAL

43125678 ACTIVO

3 173 FREGA RODOLFO
DOMINGO

15101954 26061931 BROWN 349 1878 QUILMES 42536147 INACTIVO

3 185 BRIL LUCIO 16021956 25071931 CORRIENTES AV 1296 7§
"74"

1043 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

3 225 DE LA TORRE
JAVIER ENRIQUE
GERARDO

12051954 24091931 CORRIENTES AV 1450 8ø"C" 1043 CAPITAL
FEDERAL

43718683 EN JUICIO

3 232 DONDI ILDA TERESA 29061956 24091931 TRIUNVIRATO 4532 6§ "C" 1431 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

3 247 DURA¥ONA ADOLFO 27021956 19121931 VIAMONTE 740 6§ 1053 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

3 265 VALIENTE NOAILLES 21061955 31011932 CERRITO 1154 6§ 1010 CAPITAL ACTIVO
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CARLOS PEDRO
NOLASCO

FEDERAL

3 271 GARLAN JORGE
ANDRES

13091957 30061931 TUCUMAN 1455 14ø "A" 1050 CAPITAL
FEDERAL

43715551 ACTIVO

3 275 GUTIERREZ
ISIDORO MARIO

14041959 3081931 COMB. DE MALVINAS 3986
5ø"A"

1431 CAPITAL
FEDERAL

45227665 ACTIVO

3 305 PIZARRO EDUARDO
IVAN

21031961 22061931 LAVALLE 1447 PB "2" 1048 CAPITAL
FEDERAL

43727057 ACTIVO

3 311 FERNANDEZ
AREVALOS EVELIO
OTILIO

3011959 10051931 PARANA 264 9§ "81" 1017 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

3 327 AMADO JUAN
CARLOS

23061960 6081931 RIVADAVIA AV. 2659 PB "31" 1034 CAPITAL
FEDERAL

49515034 ACTIVO

3 353 CARDENAS HUGO 17031961 3081931 SAENZ PE¥A R.AV 995 3§
"A"

1035 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

3 371 URE ERNESTO
BENITO

21051957 6071931 PIEDRAS 83 4¦ "H" 1070 CAPITAL
FEDERAL

43427333 INACTIVO

3 423 NAIDICH CARLOS
EDGARDO

31101957 2101931 ARROYO 836 4§ B 1007 CAPITAL
FEDERAL

43270888 ACTIVO

3 429 OTEGUI ENRIQUE
HORACIO

13051958 20061931 MITRE BARTOLOME 1617
3§ "302"

1037 CAPITAL
FEDERAL

43746107 ACTIVO

3 504 GUERRA JOSE
MARIA

30031954 21031932 SANTA FE AV 2372 1123 CAPITAL
FEDERAL

48225730 ACTIVO

3 516 PERA ALDO
ERNESTO

30101959 4011932 VIAMONTE 1355 7§ "C" 1053 CAPITAL
FEDERAL

43714680 ACTIVO

3 519 GONZALEZ CHANS
ROBERTO

16121957 25031932 VIAMONTE 1342 5ø "E" 1053 CAPITAL
FEDERAL

43740407 ACTIVO

3 564 DUHART JUAN
MANUEL

17041959 16031932 ESCALADA 2515 1439 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

3 570 MATRAJT ERNESTO 11041960 11011932 LAVALLE 1737 8§ "D" 1048 CAPITAL
FEDERAL

43737714 ACTIVO

3 573 RIVAS ADOLFO
ARMANDO

11021957 9121931 CORRIENTES AV 1307 2§
"5"

1043 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

3 579 DOCOBO JORGE 19121956 19021932 PARANA 791 5§ "B" 1017 CAPITAL 46728491 ACTIVO
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JOSE FEDERAL
3 583 RIESGO HUGO

MANUEL
1061955 21091931 JURAMENTO 3092 1428 CAPITAL

FEDERAL
INACTIVO

3 590 TRINCAVELLI
NELIDA ESTHER

26121958 31051931 PERON J.D.PTE 1671 14§
"B"

1037 CAPITAL
FEDERAL

43826215 ACTIVO

3 638 PETTINATO ROSA
MATILDE

21101954 2011932 MOREAU DE JUSTO AV. 740
2ø"19"

1107 CAPITAL
FEDERAL

43429589 INACTIVO

3 639 MUNILLA LACASA
EDUARDO HECTOR

2061958 30071931 CORDOBA AV. 1439 5§"62" 1055 CAPITAL
FEDERAL

48123894 ACTIVO

3 657 SAIGG BETTY
RAQUEL

26081957 7061931 SANTA FE AV 3858 1425 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

3 692 CELASCO ANA
MARIA MAGDALENA

26121958 29041932 SCALABRINI O.AV 2881 1§
"A"

1425 CAPITAL
FEDERAL

48044981 ACTIVO

3 779 ARMENDARES
MIGUEL ANGEL

9031959 22071931 VIAMONTE 1422 3ø"F" 1055 CAPITAL
FEDERAL

43725995 ACTIVO

3 808 LOPEZ SAMPRON
JOSE

13121960 21091931 AV CORDOBA 5127 4ø"A" 1414 CAPITAL
FEDERAL

47717397 ACTIVO

3 814 GALEANO
EDUARDO VICTOR

27041959 22101931 FIGUEROA APOL.CNEL 527 1416 CAPITAL
FEDERAL

45818270 ACTIVO

3 822 ESPINOSA PAZ
FRANCISCO

19031957 16011932 CORRIENTES AV 388 6§ 1043 CAPITAL
FEDERAL

43943434 ACTIVO

3 864 VEXSLER ERNESTO 29061959 22081931 MURILLO 1221 1414 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

3 883 GRANILLO
EDUARDO
ABRAHAM

4041957 3111931 GARDEL CARLOS 3040 1636 OLIVOS 47942909 ACTIVO

3 896 BINI VICTOR HUGO 22121959 10011932 OLAZABAL 1906 5§ "C" 1428 CAPITAL
FEDERAL

47839449 INACTIVO

3 919 IMBROGNO
ALFREDO JOSE
CRISTOBAL

22071959 10091931 RIOBAMBA 460 6§ 1025 CAPITAL
FEDERAL

49533871 INACTIVO

3 920 POMODORO
VICTOR JOSE

30031960 11121931 VIAMONTE 773 5§ "A" 1053 CAPITAL
FEDERAL

SUSPENDI
DO

3 930 POLIRER BETTY 17071959 25021932 CORDOBA AV 875 3§ "B" 1054 CAPITAL 43115651 SUSPENDI
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FEDERAL DO
3 962 KATEZ CATALINA

OLGA
22101958 31101931 TALCAHUANO 638 7§ "B" 1013 CAPITAL

FEDERAL
43733058 ACTIVO

3 978 SARMIENTO CESAR
OSCAR

22071960 26031932 MAIPU 247 1704 RAMOS
MEJIA

46589466 INACTIVO

4 2 GILARDONI LYDIA
ROSA

26061957 15121931 SUIPACHA 812 1§ "F" 1048 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

4 13 OHANIAN PASCUAL
CARLOS

7031960 3041932 LACROZE F.AV 2045 1426 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

4 25 ESPINEL EDGARDO
ELDO RAUL

30051960 21011932 SANTA FE AV 3283 1425 CAPITAL
FEDERAL

48246208 EN JUICIO

4 39 COQUET ALFREDO
JORGE

16121957 3081931 PIEDRAS 113 2§ "6" 1070 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

4 43 LOPEZ GARCIA LIA
NORMA

27031957 27011932 DE MAYO AV 1370 12§ "321" 1085 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

4 54 EYRAS CIRO
RAMON

2101957 8021932 CALLAO AV 441 3§"B" II CPO 1022 CAPITAL
FEDERAL

43714328 ACTIVO

4 64 POCHYLAK BASILIO 8021960 15061931 PUEYRREDON 468 3§ "4" 1032 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

4 90 PALUMBO CARMEN 21111958 30101931 FREIRE R.CAP.GRAL 2183 1428 CAPITAL
FEDERAL

45420911 INACTIVO

4 205 GUITER JUAN
FERNANDO

9091959 11021932 CORRIENTES AV 4258 14ø
"A"

1195 CAPITAL
FEDERAL

48626664 ACTIVO

4 230 CHEVALIER
BOUTELL
FRANCISCO
ALBERTO MIG

2071957 8051931 SAENZ PE¥A R.AV 628 6§
"M"

1020 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

4 234 PANCALDO JULIO
ALBERTO

24071956 27041932 URUGUAY 485 2§ "A" 1015 CAPITAL
FEDERAL

43742241 ACTIVO

4 264 GUREVICH JUAN 16121954 25051931 CORRIENTES AV 1291 7§
"71"

1043 CAPITAL
FEDERAL

43825865 ACTIVO

4 303 ORLANDO MARIO
ROSARIO

21051957 2031932 PELLEGRINI C 1175 7§ "B" 1009 CAPITAL
FEDERAL

43934365 ACTIVO

4 363 MERLINO JUAN 6111961 8111931 TUCUMAN 1506 2§ "203" 1050 CAPITAL ACTIVO
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ALBERTO FEDERAL
4 364 ZYLBERMAN PEDRO 6031959 23061931 URIBURU J.E.PTE 575 1027 CAPITAL

FEDERAL
ACTIVO

4 440 RETONDO HILDA 8031960 25041932 BLANCO ENCALADA 2526
8§ "A"

1428 CAPITAL
FEDERAL

43715494 ACTIVO

4 558 GIADONE DANTE
ARIEL

18051960 7041932 DE MAYO AV 1460 3§ "15" 1085 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

4 571 D'AMICO SANTIAGO
MATEO

7121961 16051931 CALLE EL PALENQUE 1137 1629 PILAR-LA
LONJA

472762 ACTIVO

4 591 RAMIREZ ENZO
JORGE

24101957 12101931 SUIPACHA 831 4§ "C" 1008 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

4 668 LOPEZ CASARIEGO
JULIO ANTONIO

16081962 17091931 TUCUMAN 1506 6§ "601/602" 1050 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

4 718 COSTALES
OSVALDO FACUNDO

5091961 27011932 FERNANDEZ ESPIRO D
2341

1416 CAPITAL
FEDERAL

45816617 INACTIVO

4 786 DEBENEDETTI
BERNARDO
BELTRAN

18071960 26041932 MONTEVVIDEO 1559 4§ 1018 CAPITAL
FEDERAL

48122392 ACTIVO

4 802 DI TOMMASO
EMILIO EDUARDO

8031965 21071931 CAUPOLICAN 673 1704 RAMOS
MEJIA

46585532 INACTIVO

4 822 DIAZ FRANCISCO
JAVIER MARIA

3041963 21111931 PARAGUAY 729 8§ 1057 CAPITAL
FEDERAL

43111576 INACTIVO

4 833 ESCARDO CARMEN
ROSALIA

16031965 7051931 DEL LIBERTADOR AV 1110 1112 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

4 857 VARELA RAUL
VICENTE

6021958 19061931 URIBURU J.E.PTE 1067 1114 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

4 936 BAQUERO LAZCANO
CARLOS OCTAVIO

8081957 18071931 PICHINCHA 1030 1§ "E" 1219 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

4 949 SAENZ MARIO
AGUSTIN HORACIO

3091963 9121931 SGO.DEL ESTERO 286 3§
"1"

1075 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

5 9 MARTIN Y HERRERA
LUIS ALFONSO

5081957 24111931 RECONQUISTA 1017 3§"F" 1003 CAPITAL
FEDERAL

43118311 ACTIVO

5 44 NACCARATO
REINALDO

5121963 10111931 MAIPU 474 6§ "D" 1006 CAPITAL
FEDERAL

43222470 ACTIVO
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5 81 CORTES SALVAGNO
HORACIO

7061966 12061931 LAVALLE 1388 CAS.370 1048 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

5 82 CASILLAS
AMBROSIO
EDUARDO

3091963 11101931 BELGRANO 126 4ø "412" 1642 SAN
ISIDRO

47431462 INACTIVO

5 170 RODINI BEATRIZ
ESTELA

30121959 2021932 AYACUCHO 1022 8§"8" 1111 CAPITAL
FEDERAL

48242485 INACTIVO

5 327 SABBAG PERLA
NALLAT

18031965 28011932 MOLDES 2185 1§ D 1428 CAPITAL
FEDERAL

47851122 ACTIVO

5 384 FERRARO JORGE
AMADEO

27051963 27031932 DEL LIBERTADOR AV 1110
1ø "B"

1112 CAPITAL
FEDERAL

48047271 INACTIVO

5 388 FERRER EDGARDO
ALBERTO LUIS

25031963 5011932 VIAMONTE 845 14ø "L" 1053 CAPITAL
FEDERAL

43225022 ACTIVO

5 445 POLITIS MIGUEL
ANGEL JOSE

8101954 30091931 BUCARELLI 2787 1431 CAPITAL
FEDERAL

45226471 ACTIVO

5 491 SIGNES HUGO RAUL 23041964 29051931 CASILLA DE CORREO 17/8 1669 DEL VISO
- PILAR

474454 SUSPENDI
DO

5 504 ZANUTTO ENEDY
ANGEL

9121964 12041932 BELGRANO 287 1605 MUNRO 47625813 ACTIVO

5 683 GOLDFARB SAMUEL 9111967 3011932 URUGUAY 467 3§"A" 1015 CAPITAL
FEDERAL

43731548 INACTIVO

5 842 VERA VILLALOBOS
ENRIQUE

18061958 4091931 CORRIENTES AV 447 6ø 1043 CAPITAL
FEDERAL

43941223 EN JUICIO

5 952 ACEVEDO JOSE
PEDRO

3091958 16011932 LAVALLE 1290 5§ "504" 1367 CAPITAL
FEDERAL

SUSPENDI
DO

5 996 SCUSERIA NESTOR
SANTIAGO

26051959 16101931 LINIERS 777 1648 TIGRE INACTIVO

6 16 GONZALEZ
SANCHEZ CARLOS
ALBERTO

11061965 13031932 VIAMONTE 1365 1§ "C" 1053 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

6 27 GONZALEZ
LONZIEME JORGE

25091957 23111931 MONROE 5374 DPTO. 5ø 1431 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

6 186 GOMEZ JORGE
EDUARDO RAMON

16081961 28021932 PE¥A 2472 2§ "B" 1125 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO
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6 264 WEINBERG HECTOR
BERNARDO

16071956 10061931 PARANA 467 2§ "8" 1017 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

6 347 FERRARO
EDUARDO CARLOS

28071967 9101931 ZUVIRIA 565 1§ "F" 1424 CAPITAL
FEDERAL

49235312 ACTIVO

6 399 SANSONE JORGE
ENRIQUE

29051957 19041932 CERRITO 1070 7§ "114" 1010 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

6 614 MACHIN ROBERTO
FRANKLIN

5091969 25031932 GUALEGUAYCHU 4562 1419 CAPITAL
FEDERAL

45012805 ACTIVO

6 708 RHO OSVALDO LUIS 26111969 22041932 HILARIO DE ALMEIRA 5046 1417 CAPITAL
FEDERAL

45669968 INACTIVO

6 735 ALONSO DE
SIGUENZA MARIA
FLORA

4061969 11111931 ESMERALDA 961 9§ "H" 1007 CAPITAL
FEDERAL

43116450 ACTIVO

6 866 MATTIELLO JORGE
OSVALDO

17041969 27011932 PARANA 539 3§ "21" 1017 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

6 984 RODRIGUEZ
OCTAVIO

5111963 17031932 VIAMONTE 1481 7§ "A" 1055 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

7 109 FREJMAN LUIS
ALBERTO

25081965 10021932 ARENALES 843 1061 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

7 266 BILLORDO MARIO
LUIS

21071959 6121931 SAAVEDRA 1267 3000 SANTA FE 598008 INACTIVO

7 416 NAVARRO
GUILLERMO RAFAEL

15101957 4031932 GALLO 1463 1425 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

7 420 OYUELA CRISTINA
MARTHA

1091967 13021932 SUCRE 3250 5§ "19" 1428 CAPITAL
FEDERAL

45556950 ACTIVO

7 647 RODRIGUEZ
LORETO

25101971 10121931 VIAMONTE 1819 PB. OF '3' 1056 CAPITAL
FEDERAL

48118049 EN JUICIO

7 673 GONZALEZ
NEMESIO

4091961 3071931 LAVALLE 1672 11§ "54" 1048 CAPITAL
FEDERAL

43719657 ACTIVO

7 692 BEKERMAN
BERNARDO

29101956 28061931 DEL LIBERTADOR AV. 5092
4§"A"

1426 CAPITAL
FEDERAL

47744216 ACTIVO

7 750 VERGARA ESTEBAN
RAUL EULALIO

10101963 14051931 LAVALLE 1430 7§ "C" 1048 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

7 768 PERRETTI SALINAS 31101972 27121931 CIUDAD DE LA PAZ 3426 1429 CAPITAL 47049069 SUSPENDI
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JOSE MARIA FEDERAL DO
7 790 AINCHIL ENRIQUE

BERNARDO
2121969 18061931 CALLE 23 N§ 761 1900 LA PLATA 4795371 INACTIVO

8 74 STORINO JUANA
ANTONIA

24091973 24021932 RODO J.E 3829 1407 CAPITAL
FEDERAL

46717297 ACTIVO

8 143 RAMOS JORGE
MARCOS

6031963 12021932 LAS HERAS AV. 1681 3ø "A" 1018 CAPITAL
FEDERAL

48123095 ACTIVO

8 319 LUCCHESI
NORBERTO ALDO

29111971 18051931 PUAN 499 1406 CAPITAL
FEDERAL

44325257 ACTIVO

8 440 GALLARDO
SARASOLA GABRIEL
MAXIMO

27021973 21081931 CORRIENTES AV 1642 5ø
"97"

1042 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

8 457 FUSTER
FRANCISCO JOSE

22101974 27011932 LAVALLE 1454 1§ 2§ CPO. 1048 CAPITAL
FEDERAL

43746984 ACTIVO

8 533 OLIVIER DELIA
BEATRIZ

7051964 19021932 RODRIGUEZ PE¥A 1410
10ø"A"

1021 CAPITAL
FEDERAL

48037711 ACTIVO

8 691 DE CASTRO
ZAMORA JUAN
NICOLAS

22081968 10091931 CONESA 1925 1428 CAPITAL
FEDERAL

47849823 ACTIVO

9 83 TOW HECTOR JULIO 17111967 17121931 CORRIENTES AV 745 4§
"45"

1043 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

9 271 DUCROS CARLOS
PABLO

30111961 26101931 FLORIDA 520 3ø"320" 1005 CAPITAL
FEDERAL

43945409 ACTIVO

9 339 GRINBERG NATALIO 11081975 20061931 SAENZ PE¥A LUIS 1044 1834 TEMPERL
EY

42443220 INACTIVO

9 435 GERARDI PEDRO
ANGEL

25041975 15121931 PASEO COLON AV 1019
7§"H"

1063 CAPITAL
FEDERAL

43622323 ACTIVO

9 444 ROSELLO
MAGDALENA

16121957 13061931 SARMIENTO 2691 3ø "B" 1045 CAPITAL
FEDERAL

49516022 ACTIVO

9 544 MANNUCCI
ALFREDO
LEOPOLDO EVASIO

3101975 10111931 NUESTRAS MALVINAS 435 1842 MONTE
GRANDE

42900964 INACTIVO

9 588 ALMENDROS
GUILLERMO

10041974 19111931 URUGUAY 467 8§ "A" 1015 CAPITAL
FEDERAL

43736403 ACTIVO



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL
Período 11 - Acta N° 45 - 17 de mayo de 2007

61

9 640 TOMBESI EDUARDO
HECTOR

15071974 1011932 ARANGUREN J.F.DR 174 1405 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

9 649 BAYA CASAL JORGE
ALFREDO

6121974 24041932 25 DE MAYO 168 5§ "33" 1002 CAPITAL
FEDERAL

43436774 ACTIVO

9 708 MEDINA HORACIO
SANTIAGO

12051976 19041932 V.DE OBLIGADO 1962 2§ "B" 1428 CAPITAL
FEDERAL

47824270 ACTIVO

9 727 LANZANI JORGE
ALBERTO

15071975 15051931 PUAN 260 1406 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

9 884 MAIDANA ANTONIO 7111975 3021932 PARAGUAY 1884 3§ "A" 1121 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

10 585 GONZALEZ JOSE
ENRIQUE

5041982 22061931 CORRIENTES AV 676 14¦ "C" 1043 CAPITAL
FEDERAL

SUSPENDI
DO

10 703 CUSI ANDRES
MAURICIO

20081976 4011932 SARMIENTO 930 6§ "A" 1041 CAPITAL
FEDERAL

43267001 ACTIVO

10 863 PEREZ MORENO
ELSA

30101974 20021932 PACHECO DE MELO 1928
8§ "A"

1126 CAPITAL
FEDERAL

48069470 ACTIVO

11 2 ZAMORA BLANCA
ESTHER EDITH

24121963 6101931 LAVALLE 1290 5§ "510" 1367 CAPITAL
FEDERAL

43823512 INACTIVO

11 199 ARGA¥ARAZ
BERNARDO RAMON

17121976 25101931 MORENO 1783 8ø"44" 1093 CAPITAL
FEDERAL

43740543 ACTIVO

11 435 DOPPLER ENRIQUE
JULIO

26091977 14071931 SUIPACHA 858 1§ "A" 1008 CAPITAL
FEDERAL

43122129 ACTIVO

11 617 ZVEDE¥IUK LILI 28061955 21021932 PARANA 326 9§ "36" 1017 CAPITAL
FEDERAL

43746280 ACTIVO

11 656 AVELLANEDA
HUERGO CARLOS
FERNANDO

10031959 15091931 LAVALLE 1497 5§ 1048 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

11 669 DELFINO ANGEL
DOMINGO

28031976 27121931 PASO 744 5ø"B" 1031 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

11 941 SECCHI ALFREDO
HECTOR

28021957 13051931 LIBERTAD 160 4§ "7" 1012 CAPITAL
FEDERAL

43826081 ACTIVO

11 945 PELTZER CARLOS
MARIA

5121955 17121931 PELLEGRINI C 1521 5§ A 1011 CAPITAL
FEDERAL

43933350 SUSPENDI
DO

12 119 ARTIGAS HORACIO 17061957 20121931 LAVALLE 1459 2§ "42" 1048 CAPITAL 43746770 ACTIVO
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FELIPE FEDERAL
12 460 DURA¥ONA Y VEDIA

AGUSTIN JUAN
UALBERTO

6101959 14071931 LAVALLE 1537 9ø"E" 1048 CAPITAL
FEDERAL

43738489 ACTIVO

12 704 RISSOLA
FRANCISCO PABLO

27101975 28121931 ASUNCION 3946 1419 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

12 732 LAPORTA MARIO 21061979 3021932 ALVEAR M.T.DE 883 2§ 1058 CAPITAL
FEDERAL

43127257 ACTIVO

12 888 MU¥OZ JUAN JOSE 19051975 8081931 MAIPU 359 9ø 1006 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

13 75 BULYGIN EUGENIO 4081958 25071931 ARROYO 963 1007 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

13 141 BARRAGAN
GUILLERMO CESAR

5111975 31101931 LAMBARE 1042 PB "D" 1185 CAPITAL
FEDERAL

48662680 SUSPENDI
DO

13 501 GLANCSZPIGEL
ISIDORO

30111979 7101931 ANTEZANA 99 PB "1" 1414 CAPITAL
FEDERAL

48547335 ACTIVO

13 918 MEHTCE BEATRIZ 24091975 29031932 FLORIDA 15 11ø "43" 1005 CAPITAL
FEDERAL

43314200 ACTIVO

14 26 CESPEDES DE
TIRONE ALCIRA

12111974 31031932 CORDOBA AV 2761 7ø"D" 1187 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

14 101 GITARD LE SENS DE
FOLLEVILLE LIONEL

26021958 6101931 SAENZ PE¥A R.AV 628 2§
"B"

1035 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

14 288 CONTERNO MARIO
JUAN

23031956 14121931 MONTEVIDEO 527 PBø "1" 1019 CAPITAL
FEDERAL

43712923 ACTIVO

14 335 VIVES EMILIO
REMIGIO

31051960 5081931 INDEPENDENCIA AV 2880 1225 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

14 442 SAVA JOSEFA ROSA 18061965 13091931 SARMIENTO 2081 6¦ "23" 1044 CAPITAL
FEDERAL

49537151 INACT.-
JUICIO

14 618 MARENSI HECTOR
SERAFIN

21081956 1101931 MITRE BARTOLOME 1728
PB "A"

1037 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

14 633 PERRIN DORA
ALICIA

7021956 21081931 LAVALLE 1390 5§ "A" 1048 CAPITAL
FEDERAL

43743070 INACTIVO

14 713 LABOUGLE
ALFREDO MIGUEL

23121955 21081931 SUIPACHA 254 3ø"11" 1008 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO
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14 895 BARRERA BEATRIZ
MARIA

22101954 8101931 GORRITI 769 1832 LOMAS
DE
ZAMORA

INACTIVO

14 900 ESPECHE GIL
MIGUEL ANGEL

20041955 16031932 SANTA FE AV. 1449 5ø 1060 CAPITAL
FEDERAL

48110878 ACTIVO

14 917 BECCAR VARELA
HORACIO

22091953 28061931 CERRITO 740 14§ 1309 CAPITAL
FEDERAL

43124085 ACTIVO

15 35 BROMIKER JACOBO
LUIS

28021956 21071931 DARRAGUEYRA 2926 1425 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

15 105 COMESA¥A JOSE
MARIA

17091954 9011932 CALLE 18 Nø 781 6600 MERCEDE
S

INACT.-
JUICIO

15 111 ALTAMIRANO
ALBERTO

11091959 9051931 FALCON R.L.CNEL 6969/73
1§ "A"

1408 CAPITAL
FEDERAL

46442220 ACTIVO

15 120 NAVARRINE
SUSANA CAMILA

30081957 22111931 CUBA 2345 7§."B" 1428 CAPITAL
FEDERAL

47859034 ACTIVO

15 218 DE VIVO JORGE
SALVADOR

23121958 12041932 AZARA 65 2§ "B" 1267 CAPITAL
FEDERAL

43612280 EN JUICIO

15 253 KENNY SILVIA
ELENA

15091961 26091931 PUEYRREDON AV.1815 6§B 1119 CAPITAL
FEDERAL

48062568 INACTIVO

15 262 AZZATI ROBERTO
DOMINGO

13031964 18091931 SASTRE MARCOS 4620 1417 CAPITAL
FEDERAL

45688418 EN JUICIO

15 422 FERNANDEZ DEL
CASAL ENRIQUE
LUIS

15121958 15101931 CORDOBA AV 1309 2§ "A" 1055 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

15 461 SIRIMARCO JORGE
FAUSTO

8111982 8021932 MAIPU 812 4§"C" 1006 CAPITAL
FEDERAL

43262477 ACTIVO

15 495 CURUTCHET JULIO
ERNESTO

4011957 1061931 ALEM L.N.AV 986 10§ 1001 CAPITAL
FEDERAL

43113612 ACTIVO

15 508 BERGEL SALVADOR
DARIO

24121954 17041932 FLORIDA 537 18ø 1005 CAPITAL
FEDERAL

43227010 ACTIVO

15 509 SEIJO LUIS
ABELARDO

20081962 22061931 PIEDRAS 1092 1070 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

15 518 VARELA MARTIN
ALFREDO

7101958 13041932 MU¥IZ 1915 1§ 1255 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO
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15 529 FERRO FEDERICO 1041957 19071931 SUIPACHA 268
10øIZQUIERDO

1008 CAPITAL
FEDERAL

43281600 ACTIVO

15 546 ROJO FELIX ANGEL 27081962 1031932 RODRIGUEZ PE¥A 382 6§
"C"

1020 CAPITAL
FEDERAL

43710643 ACTIVO

15 550 ECKER EDILIA IRMA 2071959 26061931 VIAMONTE 1336 10§ "59" 1053 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

15 601 CAMPOS ALBERTO
ADOLFO

10061964 12071931 JUNCAL 2244 1125 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

15 648 PEREZ PORTILLO
ORLANDO ADOLFO

30031960 29121931 EL MAESTRO 37 1424 CAPITAL
FEDERAL

49018084 ACTIVO

15 899 PAEZ ALLENDE
MARTIN

18121956 1091931 SAENZ PE¥A R.AV 788 1035 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

15 918 BRUSCHI ALBERTO
EMILIO

28041972 17011932 ISLAS MALVINAS 2877 PTA.
ALTA

1651 SAN
ANDRES

47555935 ACTIVO

15 921 GARRIGA LACAZE
ENRIQUE
WASHIGTON

27071965 10091931 AV SANTA FE 1512 1642 SAN
ISIDRO

EN JUICIO

15 942 DEGREGORI OSCAR
ROQUE

3031959 7081931 MEXICO 1320 7ø "B" 1097 CAPITAL
FEDERAL

43830747 ACTIVO

15 990 KOBELINSKY
NORMA SALLY

7091956 2061931 CORDOBA AV. 1530 12ø "36" 1055 CAPITAL
FEDERAL

48130492 INACTIVO

16 134 ROSTAGNO
ALFREDO MIGUEL

20051955 31031932 ACASSUSO 230 2§"11" 1642 SAN
ISIDRO

47436181 ACTIVO

16 152 GROPPA HORACIO
RAMON

9081972 6101931 ORO FRAY JUSTO S.M.
3034 3 "J"

1425 CAPITAL
FEDERAL

47736269 ACTIVO

16 352 LOUGE CARLOS
ALBERTO
GUILLERMO

2041959 20041932 MONTEVIDEO 1404 20ø"B" 1018 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

16 376 SZMUKLER BEINUSZ 9021960 9071931 PERU 971 8§ B 1068 CAPITAL
FEDERAL

43624413 ACTIVO

16 499 MORANO AMELIA
TERESA

20121974 1101931 P DE GALES 833 1824 LANUS INACTIVO

16 542 ADJIMAN LEA CELIA 13091966 19011932 CAMARONES 4508 1407 CAPITAL
FEDERAL

45680015 EN JUICIO
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16 674 GARCIA ABEL
PEDRO

25071974 3091931 VALLE 700 6ø"24" 1424 CAPITAL
FEDERAL

926140 INACTIVO

16 684 BURGOS
RODRIGUEZ
ARCADIO

19091974 12011932 JUNIN 943 5§ "B" 1113 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

16 769 SERVIN LAURA
FILOMENA

6061958 16011932 CORRIENTES AV.456 8§
"83"

1043 CAPITAL
FEDERAL

43287940 ACTIVO

17 9 GALETTO ROBERTO
PEDRO

12061967 9071931 PERU 79 2ø 1067 CAPITAL
FEDERAL

43420418 ACTIVO

17 21 LORES CARLOTA 14041971 5011932 RIVADAVIA AV 1984 8§ "A" 1033 CAPITAL
FEDERAL

49529317 INACTIVO

17 40 GONZALEZ ELVA
MATILDE

21121964 25021932 MITRE BARTOLOME 2091
PB "A"

1039 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

17 42 GOMEZ ACU¥A
MARIA ESTHER

27081968 1041932 HERNANDEZ J 2124 2§ "B" 1426 CAPITAL
FEDERAL

47814922 ACTIVO

17 290 FISZBIN ENRIQUE 16111979 29091931 TUCUMAN 1630 2§"B" 1050 CAPITAL
FEDERAL

43731614 INACTIVO

17 945 CARNERO MARTA
ELENA

13051958 21121931 TAMBORINI J.P 2928 3§ "18" 1429 CAPITAL
FEDERAL

45445801 INACTIVO

18 253 MUSCIO MARIA
DONATA

26121978 16091931 PERON EVA AV 5735 1439 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

18 258 LLANOS ENRIQUE
NEPTALI

5091957 16091931 11 NRO.426 E-4 Y 5 1896 CITY BELL INACTIVO

18 367 TEVRIZIAN MARTIN 12051980 7041932 ROJAS ANACLETO 433 1842 MONTE
GRANDE

INACTIVO

18 400 MANGIAVILLANO
JOSE HERCULES

11091972 21121931 PARANA 608 4§ "9" 1017 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

18 632 SANCHEZ BAZAN
PEDRO ORLANDO

9091960 12041932 JUNIN 1068 1§ FRENTE 1113 CAPITAL
FEDERAL

48232155 ACTIVO

18 694 TOGNINI DE
MAGGIO MARIA
ADHELMA

11031975 8121931 NAZCA AV. 2992 1417 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

18 867 JORGE MARIA
DELFINA SARA

29071959 18071931 URUGUAY 654 7§ "714" 1015 CAPITAL
FEDERAL

43716087 SUSPENDI
DO
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18 924 DEMARIA MASSEY
DE FERRE MARIA
ELENA

11121975 28051931 RODRIGUEZ PE¥A 1842 PB
"A"

1021 CAPITAL
FEDERAL

48114266 INACTIVO

19 79 DIAZ TERESA
MAGDALENA

5031976 24091931 CHARCAS 3245 1§ 1425 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

19 269 RUIZ NESTOR 21121972 4101931 MONTEVIDEO 665 8§ "810" 1019 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

19 339 IZASA MARIO
NICANOR

13101960 11101931 AVELLANEDA 288 7600 MAR DEL
PLATA

518804 ACTIVO

19 555 DOCAL JORGE
HIPOLITO

28051971 13021932 AGUERO 1939 9§ "A" 1425 CAPITAL
FEDERAL

48242384 ACTIVO

19 566 SEGURA HECTOR
HUGO

5051972 12091931 PERON J.D.TTE 1642 1§ "11" 1037 CAPITAL
FEDERAL

43829814 ACTIVO

19 639 GIANNINI VIRGILIO 29051967 16021932 ORO FRAY STA.M.DE 2381
7ø"23"

1425 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

20 106 DIAZ LUIS ALBERTO 8081967 5071931 CORRIENTES AV 1250 13§
"F"

1043 CAPITAL
FEDERAL

43820947 ACTIVO

20 168 MADRICARDO DE
DISCOLI GLADIS
ELENA

14031977 4061931 PARANA 661 2ø "A" 1017 CAPITAL
FEDERAL

43728866 ACTIVO

20 280 RICCIO ROBERTO
ANTONIO

15121960 10061931 COLPAYO 433 1405 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

20 335 LANDRO ENRIQUE
JOSE

26081969 20091931 B.MITRE 1120 4500 SAN
PEDRO

INACT.-
JUICIO

20 440 LEMA HECTOR
MANUEL

19031965 21031932 CABILDO AV.2230 11ø 1428 CAPITAL
FEDERAL

47800834 ACTIVO

20 634 KOHAN MILLER
DELIA

26121958 10041932 MONTEVIDEO 1853 10§ 1021 CAPITAL
FEDERAL

48153021 ACTIVO

20 737 GINI OLGA BEATRIZ 22071953 18091931 AZARA 1791 1832 LOMAS
DE
ZAMORA

INACTIVO

20 940 MONTESANO
REBON ALDO LUIS

19091961 10111931 URUGUAY 618 N1¦ "A" 1015 CAPITAL
FEDERAL

43737963 INACTIVO

20 978 HARVEY EDWIN 29121954 13081931 TUCUMAN 141 2ø 1049 CAPITAL 45151515 ACTIVO
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REINALDO FEDERAL
20 995 FREYRE PENABAD

NELLY MARIA F.
1121959 1021932 ALVEAR AV 1851 6§ "A" 1129 CAPITAL

FEDERAL
48045881 INACTIVO

21 211 CIVETTA DE
BAGLIETO AURORA
LUISA I

28111978 5011932 URUGUAY 560 3§ "31" 1015 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

21 213 MUSRI ADELA 14031977 18041932 LIBERTAD 353 9§ "H" 1012 CAPITAL
FEDERAL

43824910 EN JUICIO

21 244 OLGIATI OLGA LIDIA 24061960 20081931 ACEVEDO EDUARDO 455 1405 CAPITAL
FEDERAL

44093923 ACTIVO

21 276 SOUTO JORGE
ALBERTO

29041957 31011932 FRENCH 390 1828 BANFIELD 42425690 ACTIVO

21 408 FERRIN HEBE
BEATRIZ

9021956 12101931 DIAZ VELEZ 630 1706 HAEDO 46587158 ACTIVO

21 483 MARTINEZ BEATRIZ
AMALIA

4031959 10051931 SAENZ PE¥A R.AV 1219 1§
"D"

1035 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

21 486 JUANCHIN JORGE
CLAUDIO

30121975 10021932 SARMIENTO 2009 HAB.105 1044 CAPITAL
FEDERAL

49532171 ACTIVO

21 614 DE CARA ANDRES
GREGORIO

17091966 12031932 ARENALES 3800 1ø"D" 1425 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

21 729 SENES ROBERTO 12041976 4031932 MITRE B. 489 3ø 2700 PERGAMI
NO

421178 ACTIVO

21 750 ALBERTO CADARIO
DE LABAKE MARIA
H.

25091979 26091931 TUCUMAN 1650 2§ CPO 5§
"11"

1050 CAPITAL
FEDERAL

43711732 INACTIVO

21 807 FERNANDEZ
ALBERTE MARIA
FELISA

30111972 3091931 H. YROGOYEN 3564 1824 LANUS 42411934 INACTIVO

21 856 ORTEGA CARLOS
VICTORINO

30051980 27101931 URUGUAY 520 5§ "10" 1015 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

22 30 LORENZO IGNACIO
SILVESTRE

25041968 31121931 JUNCAL 1360 6ø"A" 1062 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

22 39 ARRIGO MARIA
FELISA

7051957 10011932 ARENALES 2295 6ø"A" 1124 CAPITAL
FEDERAL

48263164 ACTIVO
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22 79 CALVERA JORGE
EMILIO

26041961 29081931 TUCUMAN 1545 4ø"C" 1050 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

22 113 LOPEZ ROBERTO 31051960 2031932 SAN MATEO 3746 2§ "F" 1425 CAPITAL
FEDERAL

INACT.-
JUICIO

22 354 CARREIRA BRAULIO 19021976 22101931 AMERICA 156 1642 SAN
ISIDRO

47236035 ACTIVO

22 436 LOZADA SALVADOR
MARIA

16121954 7011932 SANTA FE AV 2108 4§ "A" 1123 CAPITAL
FEDERAL

48221138 INACTIVO

22 504 NOVARA ROBERTO
RAMON

9031959 5101931 11 DE SEPTIEMBRE 2140
14¦ "K"

1428 CAPITAL
FEDERAL

47861940 ACTIVO

22 677 GIBAJA EMILIO
ARIEL

28121973 3011932 TALCAHUANO 716 2§ 1013 CAPITAL
FEDERAL

43746767 ACTIVO

22 856 ANCIL DE ALZAGA
AGUSTIN ESTEBAN

7091962 25021932 S.DE LA INDEPENDENCIA
1258

1426 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

22 940 SALUSSO
ARISTIDES
ALEJANDRO

22121971 25031932 COSTA EDUARDO 1364 1640 MARTINEZ 47988192 ACTIVO

23 3 PELLEGRINI JUAN
CARLOS

7071966 22101931 BALCARCE 783 6ø"C" 1064 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

23 128 MAYORAL MARTA
GENARA

14021977 21081931 MONTEAGUDO 145 1832 LOMAS
DE
ZAMORA

ACTIVO

23 179 GERARDI GUSTAVO
FRANCISCO

19121972 15101931 ESPORA TOMAS AV. 491 1846 ADROGUE 42940031 ACTIVO

23 257 CARVAJAL
GUILLERMO
HORACIO

27081956 14031932 URUGUAY 1186 1016 CAPITAL
FEDERAL

48113219 ACTIVO

23 270 DE LUCA
FRANCISCO

31101961 6021932 SARMIENTO 989 1041 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

23 306 ESTEVEZ BRASA
TERESA MANUELA

11081959 12081931 GUEMES 3165 2ø"5" 1425 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

23 484 BRAGONI RODI
ANGEL

17061977 25121931 URIBURU J.E.PTE 669 2§ C 1027 CAPITAL
FEDERAL

49520047 EN JUICIO

23 546 SALLES RENE 19061959 29051931 CALLE 11  Nø 881 (E/ 49 Y 1900 LA PLATA INACTIVO
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MARIO 50)
23 990 SCARPA MABEL

NORMA SUSANA
30101959 16021932 AYACUCHO 454 1111 CAPITAL

FEDERAL
INACTIVO

23 999 TAU ANZOATEGUI
CARLOS ALBERTO

30051958 25061931 JUNCAL 1435 3§ "B" 1062 CAPITAL
FEDERAL

48154629 ACTIVO

24 151 ROST VERA JUAN 21031963 5081931 MALABIA 2478 1ø "13" 1425 CAPITAL
FEDERAL

48333601 ACTIVO

24 154 LEJOVITZKY
ADOLFO LAZARO

15071974 10031932 AYACUCHO 1457 2§ 1111 CAPITAL
FEDERAL

48135555 EN JUICIO

24 249 STANCANELLI JOSE 24041959 14081931 LIBERTAD 852 1744 MORENO 3736782 INACT.-
JUICIO

24 340 ARMISEN DE
CHINETTI BETY
ESTHER

27061983 12111931 ARMENIA 1491 PB§"B" 1414 CAPITAL
FEDERAL

48311851 INACTIVO

24 400 CRUZ MANUEL
JUAN PEDRO

7071954 9111931 CORDOBA AV 1890 14ø 1120 CAPITAL
FEDERAL

48138418 INACTIVO

24 458 CASTAGNOLA
RICHARD CELIO

7051964 18111931 CORRIENTES AV 1515 7ø"A" 1042 CAPITAL
FEDERAL

43728491 EN JUICIO

24 504 CONTARTESE
FRANCISCO

16121982 23011932 GOYENA P.202 TIMBRE 2
Pø9

1424 CAPITAL
FEDERAL

49224595 INACTIVO

24 572 BELAUSTEGUI LUIS
JOSE

7111968 26111931 SAN ISIDRO AV.4553 3ø"B" 1429 CAPITAL
FEDERAL

47345684 ACTIVO

24 831 FRAGA CARLOS
GREGORIO

6041967 13111931 SAENZ PE¥A R.AV 1124
8ø"A"

1035 CAPITAL
FEDERAL

43822499 ACTIVO

24 941 SANCHEZ JOSE
FAUSTINO

14121959 24111931 LAVALLE 774 6ø"21" 1047 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

25 5 CLEMENT VICTOR
GERMAN

26021962 8111931 CATAMARCA 2754 7600 MAR DEL
PLATA

4933540 INACTIVO

25 65 BOLLINI OSCAR
RODOLFO

28021967 8021932 PERU 1350 5§ "D" 1141 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

25 67 SOIREFF LEON 21121978 28071931 VIAMONTE 1660 8§ "B" 1055 CAPITAL
FEDERAL

INACT.-
JUICIO

25 70 CAYELLI GLADYS
HESPERIA

12031970 21021932 INDEPENDENCIA AV 466
17§"G"

1099 CAPITAL
FEDERAL

43317608 INACTIVO
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25 72 MOLINA HECTOR
ELIAS

7101959 13081931 SARMIENTO 2064 1ø "F" 1044 CAPITAL
FEDERAL

49536512 ACTIVO

25 130 DEMARCHI MARIA
ESTER

25091967 3051931 J.ALVAREZ 2844 4ø"H" 1425 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

25 345 PADILLA LUCIA
FELIPA

26121983 13121931 PADILLA 449 3ø"B" 1414 CAPITAL
FEDERAL

48554849 ACTIVO

25 353 SORIANO LIDIA
ESTHER

25111983 26091931 AVELLANEDA 4337 4§ "B" 1407 CAPITAL
FEDERAL

46724233 ACTIVO

25 438 NIEVA ALDO CESAR
HUGO

29041966 6061931 ZURITA 148 4700 S.F.DEL V.
DE
CATAMAR
CA

INACTIVO

25 714 GALLI JUANA MARIA 11031970 27091931 ARENAL CONCEPCION 121 1426 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

25 852 LLANO CASAL
RIBEIRO MARIANO

2091957 15081931 GUIDO 1544 PB "1" 1016 CAPITAL
FEDERAL

INACT.-
JUICIO

25 976 FIRPO ROBERTO 23081976 8021932 CALLAO AV 157 3ø"B" 1023 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

26 227 AVELLEYRA
EDUARDO

7061962 14021932 CORDOBA AV 1554 9§ "B" 1055 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

26 330 LUCCHELLI JOSE
SANTIAGO

17061968 27041932 25 DE MAYO 60 6000 JUNIN INACTIVO

26 435 GONZALEZ
GARTLAND CARLOS
ALBERTO

1091958 5071931 TUCUMAN 1438 2§ 2
CUERPO "210"

1050 CAPITAL
FEDERAL

43720056 ACTIVO

26 479 ARICO NESTOR
NICOLAS

7011955 2101931 FRENCH 2357 10ø 1125 CAPITAL
FEDERAL

SUSPENDI
DO

27 511 PRUNES ENRIQUE
FRANCISCO

9031962 27121931 DEL LIBERTADOR AV 3752
14ø

1425 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

27 734 PEREZ CASILDA
MARGARITA

10121958 1081931 DE MAYO AV 580 6ø "4 Y 5" 1084 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

28 446 RAVASCHIO HUGO
JORGE

16041985 28101931 OLAZABAL 2570 1§ "A" 1428 CAPITAL
FEDERAL

47826291 INACTIVO

28 999 GUEVARA DE LA 15061955 18051931 TALCAHUANO 426 1ø "A/B" 1013 CAPITAL 43716210 ACTIVO
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SERNA ROBERTO FEDERAL
29 726 OTAMENDI

ERNESTO
19031962 14091931 BLANES J.M 149 5§ "A" 1155 CAPITAL

FEDERAL
INACTIVO

30 717 BAGES CARLOS
ALBERTO

2121985 30031932 DEFENSA 840 3ø"B" 1065 CAPITAL
FEDERAL

43629686 ACTIVO

31 341 PROLA JUAN
IGNACIO

14011959 3011932 MAIPU 928 2600 VENADO
TUERTO

EN JUICIO

31 539 DALTO MARGARITA
JUANA

30071986 23031932 SCALABRINI O.AV 2851 2§ B 1425 CAPITAL
FEDERAL

48048271 ACTIVO

32 133 BALOR BENIGNO 14111986 18061931 SGO.DEL ESTERO 250 2ø"7" 1071 CAPITAL
FEDERAL

43836833 EN JUICIO

32 196 ROLON AVELINO 17031975 26111931 LAS HERAS AV 2126 13§ F 1127 CAPITAL
FEDERAL

48037644 INACTIVO

32 318 PERALTA LUIS
ARCENIO

19021963 4091931 BOEDO 1126 1239 CAPITAL
FEDERAL

47923215 EN JUICIO

32 571 OUBI¥A JORGE
FRANCISCO

11071986 8101931 CORRIENTES AV 980  9ø "C" 1043 CAPITAL
FEDERAL

43261340 ACTIVO

32 575 ALEGRE MARIA
NELIDA

30041976 16021932 CHARCAS 3962 5ø "A" 1425 CAPITAL
FEDERAL

48325208 SUSPENDI
DO

32 821 AVILA MARIO
EFRAIN

18121956 8011932 CORDOBA AV 1325 10§ "27" 1055 CAPITAL
FEDERAL

48122305 ACTIVO

32 891 CANUDAS DE
LUDER MARIA
TERESA

23031987 6081931 JUNCAL 3706 8* A 1425 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

32 920 SANTUCHO MANUEL
EUGENIO

25021970 8021932 YRIGOYEN H. AV. 5681
DTO."A"

1826 REMEDIO
S DE
ESCALAD
A

42472426 ACTIVO

32 943 FARINA CARLOS
ALBERTO

12021974 4011932 LAVALLE 165 PBø"3" 1878 QUILMES 42574334 ACTIVO

33 229 LARRECHART
ALEJANDRO
CARLOS

19121957 4041932 LAVALLE 1390 4§ A 1048 CAPITAL
FEDERAL

43719531 ACTIVO

33 237 CANTERO JUAN 7011959 19061931 CORDOBA AV.1680 1ø"C" 1055 CAPITAL 48131317 ACTIVO
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CARLOS BASILIO FEDERAL
33 909 CIALLELLA PEDRO

EMILIO
18111963 23081931 DE MAYO AV 1130 3§ "H" 1085 CAPITAL

FEDERAL
INACTIVO

33 994 NOVO DE LOPEZ
ELVIRA

5091986 15111931 TARIJA 3942 2ø "A" 1253 CAPITAL
FEDERAL

49221544 ACTIVO

34 59 RINALDI MORGANTI
JUAN FEDERICO

23121971 22061931 S.DE BUSTAMANTE 2027 10 1425 CAPITAL
FEDERAL

48254559 EN JUICIO

34 85 REITANO EMIR 9081956 31081931 ESMERALDA 847 13§ "D" 1007 CAPITAL
FEDERAL

43136279 INACTIVO

34 258 ARAGON HUGO
RAUL

18061987 19121931 INDEPENDENCIA AV 2251
2§ "18"

1225 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

34 610 FIDANZA JULIO
CESAR

3081961 21091931 LAVALLE 143 1§ 1048 CAPITAL
FEDERAL

43711090 INACTIVO

34 643 ALONSO ROBERTO 15071963 5091931 CASILL.CORREO 133 3600 FORMOSA EN JUICIO
36 371 PARMEGGIANI DE

LODETTI HERMINIA
ELSA

28041988 26041932 BILLINGHURST 2386 10§ "C" 1425 CAPITAL
FEDERAL

48050938 INACTIVO

36 835 BASSILIOU ELENA 11071988 26121931 SANTA FE AV 3818 PISO 6¦
"D"

1425 CAPITAL
FEDERAL

48313481 ACTIVO

36 873 RIETTI ELINOR
JULIA

8051957 8081931 VICENTE LOPEZ 1756 4§ "A" 1018 CAPITAL
FEDERAL

48139760 ACTIVO

37 65 NAVAS ANTIGONA
ERNESTINA

26091961 6081931 URIBURU J.E.PTE 1357 7§ 1114 CAPITAL
FEDERAL

48238369 INACTIVO

37 136 SAJANOVICH ROSA 16091988 2041932 LEMOS J.G.GRAL 50 6§ "D" 1427 CAPITAL
FEDERAL

48546725 SUSPENDI
DO

37 316 PELIZZA JORGE 16091988 22111931 TALCAHUANO 374 2§ "4" 1013 CAPITAL
FEDERAL

43712800 INACTIVO

38 445 BRAVO FEDERICO
ANGEL JESUS

12041965 12061931 DE MAYO AV 695 3§ "8" 1084 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

38 836 BAMONDE NELLY
ESTHER

17031989 9031932 IRALA 140 5ø "E" 1163 CAPITAL
FEDERAL

43006901 ACTIVO

39 53 ZEBALLOS MARTIN
IVAN RICARDO

20111961 14031932 BELGRANO AV 427 3§ 1092 CAPITAL
FEDERAL

43437407 INACTIVO

39 66 DESIMONE 3041989 14071931 SANCHEZ 2016 1416 CAPITAL 49610187 EN JUICIO
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MARCELO HIPOLITO
LUIS JOSE

FEDERAL

41 733 GARCIA ERNESTO
ANTONIO

23081971 19091931 JURAMENTO 4963 1431 CAPITAL
FEDERAL

45226493 INACTIVO

42 352 RISSO CARLOS
ALBERTO

30041990 12101931 CONDARCO 415 4§ "33" 1406 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

43 639 DARDIK ENRIQUE 8081956 5021932 LA PAMPA 2119 4§ "A" 1428 CAPITAL
FEDERAL

47821989 ACTIVO

43 884 JOAO DE REYNOUD
TERESA

11091990 21021932 JUNCAL 2971 3§ "B" 1425 CAPITAL
FEDERAL

48246398 EN JUICIO

43 999 FERNANDEZ PE¥A
HECTOR EDGARDO

15081990 9111931 PERON J.D.PTE 1757 7§ "31" 1037 CAPITAL
FEDERAL

43716627 INACTIVO

44 319 MORENO
MERCEDES
HERMINIA

30081990 25091931 LAVALLE 2191 8§ "B" 1051 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

44 549 FANDI¥O LUIS 6101988 22041932 RECONQUISTA 735 1003 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

44 620 GROSSO ENRIQUE
JOSE

17061974 26031932 ALSINA ADOLFO 3228 1602 FLORIDA 47606714 ACTIVO

44 942 LASK ENRIQUE 10041991 25041932 HELGUERA 1834 1416 CAPITAL
FEDERAL

45810489 EN JUICIO

45 475 SOLA BERNARDO 29081956 14071931 TALCAHUANO 826 4§ 1013 CAPITAL
FEDERAL

48126988 EN JUICIO

46 156 ROMERO HUGO
AMILCAR

12031990 10101931 CIUDAD DE LA PAZ 219 8ø B 1426 CAPITAL
FEDERAL

47743303 ACTIVO

47 102 IRIGOYEN
ROBERTO
OSVALDO

14051959 31101931 DRAGO 23 4§ 8000 BAHIA
BLANCA

4528549 ACTIVO

47 228 QUINTEROS
ANTONIO ARNALDO

10031992 27031932 MATE DE LUNA 646 4700 SAN
FDO.DEL
VALLE DE
C.

431723 INACTIVO

47 249 GOBERMAN
ERNESTO

26101962 13021932 TALCAHUANO 469  8ø "A" 1013 CAPITAL
FEDERAL

43824526 ACTIVO
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47 373 DAURAT JORGE
OCTAVIO

7121953 8071931 VIAMONTE 658 2§"11" 1053 CAPITAL
FEDERAL

43222313 ACTIVO

50 359 CAMPANERO RAUL
JORGE

20051976 10041932 GOYENA PEDRO AV 293 1424 CAPITAL
FEDERAL

49213022 INACTIVO

50 703 MIGDAL PAULINA 7091966 7071931 SGO.DEL ESTERO 636 1075 CAPITAL
FEDERAL

INACTIVO

50 720 MEDRANO PIZARRO
JUAN CARLOS

22021968 15021932 ATOCHA 38 3ø"B" 0 28012
MADRID -
ESPA¥A

4292137 INACTIVO

51 186 CRICELLI OSVALDO
REINALDO

24111992 6011932 SOLIS 637 2ø"G" 1078 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

51 477 ROLON AVELINO 17031975 26111931 ALVEAR MARCELO T.DE
976 5ø"H"

1060 CAPITAL
FEDERAL

43288625 ACTIVO

52 932 GARCIA SOLA
HECTOR JOSE

15121959 20091931 MENDOZA 1507 7ø B 2000 ROSARIO INACTIVO

54 146 TOLEDO TORRES
ARMANDO PABLO
CARLOS

8081994 25011932 RAMIREZ DE VELASCO 60
2ø "6"

1414 CAPITAL
FEDERAL

48580643 SUSPENDI
DO

54 183 KEVORKIAN
TATEOS

10051994 21091931 URUGUAY 390 18ø"C" 1015 CAPITAL
FEDERAL

43727487 ACTIVO

54 340 SCHNEIDER DE
BUCHHALTER
CECILIA

1091994 15071931 SARMIENTO 3450 PB§"3" 1196 CAPITAL
FEDERAL

48613125 ACTIVO

54 506 SALDIVAR
GUILLERMO
FLORENTINO

6091994 25051931 BARRIO PIEDRABUENA ED
7A 12§ E

1439 CAPITAL
FEDERAL

46028672 ACTIVO

58 463 PEREZ ANGELA
HILDA

17091957 25031932 SAN MARTIN 505 PAø 1878 QUILMES 42531542 ACTIVO

59 531 HERNANDEZ
SANTIAGO ANTONIO

8111954 20101931 PARAGUAY 2342 16§"A" 1121 CAPITAL
FEDERAL

EN JUICIO

60 877 SANCHEZ CARLOS
ALBERTO

3071996 23041932 CONGRESO 1865 8§"A" 1428 CAPITAL
FEDERAL

47858116 ACTIVO

61 941 BULCOURF
FERNANDO

15121960 28091931 VIAMONTE 1646 7§"56" 1055 CAPITAL
FEDERAL

48128320 EN JUICIO
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HECTOR
62 602 GODOY JULIO 28041997 18081931 CHILE 657 2§"4" 1098 CAPITAL

FEDERAL
EN JUICIO

63 514 GARCIA IRIZAR
HECTOR JULIAN

10021954 11111931 E.COSTA 1452 1640 MARTINEZ 47925445 ACTIVO

64 116 CORRAL
MARGARITA
BLANCA ROSA

27041964 18061931 RODRIGUEZ PE¥A 703
10ø"D"(42)

1020 CAPITAL
FEDERAL

48136794 ACTIVO

64 511 REVOL HERMES 16071956 26021932 CORRIENTES AV. 1312 10ø 1043 CAPITAL
FEDERAL

43721687 ACTIVO

66 319 NU¥EZ ELEUTERIO 26081997 20021932 ALTOLAGUIRRE 2310 1ø "A" 1431 CAPITAL
FEDERAL

45218227 INACT.-
JUICIO

67 172 CAMPANERO RAUL
JORGE

20051976 10041932 GOYENA PEDRO 293 PB§ 1424 CAPITAL
FEDERAL

49213022 ACTIVO

67 754 VIVES EMILIO
REMIGIO

31051960 5081931 YERBAL 4546 1407 CAPITAL
FEDERAL

46727183 INACTIVO

68 214 FUKSMAN ZULEMA
ESTHER

9031959 16031932 SANTA FE 3681 7ø "B" 1425 CAPITAL
FEDERAL

48311644 INACTIVO

68 595 SUAREZ FELIX RAUL 21081980 11091931 AYACUCHO 420 1ø"A" 1026 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

84 454 ABRAMOVICH
MANUEL

12122003 4041932 ROMA 963 1619 GARIN 472192 ACTIVO

86 656 GALANTI CARLOS
ALBERTO

1092004 12021932 BORGES 1797 1ø"6" 1414 CAPITAL
FEDERAL

48330642 ACTIVO

87 43 MORALES BARROS
JORGE RAUL

9092004 23081931 YERBAL 6384 2ø"6" 1408 CAPITAL
FEDERAL

ACTIVO

91 99 CARBAJAL MARIA
CLARA

18052005 15061931 YATAY 54 9§"A" 1184 CAPITAL
FEDERAL

49839136 ACTIVO

94 353 IRRAZABAL
RODOLFO
ABELARDO

5052006 28051931 SANTA FE AV. 2965 9§ 1425 CAPITAL
FEDERAL

48249411 ACTIVO

94 545 STAPANAITES
BARBARA

10062004 4121931 MONTEVIDEO 666 8§ 1019 CAPITAL
FEDERAL

43746031 ACTIVO

�
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Listado de matriculados a suspender en virtud del artículo 53, ley 23.187 – Mayo 2007

                    matriculados a suspender art.53 mayo 2007

T°   F°   Apellido y nombre  documento   Estado   Deuda
1 407 MENDIZABAL HORACIO ALBERTO LE 5268109ACTIVO 333,6
1 408 MURANO MARIA INES DU 10195195ACTIVO 333,6
1 817 COLAIZZO MARIA INES LC 6219213ACTIVO 333,6
1 843 ORIHUELA ADRIANA DU 10141679 ACTIVO 333,6
2 193 CASTAGNOTTI WALDEMAR HUGO DU 12814650ACTIVO 283,3
3 462 PEREZ FRANCISCO OSVALDO DU 12501835ACTIVO 333,6
3 658 CACHES SUSANA EMILIA LC 1394277ACTIVO 333,6
3 872 SASOT MIGUEL PEDRO LE 4182997ACTIVO 333,6
4 273 FERREYRA MARIA DEL CARMEN DU 10990193ACTIVO 333,6
4 307 MIRA ISIDRO RODOLFO RAMON LE 4106754ACTIVO 333,6
4 387 ROSENFELD LEON CARLOS LE 4390586ACT.ELECTORAL 333,6
4 395 CERDAN OSCAR ARGENTINO LE 8631636ACTIVO 283,3
4 409 PEREZ JULIO VICENTE LE 4414315ACTIVO 166,8
4 547 MONTOVIO MIGUEL ANGEL DU 11230729ACTIVO 333,6
4 576 FANTELLI MARIA ISABEL LC 3754367ACTIVO 333,6
4 598 AFTALION MARCELO ENRIQUE LE 4305780ACTIVO 283,3
4 698 MASTROIANNI OSCAR ALFREDO DU 12030208ACTIVO 333,6
4 782 MOLINA CARLOS AURELIO LE 4194043ACTIVO 333,6
4 839 PAEZ RODRIGUEZ DE TITO ROSAS MARIA LC 4154762ACTIVO 333,6
4 965 FREGA HECTOR RAFAEL DU 11776452ACTIVO 283,3
5 59 AFTALION JUAN JOSE LE 4376155 ACTIVO 333,6
5 98 DELUCCHI ANA MARIA DU 11488626ACTIVO 333,6
5 107 MARTINEZ SARRASAGUE JUAN JOSE DU 11499477ACTIVO 333,6
5 403 BAGLIETTO JORGE EDUARDO LE 4384001ACTIVO 333,6
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5 435 PERMUY ANA MARIA LC 3946205ACTIVO 333,6
5 715 SANCHEZ LOPEZ ALBERTO LE 4157536ACTIVO 333,6
5 724 CUADRA CRUCHAGA CANDIDO EUGENIO LE 4365050ACTIVO 333,6
5 862 CAVAGNA MARTINEZ MARIANO AUGUSTO LE 4173278ACTIVO 333,6
5 918 QUIROGA JORGE HECTOR DU 11508376ACTIVO 283,3
5 927 CAMINO ESTELA LUCIA DU 12086505ACTIVO 448,45
6 24 COLELA JUAN CARLOS LE 5191845ACTIVO 333,6
6 58 GUERE･ O CARLOS ALBERTO LE 4307789ACTIVO 333,6
6 59 RODRIGUEZ RIBAS JOSE ANTONIO DU 10133338ACTIVO 333,6
6 408 DOMINGUEZ MARIA CRISTINA DU 12459571ACTIVO 333,6
6 463 CZERNIZER SERGIO ABEL LE 4532919ACTIVO 333,6
6 642 LOCKHART MARIA MARTA LC 4995097ACTIVO 333,6
6 815 LOPEZ JUAN CARLOS LE 4398289ACTIVO 333,6
6 836 GARBARINI HORACIO ALBERTO LE 4303361ACTIVO 333,6
6 869 STEFANO SILVIA BEATRIZ LC 4715918ACTIVO 333,6
6 896 ARCEO ENRIQUE OSVALDO LE 4387343 ACTIVO 333,6
6 904 BENITEZ MARIO FELIX LE 4381107ACTIVO 333,6
7 8 SICULER CESAR ALBERTO LE 4204656ACTIVO 333,6
7 54 PEREYRA FELIX ALBERTO LE 4365121ACTIVO 333,6
7 98 NEWTON OSCAR RICARDO LE 7590023ACTIVO 333,6
7 267 LITARDO RAUL ALBERTO LE 4685390ACTIVO 333,6
7 332 MARE JUAN MANUEL LE 4960645ACTIVO 333,6
7 338 BAUER HORACIO WALTER LE 5164267ACTIVO 333,6
7 457 PEREZ SOLANO SUSANA JOSEFINA LC 3997543ACTIVO 283,3
7 522 BREDA EMILIO ALBERTO LE 4522403ACTIVO 283,3
7 568 MIGUENS FRANCISCO FERNANDO LE 4300529ACTIVO 333,6
7 644 YANZIG MARIA CARMEN LC 4070943ACTIVO 333,6
7 690 SCHIAFFINO JORGE ALBERTO LE 4443511ACTIVO 333,6
7 719 SUSINI TELEMACO ERNESTO JULIO CESAR JES LE 4207885ACTIVO 333,6
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7 808 MATUSEVICH EDUARDO OSCAR LE 4553712ACTIVO 333,6
7 924 RICHTER FEDERICO ALBERTO DU 13505152ACTIVO 333,6
7 992 CANTALUPPI OSVALDO ENRIQUE LE 4567637ACTIVO 333,6
8 45 TRAVIESAS OSCAR ANASTASIO LE 4379756ACTIVO 333,6
8 256 RAMPELBERGH JORGE ENRIQUE LE 4596527ACTIVO 333,6
8 336 ALBORNOZ PATRICIO JORGE MARCELO DU 11450753ACTIVO 283,3
8 686 SEILIKOVICH SERGIO FERNANDO LE 7772482ACTIVO 283,3
8 911 BOTTINI SUSANA ALBERTINA LC 5695674ACTIVO 283,3
8 939 MOLEDO FERNANDO LUIS LE 3753430ACTIVO 333,6
9 264 ESPOSITO CLAUDIO AUGUSTO LE 7837184ACTIVO 333,6
9 488 CASANOVA JORGE HUGO LE 5081896ACTIVO 333,6
9 556 SAN MARTIN HORACIO LUIS LE 4982224ACTIVO 333,6
9 657 LLORENTE SUSANA ALICIA LC 4886003ACTIVO 333,6
9 671 BARRERE JUAN JAIME LE 4409880ACTIVO 333,6
9 782 TAMAI DANIEL DIEGO DU 12290607ACTIVO 333,6
9 855 TUZMAN AIDA BERTA LC 6553994ACTIVO 333,6
9 888 FLEITAS ROSAURA LC 1766846ACTIVO 333,6
9 971 NAHIMIAS AMELIA LC 6254648ACTIVO 333,6

10 154 IRIBARNE RODOLFO ANTONIO LE 7887689ACTIVO 333,6
10 249 OTERO MARIA GRACIELA LC 6249491ACTIVO 333,6
10 263 GIANNI CARMEN AMELIA MARGARITA DU 10120270ACTIVO 333,6
10 305 SA FLEITAS LAURA ROSA DU 10203075ACTIVO 333,6
10 396 SILVA HECTOR ENRIQUE LE 6154452ACTIVO 166,8
10 474 GUTIERREZ MAURICIO DANIEL DU 10203605ACTIVO-JUICIO 533
10 542 PELUFFO ANGEL SANTIAGO LE 4271032ACTIVO 333,6
10 639 RONDOLETTI ROBERTO CARLOS LE 8506598ACTIVO 283,3
10 772 CAPDEVILA JOSE ANTONIO LE 4094105ACTIVO 333,6
10 852 SUAYA ALFREDO LE 4296570ACTIVO 333,6
10 891 GONZALEZ GETTE LILIANA DU 12439606ACTIVO 333,6
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11 12 RUA RAMIRO HERNAN LE 5098055ACTIVO 333,6
11 35 GERARDO NORBERTO ENRIQUE LE 8503348ACTIVO 333,6
11 172 MILLEFANTI FERIOLI NILDA ERMINDA LC 6691362ACTIVO 333,6
11 435 DOPPLER ENRIQUE JULIO LE 4246162ACTIVO 333,6
11 452 GANANCIAS SUSANA ISABEL DU 4229986ACTIVO 333,6
11 505 PITZER MARIA CECILIA DU 10797226ACTIVO 333,6
11 658 DIEZ EDUARDO ANTONIO LE 7698179ACTIVO 333,6
11 772 FEIJOO MABEL RAQUEL LC 6648441ACTIVO 333,6
11 790 RAITZIN JUAN CRISTOBAL DU 10132186 ACTIVO 283,3
11 826 RODRIGUEZ NILDA BEATRIZ DU 10131437ACTIVO 333,6
11 833 FRANCH BEATRIZ CECILIA LC 5204258ACTIVO 283,3
11 941 SECCHI ALFREDO HECTOR LE 6533548ACTIVO 333,6
11 958 TULA JORGE ADOLFO LE 7961477ACTIVO 333,6
12 6 AMARANTE BEATRIZ LC 5129910ACTIVO 333,6
12 71 THOMPSON ROBERTO ENRIQUE EDUARDO DU 11121640ACTIVO 283,3
12 178 PEZZI MICHAELSSON ALEJANDRO CARLOS LE 4439015ACTIVO 333,6
12 296 TURON JORGE RUBEN DU 10859362ACTIVO 333,6
12 344 KATTAN JAIME HUGO DU 11517714ACTIVO 333,6
12 441 MARTINEZ DE LA PERA NORBERTO GUSTAVO LE 5326071ACTIVO 333,6
12 457 ESTRADA DIANA MERCEDES DU 11120238ACTIVO 333,6
12 530 BIANCHI HUGO JORGE LE 4551008ACTIVO 333,6
12 603 COLLASSO STELLA MARIS LC 6691437ACTIVO 333,6
12 665 LAGO DANIEL HORACIO DU 10424650 ACTIVO 333,6
12 714 PAZ FRANCISCO JOSE LE 6308657ACTIVO 972,4
12 738 ALVAREZ ANGELICA LC 5201254ACTIVO 333,6
12 843 CABOS MARCELO DU 13482567ACTIVO 283,3
12 956 ODIARD CARLOS LUIS ARMANDO LE 4547138ACTIVO 333,6
12 990 AGOSTINI NORA PATRICIA DU 13735590ACTIVO 333,6
13 203 SQUIRRU EDUARDO FELIX LE 8588396ACTIVO 333,6
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13 265 OJEA QUINTANA EDUARDO MARIA DU 11778320ACTIVO 333,6
13 313 URQUIZA MARIA DEL CARMEN DU 10744864ACTIVO 333,6
13 346 RODRIGUEZ RICARDO DANIEL DU 11113776ACTIVO 333,6
13 388 PERGOLA MARIA ESTELA LC 5410940ACTIVO 333,6
13 438 YACOSA OSCAR ALBERTO LE 8344152ACTIVO 283,3
13 488 LLANES ROBERTO HORACIO LE 4430715ACTIVO 333,6
13 551 ARRIOLA DE ORGAMBIDE BEATRIZ SUSANA DU 3202954ACTIVO 333,6
13 723 LABOURDETTE MARTIN RENE DU 11038346 ACTIVO 333,6
13 733 TRABA LAGO ANA MARIA CI 5886889ACTIVO 333,6
13 804 ALCONADA MAGLIANO CARLOS ROMAN LE 4649386ACTIVO 283,3
13 848 ALFARO CALOS ENRIQUE LE 8186934ACTIVO 333,6
13 882 RUIZ MARIA MERCEDES DU 11450825ACTIVO 333,6
13 934 MORIC ELENA MIRTA LC 6726684ACTIVO 333,6
13 956 GABUTTI ERNESTINA BEATRIZ DU 10831606ACTIVO 283,3
13 999 SOSA EDUARDO EMILIO DU 10155566ACTIVO 283,3
14 4 PAN JUAN CARLOS DU 10966487ACTIVO 333,6
14 38 MENDEZ EDUARDO JULIO DU 10893786ACTIVO 333,6
14 258 FERREIRO SILVIA CRISTINA DU 11566066ACTIVO 333,6
14 272 TARSITANO LUIS HUMBERTO DU 11168754ACTIVO 333,6
14 281 SAN LORENZO SILVIA YOLANDA DU 11420511ACTIVO 333,6
14 325 CONTESTABILE BENJAMIN ANIBAL LE 4587978ACTIVO 333,6
14 326 PAZ NORBERTO MARCELO LE 7377252 ACTIVO 283,3
14 425 CORREA MARISA SUSANA LC 5591781ACTIVO 333,6
14 426 PONCE OSCAR DANIEL DU 10401969ACTIVO 333,6
14 440 DE LEJARCEGUI EMILIA LC 5465185ACTIVO 333,6
14 526 ALVES CARLOS ALBERTO DU 10264410ACTIVO 446,3
14 547 COLUMBERG LINA DU 10859248ACTIVO 283,3
14 570 ARAOZ DE LAMADRID ARISTOBULO MARIA LE 4314923ACTIVO 333,6
14 579 GARCIA IRMA CRISTINA DU 12454281ACTIVO 333,6
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14 587 ODDONE GUILLERMO ADOLFO LE 8406782ACTIVO 333,6
14 599 PIKARSKY ALBERTO JOSE DU 11400063ACTIVO 333,6
14 663 NASR JORGE EDURADO DU 11643209ACTIVO 333,6
15 220 ORIA JORGE LUIS LE 4394794ACTIVO 333,6
15 309 EUMANN GUILLERMO JOSE LE 4417254ACTIVO 333,6
15 411 RODRIGUEZ ANTONIO LE 4673891ACTIVO 333,6
15 427 RABOSTO HECTOR ARIEL ANTONIO LE 6236826 ACTIVO 448,45
15 436 CLERICI MARIA TERESA DU 11956123ACTIVO 333,6
15 577 OLIVEIRA ALICIA BEATRIZ LC 4476601ACTIVO 283,3
15 587 DORMAL BOSCH CARLOS DU 11478683ACTIVO 333,6
15 598 CHIAPPE MARTIN ANGEL LE 4417228ACTIVO 333,6
15 676 PESCIO CESAR ANTONIO LE 5598453ACTIVO 333,6
15 833 GARGIULO CARLOS DARIO LE 4381553ACTIVO 283,3
16 53 MARTINEZ FAVINI JORGE ALBERTO LE 5141084ACTIVO 333,6
16 115 GLIKMAN JORGE OSCAR LE 4300028ACTIVO 283,3
16 244 NOFAL CARLOS PEDRO DU 13305793ACTIVO 283,3
16 248 VAZQUEZ PABLO MARIO LUCIO DU 11266518ACTIVO 333,6
16 340 CORES GEORGINA SILVIA LC 5451899ACTIVO 333,6
16 360 GRIFFA NORBERTO LUIS LE 4377137ACTIVO 333,6
16 480 PROCACCINI LUIS MARIA LE 7748839ACTIVO 333,6
16 529 MIRALLES MANUEL ALCIDES LE 4556492ACTIVO 333,6
16 560 CALAFELL LOZA MARIANO LE 4584703ACTIVO 333,6
16 570 BANFI ESTELA EDITH DU 11466379ACTIVO 333,6
16 692 GONZALEZ MORENO REMIGIO LE 8288946ACTIVO 333,6
16 999 SOLARI ELSA MARTA LC 4856677ACTIVO 333,6
17 125 DI FULVIO MIRTA GIANNA LC 5684047ACTIVO 333,6
17 135 DOMENE RAMON ORLANDO TADEO LE 4382341ACTIVO 333,6
17 142 BUDANO ROIG ANTONIO ROBERTO LE 4623723ACTIVO 333,6
17 319 PALERMO GRACIELA MONICA LC 6356599ACTIVO 333,6
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17 350 POLETTI RAUL ROGELIO DU 11299328ACTIVO 333,6
17 419 AQUIERI OSVALDO ANTONIO LE 7592065ACTIVO 333,6
17 443 DIAZ GLADIS ELENA DU 11077546ACTIVO 333,6
17 595 SAN EMETERIO CESAR LE 4514113ACTIVO 333,6
17 630 CARBONE ALBERTO LE 7778151ACTIVO 283,3
17 672 HIGA HECTOR LE 6597518ACTIVO 333,6
17 700 LUZ CUBAS AMALIA CLOTILDE LC 6370994ACTIVO 333,6
17 759 LAFFONT JORGE RODOLFO LE 7748740ACTIVO 333,6
17 884 CARROZZO MARIA GRACIELA DU 10829399ACTIVO 333,6
17 947 BULIAN GUIDO MARIO LE 5402290ACTIVO 333,6
17 951 BRUNINI RICARDO ANGEL LE 8643539ACTIVO 333,6
17 978 QUAGLIA RAUL ROBERTO DU 10540708ACTIVO 333,6
18 327 GAUTHIER DENISE LC 3745612ACTIVO 333,6
18 377 KHOURY RAFAEL SAID LE 4190876ACTIVO 333,6
18 389 LIZEWSKY ALICIA SARA DU 11251289ACTIVO 333,6
18 420 NEGREIRA MANUELA DU 10548370ACTIVO 333,6
18 522 JALIFFA HECTOR RAUL LE 5223756ACTIVO 333,6
18 534 VILLAFA･ E CARLOS EDMUNDO LE 4171471ACTIVO 333,6
18 600 GERMANO CARLOS ALBERTO DU 11634351ACTIVO 283,3
18 743 BORODOVSKY BEATRIZ GRACIELA LC 6650704ACTIVO 333,6
18 751 ESPA･ A HERNAN DIEGO LE 4546454ACTIVO 333,6
18 870 PERAZZO BEATRIZ ANA MARIA LC 4849414ACTIVO 333,6
18 879 LAMELZA OSVALDO ANTONIO LE 4956157ACTIVO 333,6
18 963 INSAURRALDE ROBERTO TOMAS LE 8330100ACTIVO 333,6
19 11 SEPLIARSKY EDUARDO HUGO LE 8519504ACTIVO 333,6
19 68 LOPEZ SERROT MARTHA MARIA LUISA LC 3584322ACTIVO 283,3
19 87 NECCHI CLAUDIA SILVIA DU 12317225ACTIVO 283,3
19 131 FELIPPONE JORGE OMAR LE 4279270ACTIVO 333,6
19 158 SOBRINO JOSE LE 5313456ACTIVO 333,6
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19 253 LANUS ALEJANDRO AUGUSTO DU 10924944ACTIVO 333,6
19 276 FALCON RICARDO TEODORO LE 4251374ACTIVO 283,3
19 364 BLANCO MARIA INES DU 11045300ACTIVO 333,6
19 370 ANCHART HECTOR FLORENCIO LE 4515963ACTIVO 333,6
19 500 CABRERA HORACIO RICARDO DU 11179354ACTIVO 333,6
19 532 DACHARRY FARMER MARTA LC 6418597ACTIVO 333,6
19 556 GOROSTEGUI ROBERTO JUAN LE 4748715ACTIVO 333,6
19 630 PORTELA MARIO SIXTO LE 4315302ACTIVO 333,6
19 739 SANTILLAN ITURRES ANGEL RAFAEL LE 6943684ACTIVO 333,6
19 777 SIQUIER VIDAL FRANCISCA ANA CI 4805168ACTIVO 333,6
19 857 RAFFO JOSE MARIA LE 4548763ACTIVO 283,3
19 878 LAVIE PERDRIEL ENRIQUE LUIS LE 4199270ACTIVO 333,6
19 925 RUBIO MARIA ESTER CI 5575627ACTIVO 333,6
19 935 MOIA JORGE LUIS LE 7595170ACTIVO 333,6
19 949 OJEDA AUDELINA VALERIA LC 3555372ACTIVO 333,6
20 123 AMBROGI GUILLERMO CLAUDIO DU 10078310ACTIVO 333,6
20 182 SAGGESE ROBERTO MIGUEL ANGEL LE 7594104ACTIVO 333,6
20 196 TAKEDA CARLOS JORGE DU 10709191ACTIVO 283,3
20 225 NOYA SCHOO MARCELO LE 8270630ACTIVO 333,6
20 246 SATORRES DANIEL MARIO LE 4276427ACTIVO 333,6
20 318 PERRETTA MARIA CRISTINA DU 10924310ACTIVO 333,6
20 413 PORRECA CISMONDI EDUARDO ANTONIO DU 11230608 ACTIVO 333,6
20 507 SIDDERS ENRIQUE MARIO LE 5405396ACTIVO 283,3
20 611 GUT SARA RITA DU 11360478ACTIVO 448,45
20 705 SEIVANE NELIDA CELESTINA LC 4856305ACTIVO 333,6
20 713 ARROYO MARIA DEL ROSARIO LC 4614032ACTIVO 333,6
20 743 CASTELLI BLANCA BEATRIZ LC 5903183ACTIVO 333,6
20 815 GANDARA HUGO LE 4206195ACTIVO 333,6
20 816 DE VIRGILIIS MIGUEL ANGEL LE 4550938ACTIVO 333,6
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20 836 MAC LAUGHLIN ALFREDO JORGE LE 4409586ACTIVO 333,6
20 851 FIORENTINO TERESA MARIA CARMEN DU 10078344ACTIVO 333,6
20 890 SCIARRETA MARIA ANTONIA DU 11802521ACTIVO 333,6
20 896 TORREIRO JORGE OSVALDO LE 4443029ACTIVO 333,6
20 903 EGUES ALBERTO JOSE DU 10126957ACTIVO 333,6
20 946 ELHELOU SARA BEATRIZ DU 10365104ACTIVO 333,6
20 978 HARVEY EDWIN REINALDO LE 5640445 ACTIVO 333,6
20 979 DEMARIA JULIO JORGE LE 4149889ACTIVO 333,6
21 18 SACCO JORGE VALENTIN LE 4308318ACTIVO 283,3
21 90 PAGANI JORGE ALBERTO LE 7803334ACTIVO 333,6
21 129 NEIRA ATILIO CARLOS LE 4532835ACTIVO 333,6
21 155 BRION ELISA BEATRIZ LC 6248599ACTIVO 333,6
21 221 GARCIA LILIANA ESTER LC 6249894ACTIVO 333,6
21 238 DANIELE GUSTAVO PABLO LE 7970831ACTIVO 283,3
21 298 TORRES MANUEL ANTONIO LE 8270095ACTIVO 333,6
21 350 CASTELLANO ROBERTO ANGEL LE 7704483ACTIVO 333,6
21 408 FERRIN HEBE BEATRIZ LC 3080371ACTIVO 333,6
21 437 MENINI CAMILO ANTONIO LE 4918571ACTIVO 333,6
21 600 LAFUENTE ROBERTO ANTONIO LE 4447937ACTIVO 333,6
21 679 ROBLEDO TERESITA SILVIA LC 4951643ACTIVO 389,95
21 683 GRECO JULIO HORACIO LE 4395316ACTIVO 333,6
21 708 SAGASTA PRAXEDES MATEO LE 4596433ACTIVO 333,6
21 717 MAMBRETTI ALFREDO HECTOR LE 4607221ACTIVO 333,6
21 741 LOUSTAUNAU EDUARDO ALBERTO DU 11714765ACTIVO 333,6
21 817 DE LEON ALVARO CASTOR LE 4523968ACTIVO 333,6
21 832 SOBRINO ALFREDO RODOLFO DU 11018660ACTIVO 333,6
21 922 GARCIA MARIA ELENA LC 6074877ACTIVO 333,6
22 7 AVILA JOSE MARIA LE 8632363ACTIVO 333,6
22 97 LLOVERAS RAUL JOSE LE 6637598ACTIVO 333,6
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22 134 RANNI LUISA TERESA LC 5451951ACTIVO 333,6
22 174 FLORIANI EDUARDO MARIO LE 4370830ACTIVO 333,6
22 202 MAYO MARIA CRISTINA LC 5440064ACTIVO 333,6
22 241 FARINA CLOTILDE ELVIRA LC 6484575ACTIVO 333,6
22 245 LAMURAGLIA BEATRIZ MARTA SUSANA LC 2508095ACTIVO 333,6
22 278 MINCES JORGE ALBERTO LE 4378748ACTIVO 283,3
22 361 ALVAREZ HORACIO ROBERTO LE 4530429ACTIVO 333,6
22 467 GALAGOVSKY CARLOS ALBERTO LE 7629025ACTIVO 333,6
22 496 MEHAMED LEONARDO ALBERTO LE 8286076ACTIVO 283,3
22 509 SENRA ERNESTO MARTIN LE 4423314ACTIVO 333,6
22 583 CAMPELO CARLOS ROBERTO DU 10439367ACTIVO 283,3
22 638 YA･ EZ ELBA LUCIA LC 5418263ACTIVO 333,6
22 711 REMON VICTOR HUGO LE 7660880ACTIVO 283,3
22 784 PUEYRREDON JUAN MARCOS DU 10140757ACTIVO 283,3
22 827 GANGEMI RENE ANTONIO LE 7750679ACTIVO 333,6
22 830 BARRESE CARLOS ALBERTO DU 11352293ACTIVO 333,6
22 871 MIODOVSKI EVA LC 5745433ACTIVO 333,6
22 875 ROSENSTOCK RUBEN ADOLFO LE 8476324ACTIVO 333,6
22 964 VILLARREAL GLORIA SUSANA DU 11627531ACTIVO 333,6
22 982 VIOLINI EDUARDO JORGE LE 8462200ACTIVO 333,6
23 10 ZAPIOLA NICANOR DU 10141039ACTIVO 333,6
23 27 CAPPELLETTI RUBEN DARIO LE 8253115ACTIVO 333,6
23 66 MONTANI MARIA CRISTINA LC 6672784 ACTIVO 283,3
23 100 CAPRARA INES ESTELA LC 5726447ACTIVO 333,6
23 128 MAYORAL MARTA GENARA LC 543761 ACTIVO 333,6
23 182 SILGUEIRA NESTOR LEOPOLDO LE 7608865ACTIVO 333,6
23 263 AMIGORENA HECTOR LUIS LE 8386395ACTIVO 333,6
23 372 PEPA GUILLERMO SANTIAGO LE 7743539ACTIVO 333,6
23 439 GARCIA ARROUY JULIO MARTIN LE 5222539ACTIVO 333,6
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23 451 SERRANO GRACIELA ELSA DU 10395682ACTIVO 333,6
23 513 DORNA MIGUEL ANGEL DU 10266809ACTIVO 333,6
23 638 LOYBER SILVIA ADELAIDA LC 5761606ACTIVO 333,6
23 686 CZERNIECKI JULIO HECTOR LE 5512304ACTIVO 333,6
23 705 ESCOBAR ALDAO MARTIN ADOLFO DU 11528123ACTIVO 283,3
23 731 SUAREZ ANA GRACIELA LC 3796848ACTIVO 333,6
23 735 BONGIORNO CARLOS LE 4378330ACTIVO 333,6
23 739 RODRIGUEZ ELVIO JORGE LE 6790771ACTIVO 333,6
23 748 RODRIGUEZ DE CUCCHIARA NELIDA LC 3701164ACTIVO 333,6
23 820 CROXATTO GLADYS MAGDALENA TERESA LC 4474625ACTIVO 283,3
23 915 AMOR RICARDO JOSE DANIEL LE 5805155ACTIVO 283,3
23 941 MICHEL ESQUIU MARIA LAURA DU 11081189ACTIVO 333,6
23 981 BERECIARTUA RAMON LE 8079099ACTIVO 333,6
23 999 TAU ANZOATEGUI CARLOS ALBERTO LE 4813351ACTIVO 333,6
24 60 MACHINANDIARENA ALVARO LE 8255393ACTIVO 333,6
24 109 NIST JOSE FRANCISCO LE 8550290ACTIVO 283,3
24 184 LORENCES VALENTIN HECTOR DU 11534878ACTIVO-JUICIO 983
24 191 PAZ JORGE NESTOR LE 7600006ACTIVO 333,6
24 251 ROJAS MARIO EDGARDO LE 4200998ACTIVO 333,6
24 258 POLAKIEWICZ MARTA DU 12013842ACTIVO 333,6
24 273 BRUCK MONICA IRENE RENATA DU 12446371ACTIVO 283,3
24 308 PERROT CELINA ANA DU 11988584ACTIVO 333,6
24 329 FACCIUTO JORGE LUIS LE 4542354ACTIVO 333,6
24 354 LOPEZ SAEZ LUIS AUGUSTO DU 11458041ACTIVO 283,3
24 674 USIETO BLANCO ALBERTO DU 12635342ACTIVO 333,6
24 781 SPOLETINI ELISA ISABEL LC 6681313ACTIVO 333,6
24 782 SOLARI YRIGOYEN HIPOLITO EDUARDO DU 4109414ACTIVO 333,6
24 835 OTERO AGUEDA IRENE LC 4928070ACTIVO 333,6
24 846 ZARANTONELLO ALFREDO ANTONIO LE 4538971ACTIVO 333,6
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24 937 LOPEZ NELIDA MARIA LC 6217227ACTIVO 283,3
24 938 SUEN LILIANA MONICA DU 12079184ACTIVO 333,6
25 57 SQUILLACE FERNANDO LE 7770032ACTIVO 333,6
25 78 BONADEO ARMANDO ALBERTO LE 7696928ACTIVO 333,6
25 137 FUERTES MANUEL ANTONIO LE 7781173ACTIVO 333,6
25 233 HERNANDEZ ARREGUI JUAN JOSE LE 4550679ACTIVO 333,6
25 249 KRONENTALS CARLOS ERNESTO LE 8208714ACTIVO 333,6
25 279 GIANNETTI LUIS ALBERTO DU 11815595ACTIVO 333,6
25 328 CRISTIANI GUILLERMO LUIS DU 12975070ACTIVO 333,6
25 342 OLIVETTO SUSANA BEATRIZ DU 12163594ACTIVO 283,3
25 348 QUINTEROS JORGE MISAEL DU 11842754ACTIVO 333,6
25 425 SOLIVARET ANTONIO MIGUEL DU 13132650ACTIVO 333,6
25 523 CURZI OSVALDO ANGEL DU 10549164ACTIVO 333,6
25 564 ZAPPOLI ALICIA SUSANA DU 11816347ACTIVO 333,6
25 565 LARREA MANUEL HORACIO LE 5601799ACTIVO 506,5
25 601 LLORET MARIA ALEJANDRA DU 13792828ACTIVO 333,6
25 729 PIRRI MARIA CONCEPCION DU 10248964ACTIVO 333,6
25 943 MANGIAROTTI ISMAEL LUIS LE 8364222ACTIVO 333,6
25 949 PICCOLO OSCAR ALFREDO DU 13659916ACTIVO 333,6
26 17 SUAREZ MARIA MARCIA LC 3762204ACTIVO 333,6
26 34 CARATORI RODOLFO OMAR LE 4438140ACTIVO 333,6
26 184 LOVECE MARIA ANTONIA CI 6868215ACTIVO 333,6
26 198 SCARPINO JULIO ALBERTO JOSE DU 11653741ACTIVO 333,6
26 235 CANOSA MARIA SUSANA DU 12601579ACTIVO 283,3
26 264 YUNGANO ARTURO RICARDO DU 14038753ACTIVO 333,6
26 383 MONTESANO MORA GLORIA CLARA LC 5691637ACTIVO 333,6
26 401 HERNANDEZ LIDIA VICENTA LC 5766004ACTIVO 333,6
26 476 OTERO FRANCISCO ADOLFO LE 5170230ACTIVO 333,6
26 534 SPADONE MARIA ANTONIA LC 5001962ACTIVO 333,6
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26 621 RIVAS RICARDO JOSE MANUEL LE 8604997ACTIVO 333,6
26 649 ETCHEHON ANDREA ESTELA DU 14062019ACTIVO 333,6
26 727 DIAZ ORTIZ SANTIAGO FRANCISCO LE 4269768ACTIVO 333,6
26 756 SOARES EDUARDO NESTOR DU 10757013ACTIVO 333,6
26 778 HERNANDEZ BLANCA MARIA LC 6719151ACTIVO 333,6
26 899 LUDUE･ A EDUARDO NORBERTO DU 12401715ACTIVO 333,6
26 965 PAPINI MARIA SILVIA DU 13005905ACTIVO 219,05
26 969 SAURI ANDRES JAVIER DU 11299919ACTIVO 333,6
26 973 VI･ ES LIS JOSEFINA DU 14012573ACTIVO 333,6
26 978 FERREYRA SILVIA ELENA DE JESUS LC 4572896ACTIVO 333,6
27 9 ORIZ GRACIELA MABEL DU 11740682ACTIVO 333,6
27 10 ORLANDO JUAN CARLOS DU 13670239ACTIVO 283,3
27 36 BADANO MARIA GABRIELA DU 12464814ACTIVO 333,6
27 103 YRIMIA HECTOR LUIS DU 12982743ACTIVO 333,6
27 142 SIMON MARIA CRISTINA MARTA DU 10704626ACTIVO 333,6
27 294 DEMETRIO MARIA ESTHER DU 12529231ACTIVO 333,6
27 297 D'IPPOLITO DE AIRA MARIA ELENA DU 10939673ACTIVO 333,6
27 321 RODRIGUEZ DIANA ESTHER DU 10825912ACTIVO 333,6
27 441 MARTONE ADRIANA LIDIA DU 12511257ACTIVO 333,6
27 483 FARAVELLI LAURA BEATRIZ LC 6232208 INACTIVO 561,25
27 515 ALI VILMA NORA LC 5666973ACTIVO 283,3
27 528 CERRONE MARIA ELISA DU 13464546ACTIVO 333,6
27 591 GAMBA MIGUEL BAUTISTA LE 4557899ACTIVO 333,6
27 593 JIMENEZ ALEJANDRO CESAR PABLO DU 10306749ACTIVO 333,6
27 603 PALLEROS CARLOS CLAUDIO DU 13909577ACTIVO 333,6
27 825 KOHEN CARLOS JORGE DU 12081661ACTIVO 333,6
27 836 BONAVENTURA HUMBERTO LE 4530080ACTIVO 283,3
27 845 CALO JUAN CARLOS DU 11367061ACTIVO 333,6
27 852 IBA･ EZ MARIANO MARCELO DU 12427865ACTIVO 333,6
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27 871 TIRAMONTI EMMA ISABEL LC 5438197ACTIVO 333,6
27 883 SAUL ROMAY VIVIANA NOEMI DU 13225766ACTIVO 333,6
27 884 SCIALCHI RICARDO MARIA DU 11361092ACTIVO 333,6
27 887 PINI HUGO VICTOR AMILCAR ALDO DU 10399843ACTIVO 333,6
27 893 BENVENUTI CARLOS DANIEL DU 10488923ACTIVO 333,6
27 932 AMAYA HORACIO DARIO DU 11012889ACTIVO 333,6
27 936 NANOIA JOSE LUIS LE 8642103ACTIVO 333,6
27 975 SANTANA SILVIA DU 12825940ACTIVO 333,6
28 66 CASSINA LILIANA ENRIQUETA HELVECIA DU 11788478ACTIVO 333,6
28 155 ELIJIS BEATRIZ JULIA LC 6063796ACTIVO 333,6
28 241 STAFFORINI MARCELO RAUL DU 12076591ACTIVO 333,6
28 296 SPAGNOLETTI MONICA LAURA DU 12599776ACTIVO 333,6
28 355 MORALEJO SONIA EDITH DU 14951916ACTIVO 333,6
28 448 RODRIGUEZ GRACIELA ASUNCION DU 12081880ACTIVO 283,3
28 633 CARRACEDO JOSE LUIS DU 4447510ACTIVO 333,6
28 722 BLANCO JORGE ANTONIO LE 4157194ACTIVO 333,6
28 832 SALMUN ADRIANA MABEL DU 11477670ACTIVO 333,6
28 877 PEREZ ROMERO ALBA BEATRIZ DU 14015771ACTIVO 283,3
28 897 HOFER ROBERTO JULIO LE 4889700ACTIVO 333,6
28 899 ALMADA RITA MONICA DU 14152721ACTIVO 333,6
28 908 CORTESE MATILDE DU 11842372ACTIVO-JUICIO 608
29 87 WEKSEL SILVIA INES DU 11320592ACTIVO 389,95
29 206 GARCIA ANA MARIA DU 12270418ACTIVO 333,6
29 298 FARIAS FIGUEIREDO MONICA PATRICIA DU 14518940ACTIVO 333,6
29 300 FERREIRA MERCEDES DU 12873936ACTIVO 333,6
29 323 MASE LUIS ARIEL DU 12427088ACTIVO 333,6
29 335 ASPE ADA ELIZABETH LC 6625203ACTIVO 333,6
29 465 GHIBERTI DORA OLGA LC 5809335ACTIVO 333,6
29 733 BAHAMONDE GUILLERMO ERNESTO DU 12438234ACTIVO 333,6
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29 773 LUGONES AMALIA MARGARITA DU 14129936ACTIVO 333,6
29 803 LESTORTE BEATRIZ PATRICIA DU 14151808ACTIVO 333,6
29 878 ZAUD MERCADO ENRIQUE EDUARDO DU 11960389ACTIVO 333,6
29 932 CORVALAN MARIA MERCEDES DU 12431017 ACTIVO 333,6
29 956 FERREYRA MARIA ANGELA DU 10746749ACTIVO 333,6
30 15 DABOVE SILVESTRE ENRIQUE OCTAVIO DU 12747514ACTIVO 333,6
30 65 CORTESE GERARDO JORGE DU 12021283ACTIVO 333,6
30 70 FERNANDEZ RIVEIRA SYLVIA MONICA DU 14223559ACTIVO 333,6
30 134 ORUE HERNANDEZ JOSE MARIA DU 13242544ACTIVO 333,6
30 199 VILAR ROUSSEAUX FERNANDO JORGE DU 14406872ACTIVO 333,6
30 505 VENER CLAUDIO ENRIQUE DU 12950493ACTIVO 333,6
30 623 CAPRARO HECTOR MARIO DU 8008909ACTIVO 333,6
30 638 LURASCHI EVANGELINA NORMA LC 9989216ACTIVO 333,6
30 649 GARGARELLA ROBERTO DU 17083588ACTIVO 333,6
30 662 MORENO VIVIANA YOLANDA DU 12344028ACTIVO 333,6
30 668 CARDARELLI RENATA CI 21036725ACTIVO 333,6
30 688 ALMEIDA SUSANA INES DU 13946455ACTIVO 333,6
30 761 BRUNO ROBERTO OMAR DU 13158790ACTIVO 283,3
30 783 PACHECO LILIANA DEL VALLE DU 13655874ACTIVO 333,6
31 118 MARTINEZ ARIAS MERCEDES CI 5668063ACTIVO 333,6
31 228 VALENZUELA RICARDO PATRICIO DU 14610619ACTIVO 283,3
31 229 ZACCAGNINI ADRIANA NOEMI DU 14211054ACTIVO 333,6
31 236 LI･ EIRO SILVIA DU 10478850ACTIVO 333,6
31 297 MARTINEZ OSCAR LUIS DU 8436037ACTIVO 283,3
31 386 PAZ JULIAN DU 13245892ACTIVO 333,6
31 436 CARCAGNO GUSTAVO CARLOS DU 11478114ACTIVO 283,3
31 442 CURI JORGE ARTURO DU 10071851ACTIVO 333,6
31 456 GONZALEZ CUTRE JANTUS JOSE MARIA P DU 14943832ACTIVO 333,6
31 514 OTERO REGINA HAYDEE ALINA DU 12894922ACTIVO 333,6
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31 525 TAMINI MARTIN AUGUSTO LE 8704504ACTIVO 283,3
31 586 SILBERMAN JUAN BERNARDO DU 7374729ACTIVO 219,05
31 645 SOTO ESCUDERO TERESITA ALICIA MARIA DU 16150506ACTIVO 333,6
31 678 DE NARDO EDUARDO BRUNO DU 12747742ACTIVO 333,6
31 703 VOLPICELLI CLAUDIA CECILIA DU 13740431ACTIVO 333,6
31 748 GRINSTEIN DANIEL DU 10203012ACTIVO 333,6
31 777 FERNANDEZ SILVIA BEATRIZ DU 12548723ACTIVO 333,6
31 882 JAIME ANA MARIA DU 12810132ACTIVO 333,6
31 892 GABA MARTA LILIANA DU 14584215ACTIVO 333,6
31 948 LANAIL SILVINA RUTH DU 14602617ACTIVO 333,6
31 979 CAPALBO MARIA ROSA DU 14201722ACTIVO 333,6
31 985 COLOMBRES ELISA RAQUEL DU 14026450ACTIVO 333,6
32 1 LEMOS CARLOS RAMON DU 12251532 ACTIVO 333,6
32 124 GARCIA MUTTO SERGIO LUIS DU 11392901ACTIVO 333,6
32 156 OLIVIERI ROSA ADELAIDA DU 13915995ACTIVO 333,6
32 225 SIVORI NESTOR OMAR DU 92030959ACTIVO 333,6
32 265 GALEPPI ANGEL OMAR LE 7611871ACTIVO 333,6
32 267 GOMEZ DANIEL JORGE DU 12338192ACTIVO 219,05
32 302 LISISA ANA MARIA DU 13566565ACTIVO 333,6
32 320 ARMENDARIZ ADRIAN BARTOLOME DU 16188787ACTIVO 333,6
32 376 PANISELLO EDITH MARGARITA DU 14857571ACTIVO 333,6
32 435 LAURENGARAY DE URQUIZA BERNARDA ELDA DU 11773574ACTIVO 333,6
32 443 PARERA GUILLERMO MIGUEL DU 14172297ACTIVO 333,6
32 470 BOTAS RUTA MARIA ALEJANDRA DU 13212005ACTIVO 333,6
32 476 DI FIORE PATRICIA GRACIELA DU 12406218ACTIVO 283,3
32 519 FOSSATI ELISA MARIA DEL CARMEN DU 11246209ACTIVO 333,6
32 635 KLEIMEN INES ROSA DU 14231057ACTIVO 283,3
32 699 AGUIRRE MARIA CELESTE DU 10620627ACTIVO 333,6
32 827 CORNEJO OMAR EDUARDO DU 13998287ACTIVO 333,6
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32 862 ARMANI GUILLERMO OSCAR DU 13699341ACTIVO 283,3
33 64 BONICELLI MARCELA ALEJANDRA C. DU 14611291ACTIVO 333,6
33 166 SORA MIGUEL MARCOS DU 11403657ACTIVO 333,6
33 229 LARRECHART ALEJANDRO CARLOS LE 5791944ACTIVO 333,6
33 238 CAPPARELLI PATRICIA LIDIA DU 12913161ACTIVO 333,6
33 260 SANCHEZ RICARDO LUIS DU 16776101ACTIVO 333,6
33 263 TEJERINA GABRIELA DEL CARMEN DU 16089632ACTIVO 448,45
33 402 LOZANO RICARDO JORGE LE 8603828ACTIVO 333,6
33 423 SEOANE MONICA BEATRIZ DU 14222614ACTIVO 333,6
33 444 NOVOA MARTA ALICIA DU 16533276ACTIVO 448,45
33 503 SANMARTI ELBA GABRIELA DU 16171347ACTIVO 333,6
33 577 TONLORENZI JOSE ANTONIO DU 12344728ACTIVO 333,6
33 586 MUGUERZA PEDRO ANGEL LE 4432381ACTIVO 333,6
33 656 ARAVENA MARIA CRISTINA LC 5867873ACTIVO 333,6
33 658 DAMILANO MARIA FABIANA DU 16453139ACTIVO 333,6
33 783 ALBANESE JOSE LUIS LE 8432005ACTIVO 333,6
33 789 GANUZA RUBEN JUAN LE 5508649ACTIVO 283,3
33 884 JOFRE LUIS MARIA DU 12998389ACTIVO 333,6
33 937 DROMI JOSE ROBERTO LE 8142807ACTIVO 333,6
34 154 LUCAS VIVIANA RAQUEL DU 14152908ACTIVO 333,6
34 179 CACCIOLATO MIRTA BEATRIZ DU 10797678ACTIVO 333,6
34 207 GILGES ANA SILVIA DU 14908499ACTIVO 333,6
34 248 RICO MONICA LETICIA DU 14647514 ACTIVO 333,6
34 249 VACCARI RAUL HUGO LE 7787380ACTIVO 333,6
34 266 CAPPA DARIO ORLANDO DU 12425959ACTIVO 283,3
34 378 CALCAGNO RAUL ALBERTO DU 12289519ACTIVO 283,3
34 388 GERAGHTY FLEMING BERNARDO DU 16951418ACTIVO 333,6
34 435 DOTI MARCELO CLAUDIO DU 16326156ACTIVO 333,6
34 500 LOPEZ MARIA CECILIA DU 14575999ACTIVO 333,6
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34 521 STRAZZALINO ANGEL HORACIO DU 16037472ACTIVO 333,6
34 657 OLIVETI ALEJANDRA ADRIANA DU 16037682ACTIVO 333,6
34 781 MORENO MARIA ANGELICA DU 11401401ACTIVO 333,6
34 794 SERAFINI MARIO DANIEL DU 10963314ACTIVO 333,6
35 38 MARCO JORGE RAUL LE 5826163ACTIVO 333,6
35 71 QUAGLIA JOSE CARLOS REINALDO DU 12439764ACTIVO 793
35 190 CHANCA FELIX FRANCISCO DU 10572161ACTIVO 333,6
35 200 GARCIA MENDEZ GUILLERMO EMILIO DU 11427637 ACTIVO 333,6
35 225 SALAS VIVIANA SEVILLE DU 17233407ACTIVO 333,6
35 286 DOSTAL ALICIA MARTHA DU 14188381ACTIVO 333,6
35 288 FALCONE MARCELO JORGE DU 11892073ACTIVO 333,6
35 373 DAITCH AIDA DU 8581188ACTIVO 283,3
35 408 PEREZ ROBERTO DU 5712287ACTIVO 333,6
35 416 FARJAT JOSE ALFREDO DU 8124313ACTIVO 333,6
35 479 LOZANO BAUDON GODOFREDO FEDERICO DU 12238020ACTIVO 333,6
35 481 TORRES SILUERA ALICIA TERESA DU 16825639ACTIVO 333,6
35 509 LOPEZ JAVIER DOMINGO DU 16893155ACTIVO 333,6
35 626 SAN MARTIN MARCELO DU 14018906ACTIVO 333,6
35 654 COLLANTES MERCEDES ELSA LC 5703387ACTIVO 333,6
35 669 ROHDE SCHEEL MONICA MARISA GRACIELA DU 12000138ACTIVO 333,6
35 689 BOHMER MARTIN FEDERICO DU 16764988ACTIVO 333,6
35 723 PUGLIESE JOSE CARLOS DU 13222205ACTIVO 333,6
35 873 ANTONINI FERNANDO MARIA DU 14315653ACTIVO 333,6
35 907 CASTRO OLGA BEATRIZ DU 10492833ACTIVO 283,3
35 991 CASACCIO GABRIEL CARLOS DU 16259515ACTIVO 333,6
36 66 AMEGLIO MIGUEL ANGEL LE 6446344ACTIVO 333,6
36 181 PERREN JAVIER ALEJANDRO DU 16608502ACTIVO 333,6
36 203 TRAIBER SERGIO FABIAN DU 16225080ACTIVO 283,3
36 274 PACHECO RAUL LE 4593759ACTIVO 283,3
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36 311 PE･ ALVA GUILLERMO GUSTAVO LE 8463050ACTIVO 283,3
36 336 ALLONCA JOSE MARIA DU 16280731ACTIVO 283,3
36 342 COLOMBO GUSTAVO JORGE DU 16078336ACTIVO 333,6
36 368 MIRANDA ANALIA DU 16893629ACTIVO 333,6
36 431 MAZZINI PATRICIA VIVIANA DU 16105543ACTIVO 333,6
36 495 LEON VULCANO GABRIEL MARCELO DU 14850410ACTIVO 333,6
36 587 BEVILACQUA NORBERTO ATILIO LE 4408163ACTIVO 333,6
36 621 ROITMAN CLAUDIO NELSON DU 16589581ACTIVO 333,6
36 659 SOSA CRISTINA CARMEN DE LOS ANGELES DU 11877099ACTIVO 333,6
36 695 MONDINALE MARTIN DU 13545129ACTIVO 333,6
36 700 ORTOLA RICARDO FRANCISCO DU 4971565ACTIVO 333,6
36 720 DEMATTEI BETINA CLAUDIA DU 17232051ACTIVO 283,3
36 808 VUCETICH PEDRO RAFAEL DU 13417461ACTIVO 333,6
36 861 SALVATO JUAN DU 12628763ACTIVO 333,6
36 872 PALLA CARLOS OSCAR JUAN LE 4980771ACTIVO 333,6
36 913 BOUHEBENT AMADEO OSVALDO DU 12735560ACTIVO 333,6
37 81 DELUCA PABLO CESAR DU 16287030ACTIVO 333,6
37 160 FERNANDEZ CLAUDIA ELISABET DU 16978477ACTIVO 333,6
37 200 VILLAGRA ENRIQUE ALBERTO DU 4627631ACTIVO 283,3
37 224 MIRABALLES JULIO ELVIO DU 12315250ACTIVO 333,6
37 272 MADIES CLAUDIA VIVIANA DU 17663895ACTIVO 333,6
37 373 VEGA SILVIA BEATRIZ DU 17635709ACTIVO 333,6
37 484 GUTIERREZ CLAUDIA MABEL DU 16895805ACTIVO 333,6
37 529 BERSTEIN DAVID FABIAN DU 17597825ACTIVO 333,6
37 576 CUOMO MARIA DE LOS ANGELES NAHID DU 17072331ACTIVO 283,3
37 602 ROSSI BERGARA CLAUDIA HELENA CI 8755968ACTIVO 333,6
37 608 ZUCCOLILLO MIGUEL ANGEL DU 14181400ACTIVO 333,6
37 643 BURATTI MARIA MARTA DU 17177126ACTIVO 333,6
37 701 INSUA GABRIEL ANTONIO DU 13685200ACTIVO 283,3
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37 747 DEL NEGRO CLAUDIO ALBERTO DU 11786136ACTIVO 333,6
37 809 TERRADAS HECTOR CARLOS DU 4143820ACTIVO 333,6
37 821 FUSCO MARIA LAURA DU 16870745ACTIVO 333,6
37 826 MALERBA SERGIO ROBERTO DU 16919298ACTIVO 333,6
37 896 MO･ INO OSCAR ERNESTO LE 7744260ACTIVO 333,6
37 902 DE LA PE･ A NURIA ANDREA DU 18126546ACTIVO 283,3
37 958 LUCIANI NORBERTO LUIS DU 16386301ACTIVO 333,6
38 38 OLMO CARLOS DANIEL DU 4982867ACTIVO 333,6
38 134 SAMMARTINO HUMBERTO ANGEL DU 10424732ACTIVO 333,6
38 155 SANTOS MARIA DE LOS ANGELES DU 5943026ACTIVO 333,6
38 261 GOERENS DE MAS MERCEDES CARMEN DU 6554190ACTIVO 333,6
38 266 BORSALINO MONICA CRISTINA DU 10160427ACTIVO 333,6
38 294 MOSCONI ELISABET JOSEFINA DU 17100280ACTIVO 283,3
38 299 REPETTO AUGUSTO CI 9222669ACTIVO 333,6
38 321 ONS ELSA EDDA DU 11897445ACTIVO 283,3
38 327 CORTES MIGUEL IGNACIO DU 16496836ACTIVO 283,3
38 390 QUESADA GRACIELA LILIANA DU 14996150ACTIVO 333,6
38 486 MONPELAT ENRIQUE DU 13211517ACTIVO 333,6
38 538 GIMENEZ MARCELA ALEJANDRA DU 17736245ACTIVO 333,6
38 614 NU･ EZ RAUL ERNESTO DU 7815999ACTIVO 333,6
38 709 ETCHEVERRIGARAY MIGUEL JULIAN LE 3154290ACTIVO 283,3
38 728 DONATI ROBERTA CI 8406208ACTIVO 333,6
38 930 ABANCENS MARTIN SANTIAGO ALBERTO DU 17484320ACTIVO 283,3
39 113 EIJO MARTA CELIA LC 4566345ACTIVO 333,6
39 211 EMILIOZZI ALFREDO JESUS DU 7699183ACTIVO 333,6
39 290 SURBER ADRIANA ISABEL DU 12566086ACTIVO 333,6
39 348 PAGANO ALFREDO DAMIAN DU 17300173ACTIVO 333,6
39 352 PEYRET ALEJO DU 10550134ACTIVO 333,6
39 359 ROJAS VIVIANA ISABEL DU 14971242ACTIVO 333,6
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39 475 GAVEGLIO ADRIAN JAVIER DU 17687505ACTIVO 333,6
39 619 HOLLENBERG PAULA BEATRIZ DU 17029806ACTIVO 333,6
39 633 AYUSO ALEJANDRA MONICA DU 14618640ACTIVO 333,6
39 732 DI SANTTO IVANA MARIA DU 16268244ACTIVO 283,3
39 756 ZUNINO MARIA BEATRIZ DU 10613994ACTIVO 333,6
39 767 BUONOCORE CLAUDIA ANGELICA DU 14120079ACTIVO 333,6
39 794 MACRI MARIA ROSA DU 11488265ACTIVO 333,6
39 810 ZAPIOLA LUIS MARIA FERNANDO DU 12548370ACTIVO 333,6
39 833 HUERGO GUSTAVO MARIO DU 14602646 ACTIVO 333,6
39 908 SULLIVAN PATRICIO RODOLFO DU 16745084ACTIVO 283,3
39 915 ARCEIZ ROBERTO HORACIO LE 8577686ACTIVO 333,6
40 3 GOYENECHEA MARIA ALEJANDRA DU 17374680ACTIVO 333,6
40 4 GRAZINA SANDRA MONICA DU 14744621ACTIVO 283,3
40 17 OREJUELA LILIANA ALICIA DU 11409004ACTIVO 333,6
40 57 BERZOBOHATY JORGE EDGARDO LE 8254399ACTIVO 283,3
40 114 AMARILLO LAURA MYRIAM DU 17746326ACTIVO 333,6
40 146 LATINI MONICA EDITH DU 13140170ACTIVO 333,6
40 170 SUAREZ DIANA MYRIAM DU 16996874ACTIVO 333,6
40 232 FURFARO ELBA INES DU 14887124ACTIVO 333,6
40 246 MATTIA MARIA GABRIELA DU 16549300ACTIVO 333,6
40 260 POL FERNANDO HECTOR DU 16988267ACTIVO 333,6
40 262 PRINCIPATO MARCELA NORA DU 16055781ACTIVO 333,6
40 359 SARTOR MARIA ELENA LC 4775196 ACTIVO 333,6
40 366 WITTSTATT JAQUELINA VIVIANA DU 17231045ACTIVO 333,6
40 404 PEREYRA MIGUEL ANGEL DU 10160699ACTIVO 333,6
40 435 PERI RENE MARCELO DU 14373148ACTIVO 333,6
40 477 RODRIGUEZ JORGE DAVID DU 13095635ACTIVO 333,6
40 537 LENARDON GABRIELA FABIANA DU 17311384ACTIVO 283,3
40 548 ORLANDO ELIZABETH DU 17499276ACTIVO 333,6



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL
Período 11 - Acta N° 45 - 17 de mayo de 2007

98

40 655 GOTI ALEJANDRO JAVIER LE 8414614ACTIVO 283,3
40 677 BUONFIGLIO NELIDA MERCEDES DU 12439888ACTIVO 333,6
40 695 PIANA EDUARDO ALDO DU 12159329ACTIVO 333,6
40 712 SALMI SERGIO RICARDO DU 17110048ACTIVO 333,6
40 715 MAYORAL DANILO BALDOMERO DU 16771155ACTIVO 333,6
40 721 CONTRERAS JOSE HECTOR DU 5162481ACTIVO 333,6
40 748 VAZQUEZ MARIA CRISTINA DU 17591002ACTIVO 333,6
40 758 DOMMA JOSE ALBERTO DU 13452498ACTIVO 333,6
40 798 OSTERBERG GUILLERMO JORGE DU 14915596ACTIVO 333,6
40 824 SZYNKMAN MARCELO ALBERTO DU 11824727ACTIVO 283,3
40 859 DE LORENZI OSCAR SERGIO DU 11650385ACTIVO 333,6
40 918 ASAD JUAN CARLOS ALBERTO DU 16573650ACTIVO 283,3
40 953 POVOLO FERNANDO ANTONIO LE 4709274ACTIVO 283,3
41 103 QUARANTA JORGE ALBERTO DU 4311793ACTIVO 333,6
41 185 VASILE MARIA VIRGINIA DU 17047037ACTIVO 333,6
41 350 FRANCHERI ELEONORA ANA DU 17421413ACTIVO 333,6
41 355 LUCERO SANDRA ELISABETH DU 14733735ACTIVO 333,6
41 421 VIGO CECILIA BEATRIZ ANA DU 17710903ACTIVO 283,3
41 468 SAVOY DANIEL HECTOR DU 16878031ACTIVO 333,6
41 526 TISSERA MARIA ADELA DU 12884332ACTIVO 333,6
41 618 MAISULS CARLOS ALBERTO DU 12587018ACTIVO 333,6
41 677 DANESINO LUIS ENRIQUE DU 17698275ACTIVO 333,6
41 736 RIGLOS EDUARDO HORACIO DU 7651097ACTIVO 333,6
41 760 SORIANO OSCAR NORBERTO DU 7785053ACTIVO 333,6
41 763 MARTINEZ CAROLINA ALICIA DU 14596933ACTIVO 333,6
41 850 FRAIESE LORENZO ANTONIO DU 10209161ACTIVO 333,6
41 874 ROCHA ENRIQUE ALFREDO DU 12946094ACTIVO 283,3
41 880 BEKENSTEIN HUGO ISAIAS DU 13126554ACTIVO 333,6
41 956 HIDALGO SANTIAGO FELIX DU 16196784ACTIVO 333,6
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42 5 BONFIGLIO CARLOS ALBERTO DU 17485683ACTIVO 283,3
42 51 EZCURDIA PATRICIA ERNESTINA ZULEMA DU 4483048ACTIVO 283,3
42 145 ROSENBLAT MIGUEL EDUARDO DU 17362530ACTIVO 333,6
42 154 PICCHETTI JULIO CESAR LE 4207624ACTIVO 333,6
42 223 SICCARDI MARCELO DU 16410258ACTIVO 333,6
42 224 STRAFACE CARLOS EDUARDO DU 13132681ACTIVO 333,6
42 270 MALACARI ESTER LC 5244073ACTIVO 333,6
42 452 IMVENTARZA GABRIELA MYRIAM DU 17652696ACTIVO 283,3
42 458 POSE SILVIA BEATRIZ LC 6371930ACTIVO 333,6
42 464 DE VINZENZI CARLOS EUGENIO ALBERTO DU 12587237ACTIVO 333,6
42 469 SAVOINI SILVIA ADA DU 6031716ACTIVO 283,3
42 763 SANTA CRUZ ROBERTO OMAR DU 10124072ACTIVO 333,6
42 856 GRAZIANO NORMA ALEJANDRA DU 12463433ACTIVO 333,6
42 871 SANCHEZ RICARDO MARIO DU 16215519ACTIVO 283,3
42 921 PEREYRA HUGO PAULINO FABIAN DU 17412273ACTIVO 333,6
42 930 RODRIGUEZ MORON MARIANO ROBERTO DU 17970874ACTIVO 333,6
42 939 VARELA MARIANO JOSE DU 14923607ACTIVO 333,6
42 954 NEMESIO JORGE RICARDO DU 14664482 ACTIVO 333,6
42 967 DEUTERIS LUIS ALBERTO DU 12160895ACTIVO 333,6
43 57 UBIERNA PABLO ANDRES DU 16197463ACTIVO 333,6
43 188 FLORES HECTOR HUGO DU 16525725ACTIVO 333,6
43 266 CRUZ MARCELO ANTONIO DU 17886085ACTIVO 333,6
43 354 VOCES SILVIA MARTA DU 18152849ACTIVO 333,6
43 361 MEHADEB SAKKAL ELIAS CESAR DU 17686383ACTIVO 283,3
43 387 BERTERA LUIS KLEBER DU 8652693ACTIVO 333,6
43 393 ESCOLAR LILIANA DU 17662914ACTIVO 333,6
43 403 LADEUIX ANA MARIA DU 16939175ACTIVO 333,6
43 412 PAGANO GUSTAVO HECTOR DU 17446744ACTIVO 333,6
43 430 SPORETTI PABLO DANIEL DU 18123945ACTIVO 333,6
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43 448 ESTEVEZ SUSANA BEATRIZ DU 14309621ACTIVO 333,6
43 484 ANCHORENA SANTIAGO JOAQUIN DE DU 12946117ACTIVO 333,6
43 506 RIVAS MARISA ALEJANDRA DU 17984418ACTIVO 333,6
43 559 MORELLO RICARDO DU 13782362ACTIVO 333,6
43 599 ALESCI ALEJANDRA MABEL DU 17611265ACTIVO 333,6
43 609 FORMATO SANDRA ANGELICA DU 18151679ACTIVO 333,6
43 696 DEMARCHI GUSTAVO MODESTO LE 8702463ACTIVO 333,6
43 702 RAMBALDI MARIO CESAR DU 10462959ACTIVO 333,6
43 763 BUZZALLINO ALEJANDRO MARTIN DU 17572757ACTIVO 333,6
43 842 GONZALEZ ETCHEVERRY ALBERTO MARIA FACUN DU 17203134ACTIVO 333,6
43 878 BULGHERONI RUBEN ANGEL DU 14653410ACTIVO 333,6
43 940 PERRINO ANTONIO BONIFACIO DU 14779851ACTIVO 333,6
43 951 VELAZQUEZ ROSA LILIAN DU 17073134ACTIVO 333,6
43 953 AYLLON FEDERICO AUGUSTO DU 17419149ACTIVO 333,6
43 981 BOSCH AGUSTIN DU 17874880ACTIVO 333,6
44 50 CHULMAN JULIO CESAR DU 13410635ACTIVO 333,6
44 57 AUGUGLIARO RAFAEL NORBERTO DU 16600502ACTIVO 283,3
44 77 PICON EDMUNDO OSCAR DU 10619559ACTIVO 333,6
44 91 OPEN MARCELO HORACIO DU 13403459ACTIVO 333,6
44 214 POSTIGLIONI SALVADOR JULIO DU 16948559ACTIVO 333,6
44 243 HERMIDA MARIA RAQUEL DU 14647666ACTIVO 333,6
44 251 O'DONNELL MARIA ROSA DU 12370002ACTIVO 333,6
44 267 GUADIX DIEGO MARTIN DU 16728044ACTIVO 333,6
44 306 DIAZ VALLONE ANTONIO CESAR DU 11740884ACTIVO 333,6
44 350 MAZZEI ROBERTO ANTONIO DU 13449474ACTIVO 333,6
44 437 GRIMBLAT ULISES AQUILES DU 14193545ACTIVO 283,3
44 441 FERNANDEZ EDUARDO PEDRO IGNASIO LE 5645202ACTIVO 333,6
44 478 TULIAN JULIO ALBERTO LE 5187196ACTIVO 333,6
44 534 ABAD HUGO RUBEN DU 10807329ACTIVO 333,6
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44 564 MONFERATO GABRIEL DU 17467783ACTIVO 333,6
44 592 TEDESCO SILVIA NOEMI DU 14794292ACTIVO 333,6
44 635 BOSCH JAVIER DU 17351661ACTIVO 333,6
44 809 CONZ JUAN ERNESTO DU 17263399ACTIVO 283,3
44 814 GESTAL GRACIELA INES DU 17691547ACTIVO 333,6
44 820 ITURRALDE JUAN JOSE DU 14564457ACTIVO 333,6
44 883 ARTURI GUILLERMO ENRIQUE DU 16938591ACTIVO 333,6
44 891 CACERES OFELIA EULOGIA DELIA DU 4707381ACTIVO 333,6
44 925 PUCCIO SILVANA MARCELA DU 17899436ACTIVO 333,6
44 960 MORENO BENZADON JORGE ISAAC LE 6121970ACTIVO 333,6
44 979 RODRIGUEZ DIEGO GABRIEL DU 18409028ACTIVO 283,3
44 997 AQUINO FERNANDO JULIO DU 5198775ACTIVO 333,6
45 41 GAMBERALE FERNANDO SERGIO DU 18541764ACTIVO 333,6
45 52 PAZANIN ANGEL OMAR DU 10488889ACTIVO 333,6
45 145 BORODOVSKY SERGIO DANIEL DU 13924592ACTIVO 333,6
45 213 CASCO ARTURO MAURICIO DU 4424976ACTIVO 333,6
45 293 PATRIGNANI HECTOR OSVALDO DU 12766593ACTIVO 333,6
45 297 SOSA GALLARDO LAURA MERCEDES DU 11559739ACTIVO 333,6
45 300 FAINZAIG BEATRIZ FABIANA DU 18138851ACTIVO 283,3
45 337 GEREZ VICTOR HUGO DU 11681916ACTIVO 333,6
45 428 CASET SEBASTIAN LUIS DU 17546573ACTIVO 333,6
45 448 MANISCALCO SANTIAGO SALVADOR DU 13566412ACTIVO 283,3
45 598 LANDIVAR EDUARDO MARCELO DU 16580962ACTIVO 333,6
45 627 RAZZETTI LUIS GABRIEL DU 10092054ACTIVO 283,3
45 656 ECKERDT MONICA LILIANA DU 16339268ACTIVO 333,6
45 661 GONZALEZ HUGO BLAS DU 18151792ACTIVO 333,6
45 679 NASSER JORGE LE 6499539 ACTIVO 283,3
45 745 CAPELLI MARIANA DU 17359576ACTIVO 333,6
45 756 GONZALEZ MARIA ROSA DU 10118801ACTIVO 333,6
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45 768 MONTEVERDE ROSANA CRISTINA DU 17944510ACTIVO 283,3
45 856 ROLLERI GABRIEL GERARDO DU 17367974ACTIVO 333,6
45 908 CORVERA ADRIANA ELBA DU 11451905ACTIVO 333,6
45 920 MINISCARCO MARIA EMILIA DU 17938867ACTIVO 283,3
45 928 POZZI GABRIELA DU 18039867ACTIVO 333,6
45 974 CORTELLA MARISA MABEL DU 12975309ACTIVO 283,3
45 986 BOETTI PABLO MARCELO DU 17738111ACTIVO 283,3
46 9 ELORDIETA MARIA RAQUEL DU 16764614ACTIVO 283,3
46 57 AMBROSIO PATRICIA ALEXANDRA DU 17110591ACTIVO 333,6
46 78 REBOREDO VARELA LIDIA INES DU 17546641ACTIVO 333,6
46 197 POSLEMAN GUSTAVO ADOLFO DU 16730274ACTIVO 333,6
46 286 NARDUZZI RUBEN DARIO DU 17430245ACTIVO 333,6
46 291 RIZZONE SILVINA PATRICIA DU 17657065ACTIVO 333,6
46 299 CABULI LUIS RUBEN DU 16130409ACTIVO 333,6
46 349 NIETO MORENO RODOLFO JOSE DU 18149830ACTIVO 333,6
46 352 RAMOS SILVINA ALEJANDRA DU 18664312ACTIVO 283,3
46 355 SONGIA MARCELA GLADYS DU 16891620ACTIVO 333,6
46 425 SER PEDRO GERARDO DU 14776475ACTIVO 333,6
46 428 HOULNE ROSA ELCIRA DU 12894097ACTIVO 333,6
46 538 AZAMOR Y DONNELLY TOMAS JUAN DIEGO DU 14689958ACTIVO 333,6
46 598 GIRAUDO CLAUDIA VERONICA DU 20045712ACTIVO 333,6
46 618 FARINETTI MARCELO ANIBAL DU 14214177ACTIVO 333,6
46 629 PUNTA CRISTINA SUSANA DU 18422258ACTIVO 283,3
46 635 VIALE CLAUDIO MARTIN DU 7989102ACTIVO 333,6
46 659 MAGARI･ OS MARIA DEL CARMEN PILAR DU 14790635ACTIVO 333,6
46 729 MEBAR CARLOS ALBERTO LE 8573824ACTIVO 333,6
46 743 STASI SYLVIA MERCEDES DU 17543375ACTIVO 333,6
46 744 SPIROPULOS JUAN MARIO DU 14969647ACTIVO 333,6
46 812 CALVOSA CAYETANO ROBERTO DU 12840568ACTIVO 283,3
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46 814 CARBALLA ADRIANA CECILIA DU 18299403ACTIVO 333,6
46 909 PAZ JOSE LEANDRO DU 4305172ACTIVO 333,6
46 951 MARINO JOSE VICENTE LE 8511533ACTIVO 333,6
47 109 BERMUDEZ JULIA FABIANA DU 17761447ACTIVO 333,6
47 110 CASCO MARCELO ANGEL DU 17953490ACTIVO 333,6
47 142 ESPOSITO MARIA DELIA DU 17189445ACTIVO 333,6
47 146 GLASBERG PATRICIO JORGE DU 17634211ACTIVO 333,6
47 159 CAMPOS CARLES JUAN CRUZ DU 17701990ACTIVO 333,6
47 192 SUSSI SUSANA KARINA DU 18315782ACTIVO 333,6
47 202 SACCONE PABLO ALBERTO DU 14287834ACTIVO 333,6
47 204 RESCIA CLARA MATILDE LC 3558068ACTIVO 333,6
47 292 HASPERUE BECERRA EDUARDO LUIS DU 4308926ACTIVO 333,6
47 314 GAMMINO ORLANDO FABIO DU 16967936ACTIVO-JUICIO 683
47 333 ROS ROBERTO CARLOS DU 13436149ACTIVO 333,6
47 361 KATZ VIVIANA MIRIAM DU 17861488ACTIVO 333,6
47 382 COBOS OSCAR LUIS DU 10264469ACTIVO 283,3
47 394 MOLINARI MARIA ALEJANDRA DU 17910607ACTIVO 333,6
47 469 MICHELUTTI MARINA DU 20686953ACTIVO 333,6
47 492 VIEITEZ GARCIA GABRIELA SUSANA DU 20427544ACTIVO 333,6
47 530 FIMMANO EDUARDO DANIEL DU 17879230ACTIVO 333,6
47 570 MOGRABI ALEJANDRO SERGIO DU 17565921ACTIVO 333,6
47 592 MENDEZ MARCELA AMELIA DU 17732407ACTIVO 333,6
47 623 CORVALAN MARTHA RAQUEL DU 11901577ACTIVO 333,6
47 663 VILLA PABLO DANIEL DU 17023267ACTIVO 333,6
47 683 MANGUEL JUAN DOMINGO DU 8341107ACTIVO 333,6
47 685 BOGANI HUGO OSCAR LE 4618372A. PARCIAL 333,6
47 699 LACHAVANNE JULIO MARIA DU 16528603ACTIVO 283,3
47 720 COUSIDO MARIA ROSA LC 6079065ACTIVO 333,6
47 793 SANCHEZ LAURA ANTONIA DU 20060143 ACTIVO 333,6



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL
Período 11 - Acta N° 45 - 17 de mayo de 2007

104

47 810 ABARCA MARIANO PABLO DU 4549820ACTIVO 333,6
47 857 SOSA ANA MARCELA DU 17589840ACTIVO 283,3
47 873 PAFUNDI DANIEL DU 16961941ACTIVO 333,6
47 911 MESKE ALDO OMAR DU 12984833ACTIVO 333,6
47 973 BIOCCA MARIANO DU 16972989ACTIVO 333,6
47 980 CIFONE DIEGO DOMINGO DU 20619682ACTIVO 333,6
48 19 MAIORANO VERONICA ANDREA DU 18460161ACTIVO 333,6
48 98 REVIRIEGO NICOLAS DU 14621780ACTIVO 333,6
48 217 SACCHI MARTIN DU 18200845ACTIVO 283,3
48 268 MEIJIDE MARCELA LIDIA DU 18307190ACTIVO 333,6
48 287 ELIAS DIEGO IGNACIO DU 20388521ACTIVO 333,6
48 312 GARCIA MARIA EUGENIA DU 20009976ACTIVO 333,6
48 463 DE MAIO SILVIA ANDREA DU 18286066ACTIVO 333,6
48 472 GONZALEZ LONZIEME RAMIRO HERNAN DU 14638408ACTIVO 333,6
48 477 ALIAGA ALEJANDRO JULIO DU 5092930ACTIVO 333,6
48 502 TORRES LEONARDO MARTIN ADOLFO DU 18317676ACTIVO 283,3
48 626 CHACON SUSANA BEATRIZ DU 11558058ACTIVO 333,6
48 713 GONZALEZ GABRIELA FERNANDA DU 20471002ACTIVO 333,6
48 751 PIMENTEL CRISTINA ADRIANA DU 10823994ACTIVO 333,6
48 851 AINCHIL DIEGO ALVARO DU 16527756ACTIVO 333,6
48 893 OLLERO JUAN CARLOS DU 14313170ACTIVO 283,3
48 948 CHUIT MARIANA DU 16233098ACTIVO 333,6
48 966 MIGUEZ CABELLO JOSE MARIA DU 18588263ACTIVO 333,6
48 977 TOFANELLI DE GOMAR ANGELA BERTA DU 4374103ACTIVO 333,6
49 10 RODRIGUEZ CACERES HUGO HENRI DU 92004259ACTIVO 333,6
49 25 CIMINELLI JUAN CARLOS DU 11692265ACTIVO 283,3
49 44 BERBERY MARIA DEL MILAGRO DU 17287645ACTIVO 333,6
49 58 KNAUS CARLOS NORBERTO DU 16915458ACTIVO 333,6
49 66 NIETO MARINCOVICH ALINA IRENE DU 12099217ACTIVO 333,6
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49 95 MAZZOLA GABRIELA LAURA DU 18055849ACTIVO 333,6
49 123 MARI･ O CAROLINA MERCEDES DU 17741114ACTIVO 333,6
49 132 SUER MARIA JULIA DU 6531305ACTIVO 333,6
49 141 LIVINGSTON JORGE ALEJANDRO DU 4402142ACTIVO 333,6
49 147 CAROL LUGONES CASA MARIA MERCEDES DU 17806796ACTIVO 333,6
49 179 GONZALEZ ALEJANDRO JULIO DU 17631343ACTIVO 333,6
49 181 BOCCA FABIANA DU 16751010ACTIVO 333,6
49 221 VAZQUEZ PATRICIA DU 18003844ACTIVO 333,6
49 395 TROVATO RICARDO DANIEL DU 16688784ACTIVO 333,6
49 421 PEZZUTI JORGE ALBERTO DU 16960820ACTIVO 333,6
49 441 SUAREZ AHUNTCHAIN OSVALDO JAVIER DU 14728272ACTIVO 333,6
49 442 TRAMONTIN SILVIA GABRIELA DU 18304814ACTIVO 333,6
49 468 DOVIGO VICTOR FABIAN DU 16642687ACTIVO 333,6
49 501 FERNANDEZ NORBERTO ANTONIO DU 12425469ACTIVO 333,6
49 518 ABRIATA CLAUDIA BEATRIZ DU 14204234ACTIVO 333,6
49 550 SPENA ADOLFO ANGEL DU 17083780ACTIVO 333,6
49 702 MENCIA CRISTINA BEATRIZ DU 18169261ACTIVO 333,6
49 704 MUNARRIZ MARCELA ALEJANDRA DU 20416363ACTIVO 283,3
49 731 VERGEZ KENNY SILVINA PAULA LUCIA DU 18512296ACTIVO 283,3
49 763 GOEYTES MONICA EVA LC 6553391ACTIVO 333,6
49 778 FIORONI MARISA VIVIANA DU 17137705 ACTIVO 333,6
49 789 OLCESE ARTURO DU 17717941ACTIVO 333,6
49 833 ODDONE FABIO CARLOS DU 14406908ACTIVO 333,6
49 895 SIMONI MONICA FRANCISCA DU 12358502ACTIVO 283,3
49 949 ROMERO REYNA GABRIEL TOMAS DU 18498248ACTIVO 333,6
50 28 GACHE PIRAN GUSTAVO DU 18548996ACTIVO 333,6
50 52 SUAREZ JUAN MANUEL DU 20008407ACTIVO 333,6
50 142 MYSKOW KARDZIEJONOK LEONARDO ROBERTO DU 18338141ACTIVO 333,6
50 168 DURAND MARIA CAROLINA DU 17792348ACTIVO 333,6
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50 188 SAIED GUSTAVO JAVIER DU 18466081ACTIVO 333,6
50 274 KREIMER JORGE ISAAC DU 13656486ACTIVO 333,6
50 283 HALLE AUGUSTO EDUARDO LE 7851654ACTIVO 333,6
50 354 PONCE DE LEON DARDO ABEL DU 17488046ACTIVO 333,6
50 392 GIMENEZ DIAZ NELIDA ROSA DU 92457863ACTIVO 283,3
50 395 GONZALEZ MONICA CRISTINA DU 17998208ACTIVO 333,6
50 419 RANDAZZO MARIA SILVINA DU 18091377ACTIVO 283,3
50 421 RICO CASARES MARIA SOLEDAD DU 17896894ACTIVO 333,6
50 460 CRITTO ADOLFO ANTONIO LE 7044938ACTIVO 333,6
50 473 CARNEVALE VERONICA MARIA YOLANDA DU 18599672ACTIVO 333,6
50 494 GONZALEZ RUBEN DARIO DU 14280324ACTIVO 333,6
50 526 VERA GUSTAVO CARLOS DU 13699048ACTIVO 333,6
50 541 SALVADOR NORA VIVIAN DU 13935605ACTIVO 333,6
50 550 HAIT MARIA DEL CARMEN DU 13621291ACTIVO 333,6
50 587 MADRIGAL MARIA EUGENIA DU 14309092ACTIVO 333,6
50 766 PE･ A PATRICIA VIVIANA DU 16288022ACTIVO 333,6
50 803 MARI･ ELARENA JOSE IGNACIO DU 17770039ACTIVO 333,6
50 827 DE FALCO LILIAN DU 17634745ACTIVO 333,6
50 893 HERMANSSON INGRID DU 18445608ACTIVO 283,3
50 927 CANDIOTI ALEJANDRO DU 18151536ACTIVO 333,6
51 85 AMICA FRANCO LEONARDO DU 92909818ACTIVO 333,6
51 134 PAULUK MARTHA BEATRIZ DU 13761806ACTIVO 333,6
51 136 PINARDI MARIA INES DU 17943839ACTIVO 333,6
51 172 NISENBAUM DANIEL EDUARDO DU 16492485ACTIVO 333,6
51 215 BUSTAMANTE EUGENIA LUJAN DU 21076008ACTIVO 333,6
51 256 ROSENBAUM CARLOS LE 5407712ACTIVO 283,3
51 260 ALAUZET HUGO ANGEL DU 12206131ACTIVO 283,3
51 262 FARJI KARINA THELMA DU 20225766ACTIVO 333,6
51 303 ALVAREZ BLANCO DIEGO HERNAN DU 21644269ACTIVO 333,6
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51 320 VALLEJOS NANCY NOEMI DU 20186379ACTIVO 283,3
51 331 BAZTERRICA MARCELA ELIANA LC 6513825 ACTIVO 333,6
51 384 YORIO ROGELIO ANDRES DU 16747576ACTIVO 333,6
51 388 BARONE JUAN ALBERTO DU 5412406ACTIVO 333,6
51 395 FERNANDEZ CLAUDIO ALEJANDRO DU 13049924ACTIVO 283,3
51 460 RUARTE RICARDO ESTEBAN DU 21564831ACTIVO 333,6
51 470 CICALA FRANCISCA DU 10461605ACTIVO 333,6
51 483 GUERRERO CAMILO GABRIEL DU 12705960ACTIVO 333,6
51 539 CACCIA OSVALDO ANDRES DU 11534769ACTIVO 333,6
51 564 ROPERTO GRACIELA MERCEDES DU 17199112ACTIVO 333,6
51 591 SANSEVERINO ANA INES DU 17888068ACTIVO 333,6
51 618 TACCONE HORACIO DANIEL DU 20537845ACTIVO 333,6
51 655 ALFONSO JORGE JUAN DU 12980707ACTIVO 333,6
51 667 GOIN MARIA LILIANA DU 16766768ACTIVO 333,6
51 715 LOPARDO GRACIELA SILVIA DU 17232735ACTIVO 333,6
51 739 RODRIGUEZ BORGO SILVIA JUDITH DU 18647948ACTIVO 333,6
51 755 RUIZ SUSANA BEATRIZ DU 10991008ACTIVO 333,6
51 815 KUNST PATRICIO ALEJANDRO DU 14745528ACTIVO 333,6
51 825 LORUSSO ALEJANDRO PAULO DU 20729733ACTIVO 283,3
51 847 JIMENEZ RAUL JORGE ARMANDO DU 7838568ACTIVO 333,6
51 927 GONZALEZ LUIS SERGIO DU 11687981ACTIVO 333,6
51 961 PLITNIK DANIEL JULIO DU 13976438ACTIVO 333,6
51 972 BARRERE ROQUE ROMULO DU 18057177ACTIVO 333,6
51 980 ETCHEVERS MARTIN GONZALO DU 20561164ACTIVO 283,3
52 55 RIOS JUAN CARLOS LE 4294390ACTIVO 333,6
52 69 PIGLIACAMPO MARIA LORENA DU 20054190ACTIVO 333,6
52 79 BADIALE AIDA NOEMI DU 4968067ACTIVO 333,6
52 93 MARTINEZ REY CRISTIAN DU 20410124ACTIVO 333,6
52 96 PRIANO RUBEN ANTONIO DU 17957364ACTIVO 283,3
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52 258 LAWES DAVID OSCAR DU 4604541ACTIVO 333,6
52 270 FERRER FABIANA MABEL DU 18078849ACTIVO 333,6
52 365 JOAQUIN ALEJANDRO NISIM DU 16785403ACTIVO 283,3
52 376 SEIBANE CLAUDIA DU 17172482ACTIVO 333,6
52 412 PINTOS MARIO RUBEN DU 5498222ACTIVO 333,6
52 415 WACINOWSKI PATRICIA MABEL DU 20350460ACTIVO 333,6
52 590 HORINK BETTINA ROXANA DU 21155651ACTIVO 333,6
52 596 MONDRAGON ORLANDO DU 14976498ACTIVO 333,6
52 799 FERNANDEZ LECCE ALEJANDRO RAUL DU 14269201ACTIVO 333,6
52 824 POSSETTI PATRICIA CLAUDIA DU 14885184ACTIVO 333,6
52 925 RODRIGUEZ CARLOS ALBERTO DU 14941947ACTIVO 333,6
52 980 FUENTES Y ARBALLO RAFAEL GONZALO DU 20680180ACTIVO 333,6
52 993 RENZINI SANDRA DANIELA DU 16763272ACTIVO 333,6
53 32 MELONI LILIANA ELSA DU 13827260ACTIVO 333,6
53 34 ROITSTEIN DANIELA EDITH DU 20729023ACTIVO 283,3
53 50 FERRANDO VICTOR HUGO DU 8385683ACTIVO 283,3
53 65 FIEL CECILIA MARIANA DU 18524158ACTIVO 333,6
53 95 OLIVELLA JORGE GABRIEL DU 16492283ACTIVO 333,6
53 137 NOVOA MARIANA INES DU 20620693ACTIVO 333,6
53 154 FRONTERA ALEJANDRINA DU 20373429ACTIVO 333,6
53 201 SUAREZ JOSE MIGUEL DU 18149248ACTIVO 333,6
53 202 TIEPELMANN FERNANDO CARLOS DU 17198140ACTIVO 333,6
53 203 TORINO OLAYO DU 16459956ACTIVO 333,6
53 242 TOMLJANOVIC FELIX NICOLAS DU 17186315ACTIVO 333,6
53 246 PIMENTEL GUSTAVO ENRIQUE DU 16048999ACTIVO 333,6
53 264 DI PINTO FELIX MARCELO DU 17385195ACTIVO 333,6
53 285 CHAKER JORGE GUILLERMO DU 8479314ACTIVO 333,6
53 371 FRITZ MARIA MARTA DU 18292594ACTIVO 333,6
53 395 AGUERO ITURBE ANGEL NICOLAS DU 8015765ACTIVO 333,6
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53 404 LOPEZ BISSO HORACIO FABIAN DU 20225973ACTIVO 283,3
53 499 PAZOS CECILIA DU 12644636ACTIVO 333,6
53 503 PORTALUPPI ROSA ELISABET DU 12093464ACTIVO 333,6
53 530 BARLOQUI MARIA ISABEL DU 17484130ACTIVO 333,6
53 533 ESCALANTE MARIA DEL ROSARIO DU 11342532ACTIVO 283,3
53 599 ARIAS OSCAR ROBERTO DU 17957166ACTIVO 333,6
53 618 GREDER CROCCO ROSANA ELIAN DU 92517864ACTIVO 333,6
53 628 AMBROSINI LUIS MARIA DU 21080711ACTIVO 333,6
53 636 WEISMAN HUGO LE 4521277ACTIVO 448,45
53 660 FORASTIERI OSCAR ALFREDO DU 16992461ACTIVO 283,3
53 661 GIRAUD ARIEL CRISTIAN DU 20506478 ACTIVO 333,6
53 663 IBAR OSVALDO ESTEBAN DU 13776224ACTIVO 283,3
53 680 LEY VICTOR HUGO DU 16226564ACTIVO 333,6
53 693 LUCCI AUGUSTO FABIAN DU 14790810ACTIVO 283,3
53 696 PEREZ MARA EDITH DU 20024040ACTIVO 333,6
53 720 ALFANI LUIS ALBERTO DU 13296369ACTIVO 333,6
53 767 PEREZ MONICA SUSANA DU 17717065ACTIVO 333,6
53 797 CHOI BYUNG SOO DU 92539961ACTIVO 333,6
53 810 NU･ EZ ELIANA ANABEL DU 20470575ACTIVO 333,6
53 847 BALDUCCI RODOLFO LIVIO DU 11596108ACTIVO 333,6
53 880 TOGNETTI MARIANA PAULA DU 18181829ACTIVO 333,6
53 912 ARAUJO CAROLINA DU 20009036ACTIVO 333,6
53 936 RICCILLO MARIA DE LOS MILAGROS DU 17662819ACTIVO 333,6
53 960 TOBAL JOSE ERNESTO DU 10964418ACTIVO 333,6
54 67 ROLDAN RUBEN JOAQUIN GENARO DU 11679201ACTIVO 283,3
54 97 MARINO FERNANDO OSCAR DU 10104552ACTIVO 283,3
54 108 MATTOS FABIAN GUSTAVO DU 17526704ACTIVO 333,6
54 158 DESMOND RONALDO LE 4579072ACTIVO 333,6
54 180 GONZALEZ PABLO DANIEL DU 20593312ACTIVO 333,6
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54 181 IACONA ESTANISLAO MARIA DU 21452406ACTIVO 333,6
54 272 FITTE GUZMAN CARLOS TULIO DU 21173732ACTIVO 283,3
54 283 STELLA JORGE ALBERTO DU 18204967ACTIVO 333,6
54 328 VISSIO ERNESTO ALFREDO DU 13133675ACTIVO 333,6
54 406 ABEIJON FABIO DU 20733103ACTIVO 333,6
54 465 VILLARRUEL ERNESTO GUILLERMO LE 7749359ACTIVO 333,6
54 470 SAGASTA LUCILA INES DU 20365017ACTIVO-JUICIO 458
54 542 DE COUSANDIER CLAUDIO SIGFRIDO DU 12109559ACTIVO 333,6
54 579 MAZZEO MARCELO JORGE DU 17477128 ACTIVO 333,6
54 641 ROMERO FABIAN AMADEO MARTIN DU 17611709ACTIVO 333,6
54 657 MAZZOLA SANTA MARIA GABRIEL GUSTAVO DU 16498060ACTIVO 333,6
54 666 DATTAS VERONICA MARIA DU 16325163ACTIVO 333,6
54 686 GARCIA JUAN MARCOS DU 21530045ACTIVO 283,3
54 850 AQUINO JORGE OMAR DU 11046140ACTIVO 333,6
54 921 TIZON MARIA CORINA DU 16873785ACTIVO 448,45
54 964 GOICOECHEA IGNACIO DU 20426134ACTIVO 333,6
54 981 MORENO NAVARRO FABIAN ALEJANDRO DU 20349954ACTIVO 333,6
55 25 CARELLI JUAN JOSE DU 12868982ACTIVO 333,6
55 46 PUSNAR ROLANDO FABIAN DU 13711519ACTIVO 333,6
55 49 SEBASTIAN MARIA LAURA DU 18529815ACTIVO 333,6
55 77 FREIRE MIRIAM BEATRIZ DU 13432712ACTIVO 333,6
55 96 BOVERO MARCELO NESTOR DU 20435939ACTIVO 166,8
55 147 CASARES MARIANO HERNAN DU 23780190 ACTIVO 333,6
55 148 ETCHEVERRY MARISA BRIGIDA DU 17078048ACTIVO 333,6
55 201 MARTINEZ LILIANA MARGARITA DU 13180315ACTIVO 283,3
55 277 LUQUE LUIS ADRIAN DU 17557773ACTIVO 333,6
55 334 ADLER CLAUDIA ELENA DU 20349861ACTIVO 283,3
55 457 VILLAMIL MARIA VIRGINIA DU 21730030ACTIVO 333,6
55 506 CAMPASTRO MARIA ELISA DU 20884551ACTIVO 333,6
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55 633 PERAZZO SEBASTIAN LUIS DU 18392472ACTIVO 333,6
55 639 SAA ARTURO RICARDO DU 17734430ACTIVO-JUICIO 533
55 644 ARAYA MARIA VERONICA DU 22001058ACTIVO 333,6
55 660 PEREZ PATRICIA VIVIANA DU 21432277ACTIVO 333,6
55 750 CATALANO ANDRES HECTOR DU 20032745ACTIVO 448,45
55 765 CHERNIAK CARLOS BERNARDO DU 14013031ACTIVO 283,3
55 787 SANCHEZ ALEJANDRO GUSTAVO DU 21553653ACTIVO 333,6
55 827 TORTORA CARLOS ALFREDO DU 11444165ACTIVO 283,3
55 863 LOPEZ GUADALUPE DEL ROSARIO DU 21441352ACTIVO 333,6
55 874 SERRAVALLE MARIA SILVINA DU 17751365ACTIVO 333,6
55 888 NAONE PABLO GERMAN DU 20201172ACTIVO 333,6
55 903 MORILLO MARIO DANIEL DU 14812928ACTIVO 333,6
55 908 PAPETTI MARIA SILVINA DU 18514538ACTIVO 333,6
55 969 AMMAZZAGATTE SILVIA GLADYS DU 18349802ACTIVO 333,6
56 7 PEREZ MARIA BELEN DU 16487654ACTIVO 333,6
56 54 TECCE DANIELA DU 18058230ACTIVO 333,6
56 60 BRANDI GIULIANO DU 92014900ACTIVO 333,6
56 62 COBRE JORGE ALBERTO DU 17205814ACTIVO 333,6
56 108 BARRANCOS DIEGO LUIS DU 17762478ACTIVO 333,6
56 113 DENOVI LUIS ANTONIO JUAN DU 14012458ACTIVO 333,6
56 123 MONTA･ O CLAUDIA ELENA DU 18588742ACTIVO 283,3
56 178 TASSERO ANDREA KARINA DU 21090510ACTIVO 283,3
56 220 MIGUEL EMILIO MARIA DU 21831713ACTIVO 333,6
56 256 CUNIOLI ILIANA DE LOS ANGELES DU 22571622ACTIVO 333,6
56 259 SAENZ VALIENTE MARIA FABIANA DU 17232274ACTIVO 333,6
56 265 LEW OSVALDO DU 16582803ACTIVO 283,3
56 275 CORRALES KARINA MABEL DU 21452449ACTIVO 333,6
56 306 MARTINEZ MARIA ROSA DU 17527255ACTIVO 333,6
56 358 BUCCIARELLI VANESA FLORENCIA DU 21495738ACTIVO 333,6
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56 392 ORQUERA BENJAMIN DU 8160935ACTIVO 333,6
56 403 GAUNA MIRTA ESTER DU 11938475ACTIVO 333,6
56 412 RAVETTINO MARIO DARIO DU 14983091ACTIVO 283,3
56 416 TEMPERA ELBA LEONOR DU 5121389 ACTIVO 283,3
56 434 BANDRES VIRGINIA DU 20527076ACTIVO 333,6
56 445 MARINELLI EDUARDO OCTAVIO DU 13565031ACTIVO 333,6
56 457 SANCHEZ DE SILVERA ANA MARIA DU 13773347ACTIVO 333,6
56 458 CARL RODOLFO JULIO DU 17663915ACTIVO 333,6
56 694 PIANCATELLI CHRISTIAN JAVIER DU 21535948ACTIVO 333,6
56 739 GUAITA JUAN PABLO DU 18234943ACTIVO 333,6
56 769 QUIROGA ENRIQUE RAUL DU 21699645ACTIVO 333,6
56 780 ALVAREZ CANEDO JULIA VIOLETA DU 92420328ACTIVO 333,6
56 783 FRASCARELLI ANDREA BIBIANA DU 20694296ACTIVO 333,6
56 844 HARDOY JUAN MARTIN DU 22278508ACTIVO 333,6
56 861 MERCADO ROBERTO JAVIER DU 17188807ACTIVO 333,6
56 870 PAZ COSSIO MATIAS DU 20433341ACTIVO 333,6
56 891 STRIEBECK LETICIA ESTHER LC 4374525ACTIVO 333,6
57 2 COLLAZO CHRISTIAN ALEJANDRO DU 22722609 ACTIVO 398,15
57 69 HOYUELOS GLADYS CAROLINA DU 13062709ACTIVO 333,6
57 171 GOMEZ SILVIA GRACIELA FATIMA DU 12126961ACTIVO 333,6
57 216 LANDABURU DIEGO FEDERICO CARLOS DU 17128706ACTIVO 333,6
57 242 BERNARDIS ADRIANA MABEL DU 16879231ACTIVO 333,6
57 267 ELLIFF GUSTAVO ALBERTO DU 21484908ACTIVO 333,6
57 310 VELASCO CARLOS ALFREDO DU 13232561ACTIVO 333,6
57 317 ERA･ A MIGUEL ANGEL DU 21478597ACTIVO 333,6
57 373 CAJIAO LAUTARO PABLO DU 14384694ACTIVO 283,3
57 400 SANTILLI MARIANGELA CAROLINA DU 16559303ACTIVO 333,6
57 437 SUAREZ ANZORENA CARLOS IGNACIO DU 21842924ACTIVO 283,3
57 469 PAZ ADOLFO RAUL DU 18364718ACTIVO 333,6
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57 486 ALLADIO ELIZABETH CARINA DU 17867986ACTIVO 448,45
57 499 MATASCUSO CARLOS EDUARDO DU 13068342ACTIVO 283,3
57 522 LUCCHESI HERNAN MARCELO DU 20746931ACTIVO 333,6
57 523 MAESE MARIA LAURA DU 20338500ACTIVO 333,6
57 573 GUYOT MARIANO DU 21954542ACTIVO-JUICIO 458
57 591 GOSSIS CLAUDIA VIVIANA DU 20771721ACTIVO 333,6
57 671 ARIAS MARIA CECILIA DU 20366992ACTIVO 333,6
57 699 DELLA MORA RICHARD DU 16300288ACTIVO 333,6
57 712 STELLA JUAN ANTONIO DANIEL DU 21903769ACTIVO 333,6
57 803 YEPES BEDOYA MIRNA GEMA DU 92138634ACTIVO 333,6
57 878 MENDEZ ALBERTO ENRIQUE DU 17716821ACTIVO 333,6
57 879 VILARI･ O LILIANA PATRICIA DU 17391811ACTIVO 333,6
57 895 MOSCHETTI GABRIELA ISABEL DU 18223450ACTIVO 333,6
57 910 BARCONES PATRICIA ESTELA DU 18545092ACTIVO 333,6
57 959 GARCIA MARTINEZ ROBERTO DU 20281773 ACTIVO 333,6
57 965 MADEO MARIA ROSA DU 11953984ACTIVO 333,6
57 971 OTTATI PATRICIO JULIAN DU 21155674ACTIVO 333,6
58 94 HENRY ESTEBAN LUCAS DU 21951299ACTIVO 333,6
58 156 JEANDET CLAUDIO MAURICIO DU 17856838ACTIVO 333,6
58 158 NATO NORA CRISTINA DU 14152020ACTIVO 333,6
58 179 MASTRORIZZI SILVIA MARCELA DU 21094455ACTIVO 333,6
58 198 LOPEZ TILLI MARIELA SONIA DU 21673651ACTIVO 333,6
58 202 OBERTI GERMAN DARIO DU 21583239ACTIVO 333,6
58 242 DIEZ ALEJANDRO DU 21785521ACTIVO 333,6
58 260 MALAUREILLE FACUNDO DU 22750453ACTIVO 283,3
58 283 PRADO GRACIELA DU 16762979ACTIVO 333,6
58 288 SPADARO RICARDO FABIAN DU 20357094ACTIVO 333,6
58 309 KOHLER FEDERICO FAUSTO JOSE DU 17856396ACTIVO 333,6
58 353 SANDRINI JULIO MANUEL DU 10105365ACTIVO 333,6
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58 357 NOLTE POLLEDO RICARDO JUAN DU 20956708ACTIVO 333,6
58 374 FRANK SILVIA MARTA DU 14997423ACTIVO 333,6
58 409 PEREIRAS ANALIA DE LOS ANGELES DU 22290245ACTIVO 333,6
58 459 VERA ELIANA DU 22025037ACTIVO-JUICIO 608
58 472 FASANO MIRTA BEATRIZ DU 11666091ACTIVO 333,6
58 486 LESTARD DANIELA FERNANDA DU 16939271ACTIVO 283,3
58 498 FULCO VIVIANA ANDREA DU 20396556ACTIVO 333,6
58 521 JAWERBAUM MARCELO ARIEL DU 20425756ACTIVO 333,6
58 573 MARINO AURELIO MIGUEL ANGEL DU 14009171ACTIVO 333,6
58 633 AMARILLO PUGLIA ANDREA CECILIA DU 92125153ACTIVO 333,6
58 655 CANGUEIRO FABIAN CESAR DU 16583515ACTIVO 333,6
58 762 ALONSO VERONICA LAURA DU 20698441ACTIVO 333,6
58 765 MANUSOVICH LAURA MONICA DU 22302322ACTIVO 283,3
58 798 RETAMAL EMILIA MABEL DU 22057497ACTIVO 333,6
58 805 SIERRA SERGIO DEMETRIO DU 18263346ACTIVO 333,6
58 809 BRIZUELA NELSON DU 17198361ACTIVO 333,6
58 820 REBORA NATALIA GABRIELA DU 21931504ACTIVO 333,6
58 850 DIAZ YOFRE ANDRES DU 21966995ACTIVO 333,6
58 904 VISCHI SILVINA DU 20349519ACTIVO 333,6
58 910 BRANDI SANDRA TERESA DU 12676721ACTIVO 333,6
58 981 MARYNBERG CYNTHIA CATALINA DU 23374390ACTIVO 333,6
58 986 BRIZUELA LUIS ALBERTO NICOLAS DU 22135363ACTIVO 333,6
59 21 GUTIERREZ MORALES NORMA BEATRIZ DU 17957980ACTIVO 333,6
59 48 CATALAN ROBERTO CARLOS DU 18576656ACTIVO 333,6
59 145 GONZALEZ SUAREZ SILVANA MARIELA DU 18315914 ACTIVO 333,6
59 182 DIAZ HERMELO MARIA SOL DU 21786994ACTIVO 333,6
59 251 LOSADA JESSICA IRIEL DU 22156167ACTIVO 333,6
59 260 RAMOS LYDIA ADRIANA DU 20202738ACTIVO 333,6
59 295 URRETABIZCAYA GERMAN FELIPE DU 16385457ACTIVO 333,6
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59 365 MORALES PABLO DU 20988628ACTIVO 333,6
59 366 MORENO JUAN HORACIO DU 18250251ACTIVO 333,6
59 368 PESCIO CESAR ANTONIO DU 17538118ACTIVO 333,6
59 435 IZURA ALBERTO HILARIO DU 22500542ACTIVO 333,6
59 459 ARGUELLO JORGE MARTIN ARTURO DU 12045740ACTIVO 283,3
59 464 GARAY RITA MABEL DU 21558477ACTIVO 333,6
59 554 OCAMPO RICARDO ALBERTO LE 8577278ACTIVO 333,6
59 574 GADPEN RAUL ERNESTO DU 13663419ACTIVO 333,6
59 599 MIGUEL GABRIEL ALEJANDRO DU 16198881ACTIVO 333,6
59 604 GARDA GRACIELA BEATRIZ DU 5612134ACTIVO 333,6
59 655 LESTON JUAN CARLOS DU 23086531ACTIVO 333,6
59 667 LOMLOMDJIAN JOSE RUBEN DU 13404040ACTIVO 448,45
59 717 DELIA CECILIA ELIZABETH DU 17708359ACTIVO 333,6
59 732 VIRGA MARIO NORBERTO DU 7596273ACTIVO 333,6
59 770 NABAIS ROBALO PABLO ROBERTO DU 22436240ACTIVO 333,6
59 785 PASTRAN SANDRA ROXANA DU 18101739ACTIVO 333,6
59 805 MILANESE LAURA CRISTINA DU 22589188ACTIVO 333,6
59 853 PODESTA VICTORIO AMADIS DU 21732218ACTIVO 333,6
59 907 LAMAS DIEGO LUIS DU 18750600ACTIVO 333,6
59 928 WERBER HERMAN DU 21731903ACTIVO 333,6
59 929 GIGENA CAROLINA BEATRIZ DU 16336577ACTIVO 283,3
59 945 MIRANDA PAOLA CRISTINA DU 21983133ACTIVO 333,6
59 956 SOFER VERONICA SILVINA DU 18581565ACTIVO 283,3
60 69 EYHERAMENDY MARIA DE LOS MILAGROS DU 22143108ACTIVO 333,6
60 98 ALVAREZ LUCIA INES DU 20869508ACTIVO 333,6
60 107 MENDES SIMOES NORMA EUGENIA DU 21560782ACTIVO 333,6
60 125 RODRIGUEZ OTA･ O NICOLAS DU 21486756ACTIVO 333,6
60 157 MARTINEZ MARIEL BEATRIZ DU 20698244ACTIVO 333,6
60 176 BOURDIN MARIA DEL CARMEN DU 23730291ACTIVO 333,6
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60 204 ANCIL DE ALZAGA JUAN ALBERTO DU 21174114ACTIVO 333,6
60 216 FERRARO AMELIA KARINA DU 20442709ACTIVO 333,6
60 232 OLIVETO KARINA ALEJANDRA DU 22285116ACTIVO 333,6
60 249 LOPEZ SPA･ OL MARIA FERNANDA DU 23090166ACTIVO 333,6
60 309 RIVEROS NORA MARCELA DU 22084651ACTIVO 333,6
60 375 MAUTALEN VALENTINA DU 17802754ACTIVO 283,3
60 382 LANGER MAXIMO DU 22100202ACTIVO 333,6
60 388 WAINSCHTOK GABRIELA SILVINA DU 21981059ACTIVO 448,45
60 469 ESCUTI ANGONOA VERONICA DU 23825260ACTIVO 333,6
60 563 VERTIZ ANDRES DU 21366233ACTIVO 333,6
60 623 CABALLERO ANA MARIA DU 22200146ACTIVO 333,6
60 647 RECH RAMIRO RENE DU 22723304ACTIVO 333,6
60 669 MUJICA ADRIANA BRUNILDA DU 12199681ACTIVO 333,6
60 671 RAIMONDI CAROLA LAURA DU 20201024ACTIVO 333,6
60 729 LOPEZ LUIS IGNACIO DU 21670169ACTIVO 333,6
60 776 OTASEVIC SERGIO JORGE DU 20252499ACTIVO 333,6
60 806 MARTINEZ ROBERTO DANIEL DU 20014105ACTIVO 333,6
60 845 AMADO KOHLI HUGO ALBERTO DU 18110318ACTIVO 333,6
60 848 BORBORE RAQUEL ANDREA DU 20275859ACTIVO 333,6
60 852 CARVALHOSA ADRIANA MARIA DU 20929067ACTIVO 283,3
60 855 CULLEN FRANCISCO DU 21495723ACTIVO 283,3
60 869 MORA MARCELA ALEJANDRA DU 21497430ACTIVO 333,6
60 960 BONETTO RAFAELA DU 22050983ACTIVO 333,6
60 961 COSTA CLAUDIO MIGUEL DU 16602382ACTIVO 333,6
60 986 PELTZER JULIO ENRIQUE LE 8346290ACTIVO 283,3
61 55 BASILOW NANCY EDITH DU 18142227ACTIVO 333,6
61 72 FLOCCO ANDREA KARINA DU 20420332ACTIVO 333,6
61 90 MEDLEJ FADL EDUARDO DU 21509716ACTIVO 333,6
61 94 ORDA RICARDO DANIEL DU 11960889ACTIVO 333,6
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61 192 CYRULNIK FERNANDO AUGUSTO DU 21983037ACTIVO 333,6
61 197 GURRUCHAGA JAVIER DU 17208484ACTIVO 333,6
61 233 TREVISAN JUAN BAUTISTA DU 23329776ACTIVO 333,6
61 266 MEDICI ALEJANDRO MARCELO DU 17666666ACTIVO 283,3
61 393 OTONDO NICOLAS ALEJANDRO DU 14821763ACTIVO 283,3
61 446 RODRIGUEZ VAZQUEZ SOL MARIA DU 23093034ACTIVO 333,6
61 476 CASINI ROSANA ELSA DU 22200528ACTIVO 333,6
61 487 MACCHIA BASSANI ELVIO NICOLAS DU 22851671ACTIVO 283,3
61 501 SANCHEZ VIVIANA DU 21141104ACTIVO 333,6
61 556 OVEJERO CORNEJO MARTIN DU 14709800ACTIVO 333,6
61 557 PACHECO JULIO CESAR DU 20910705ACTIVO 333,6
61 573 REFICCO EZEQUIEL ALEJANDRO MARTIN DU 17195402ACTIVO 283,3
61 591 CARDOZO SILVIA LILIANA DU 12543565ACTIVO 283,3
61 609 PEREZ GENARO HERNAN ROBERTO DU 21704603ACTIVO 283,3
61 687 OREIRO VALERIA INES DU 21551623ACTIVO 333,6
61 746 REGATUZO MARIA CAROLINA DU 22024735ACTIVO 333,6
61 774 CASTELLANO MARTHA ELISABET DU 12105374ACTIVO 333,6
61 827 KALBERMATTEN MARCELO MARTIN DU 13134031ACTIVO 333,6
61 834 PAPEA MIGUEL ANGEL DU 17557389ACTIVO 333,6
61 844 GULLO HECTOR JORGE NORBERTO DU 13102991ACTIVO 333,6
61 886 GERONES RODRIGO DU 20902292ACTIVO 333,6
61 931 TOPPINO DAMIAN RICARDO DU 21015600ACTIVO 333,6
61 936 LIMA SILVINA DU 22616540ACTIVO 333,6
61 962 GONZALEZ ANDREA FABIANA DU 20022544ACTIVO 333,6
61 966 MACKINLAY Y GEDDES DUNCAN CAMPBELL DU 13823821ACTIVO 333,6
62 14 BRODY ANDRES JORGE DU 21093846ACTIVO 333,6
62 46 PINTUS MARCELO ADRIAN DU 17316436ACTIVO 333,6
62 181 CAPPELLETTI FERRARI MARIA DE LOURDES DU 22363793ACTIVO 333,6
62 221 MARTINEZ REIMONDO CARLA JUDITH DU 18210276ACTIVO 333,6
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62 274 GANGLOFF SILVIA GABRIELA DU 14957638ACTIVO 333,6
62 280 ORSOMARZO ROSANA ANDREA DU 18300934ACTIVO 283,3
62 293 LUQUE RAUL EDUARDO DU 17620654ACTIVO 333,6
62 324 CASTELLO DE CELESIA ANALIA DU 5300772 ACTIVO 333,6
62 415 NOUQUE ANALIA SUSANA DU 22757392ACTIVO 333,6
62 419 SANTORO MARTIN LEONARDO DU 22099238ACTIVO 333,6
62 441 ALONSO JUAN CARLOS DU 11885681ACTIVO 333,6
62 471 VI･ UELA ESTELA MARGARITA DU 12789016ACTIVO 283,3
62 487 ETCHEVERRY HORACIO MODESTO DU 22728144ACTIVO 333,6
62 504 CASALENUOVO ROXANA ELIZABETH DU 21777148ACTIVO 283,3
62 523 DOLDAN SILVIA ADRIANA DU 11765605ACTIVO 333,6
62 529 MALLO LAURA MARISA DU 22452002ACTIVO 333,6
62 607 BENAZZI LEMME MARINA LORENA DU 23628174ACTIVO 333,6
62 625 GRIFFA MARTIN JORGE DU 14927635ACTIVO 283,3
62 626 LO TARTARO FRANCISCO VICTOR DU 12953079ACTIVO 333,6
62 641 KENIGSMAN CAROLA DU 20956654ACTIVO 333,6
62 665 FERNANDEZ DE OLIVEIRA FACUNDO DU 22100601ACTIVO 333,6
62 711 FERNANDEZ BENETTI MARIA MARTA DU 22366966ACTIVO 333,6
62 714 HERMIDA NERINA ANALIA DU 17975199ACTIVO 333,6
62 723 REYES SILVANA BEATRIZ DU 20891581ACTIVO 333,6
62 791 BOICO ROBERTO JOSE DU 22448083ACTIVO 333,6
62 838 AROZENA SILVANA DU 23143411ACTIVO 283,3
62 840 CABRERA DIANA MAFALDA DU 21980390ACTIVO 333,6
62 842 COLELA LEANDRO JOSE DU 22173437ACTIVO 333,6
62 906 ESCURRA DIEGO SEBASTIAN DU 20695446ACTIVO 333,6
62 989 VACA ANDREA SILVINA DU 18321293ACTIVO 333,6
62 995 CAIRO MARIA FLORENCIA DU 21506603ACTIVO 333,6
63 100 BARAS PAULA ANDREA DU 22994110ACTIVO 333,6
63 119 RODRIGUEZ CANEDO MERCEDES DU 23968318ACTIVO 333,6
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63 122 VASSELLATI DOMINGO HERMES DU 21765589ACTIVO 333,6
63 216 POLLESCHI ALDO JORGE DU 7802461ACTIVO 333,6
63 236 GENTILE VERONICA DU 22922141ACTIVO 283,3
63 239 OSTROWIECKI CAROLINA DU 21671516ACTIVO 333,6
63 279 ZAMORA HECTOR ANIBAL DU 5301898ACTIVO 333,6
63 281 CARDOSO MARCELA SUSANA DU 21654474ACTIVO 283,3
63 282 CHANAMPA BLANCA ROSSANA DU 18101930ACTIVO 333,6
63 289 TELIAS VICTOR DANIEL DU 17949990ACTIVO 333,6
63 301 LARA IERVASI SOLANGE ALEJANDRA DU 23371876ACTIVO 333,6
63 321 MARTINEZ PITA RAUL IGNACIO DU 20617347ACTIVO 333,6
63 323 MORALI ARMANDO DANIEL DU 12095585ACTIVO 283,3
63 326 PUCHETA MYRIAM JOSEFINA DE LA MERCED DU 22226114ACTIVO 333,6
63 330 TISCORNIA BIAUS CHRISTIAN DU 22654291ACTIVO 333,6
63 343 MARENGO ADOLFO ERNESTO LE 6900347ACTIVO 333,6
63 393 PAVLOVSKY TAMARA DU 21909285ACTIVO 333,6
63 411 CARUSO ANDREA BIBIANA DU 21589457ACTIVO 333,6
63 441 ACHKANAZI CORINA FRIDA DU 21474209ACTIVO 333,6
63 449 URBINA LILIANA MABEL DU 11911892ACTIVO 333,6
63 462 BAUDO VANESA CARLA DU 22297440ACTIVO 333,6
63 495 FERNANDEZ ZURITA MARIA GABRIELA DU 20380257 INACTIVO 281,35
63 502 SUAREZ ESCOBAR CLAUDIA ELIZABETH DU 21548426ACTIVO 333,6
63 530 DROMI SAN MARTINO ROBERTO NICOLAS DU 23574891ACTIVO 283,3
63 537 GOMEZ ANDREA VERONICA DU 23248900 ACTIVO 333,6
63 544 POULASTROU GONZALEZ MARTIN DU 22110414ACTIVO 333,6
63 572 BLANCO MARTIN MARIA DU 11774349ACTIVO 333,6
63 609 AUSTERLITZ CESAR ALEJANDRO DU 23079743ACTIVO 333,6
63 612 RODRIGUEZ HERNAN MARTIN ANGEL DU 22403647ACTIVO 333,6
63 627 BENTANCOUR SENA LUCIO JAVIER DU 92148890ACTIVO 333,6
63 663 TABORDA OVEJERO MARIANELA DU 22776768ACTIVO 283,3
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63 673 BARRETO JUAN FRANCISCO DU 22798609ACTIVO 333,6
63 708 LAULHE JUAN PEDRO DU 23277823ACTIVO 333,6
63 772 MARQUES KARINA LAURA DU 21918295ACTIVO 283,3
63 792 BOGADO FERNANDO ENRIQUE DU 20315199ACTIVO 333,6
63 809 VIGNOLA MARTIN JULIAN DU 18556109ACTIVO 333,6
63 811 SOTILLO REINA DU 12267323ACTIVO 333,6
63 832 MACIEL NICOLAS HILARIO DU 20569237ACTIVO 333,6
63 907 BURZIO MARIA LUCRECIA DU 21004155ACTIVO 333,6
63 930 SALGADO ALBERTO JAVIER DU 17901363ACTIVO 333,6
63 948 CAFFINI SEBASTIAN ALEJANDRO DU 21983511ACTIVO 333,6
64 16 BRUNNO HERMOSA LUCIA EVANGELINA DU 23784097ACTIVO 283,3
64 36 REGALINI RAUL JONATAN DU 20347302ACTIVO 333,6
64 44 KUKIOLKA GABRIEL DU 21951789ACTIVO 333,6
64 67 BARRIO PAOLA ALEJANDRA DU 20406346ACTIVO 333,6
64 84 OKECKI FRANCISCO RICARDO JUAN DU 23453018ACTIVO 333,6
64 87 STACCHIOTTI PATRICIA MABEL DU 16494449ACTIVO 283,3
64 116 CORRAL MARGARITA BLANCA ROSA DU 3256493ACTIVO 283,3
64 152 FERNANDEZ ALDORINO MARIA VANESA DU 21828482ACTIVO 333,6
64 162 CARBONI HERNAN ANTONIO DU 21426891ACTIVO 333,6
64 184 TRAYNOR FEDERICA DU 23076052ACTIVO 333,6
64 207 LLANOS ELIZABETH DE LOS ANGELES DU 21657042ACTIVO 333,6
64 209 SEREBRISKY DANIEL HECTOR DU 8037890ACTIVO 333,6
64 236 CADARIO CLAUDIA ANDREA DU 22389617ACTIVO 333,6
64 285 WILSON RAE TOMAS DU 17083726ACTIVO 333,6
64 292 SEBO NESTOR ALEJANDRO DU 17605754ACTIVO 333,6
64 381 VITALE VICTOR JUAN DU 22080524ACTIVO 333,6
64 405 MACAUDA SANDRA ELISABETH DU 18611014ACTIVO 333,6
64 432 PEYRO DIEGO HARACIO DU 22781158ACTIVO 283,3
64 466 COSTA CYNTHIA ROBERTA DU 23075110ACTIVO 333,6
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64 472 GROBA GERALDINA ROXANA DU 18409172ACTIVO 333,6
64 473 GROSSMULLER PABLO GABRIEL DU 20214277ACTIVO 333,6
64 485 PARIGINI MARIA LUJAN DU 22194744ACTIVO 333,6
64 488 QUIROGA PATRICIA BEATRIZ DU 21954395ACTIVO 333,6
64 502 MAURINO VIVIANA JULIA DU 18426753ACTIVO 333,6
64 514 BANAKOWICZ CARLOS ROBERTO DU 8576209ACTIVO 283,3
64 555 FAY PATRICIA ELCIRA DU 22680276ACTIVO 333,6
64 568 BOSIO MARIA EUGENIA DU 21448556ACTIVO 333,6
64 644 GARCIA DIANA EDITH DU 22451696ACTIVO 333,6
64 666 PE･ ALBA MACAFERRI SERGIO FEDERICO ANTON DU 18469239ACTIVO 333,6
64 721 BETAZZA JUAN CARLOS DU 17405189ACTIVO 333,6
64 789 LOMBARDI JUAN CARLOS DU 6071111ACTIVO 333,6
64 803 CARATELLI PABLO ESTEBAN DU 18445406ACTIVO 333,6
64 829 DEMARCHI FERNANDO ANDRES DU 22411674ACTIVO 333,6
64 903 LACOSTE MARIANA HEBE DU 23124289ACTIVO 333,6
64 924 BECERRA NICOLAS MARTIN DU 20562433ACTIVO 333,6
65 30 DUBINSKY ALBERTO LE 4396830ACTIVO 333,6
65 83 GLASMAN BETTINA SILVIA FERNANDA DU 21109890ACTIVO 283,3
65 99 INSAURRALDE VIVIANA CLAUDIA DU 17540786ACTIVO 333,6
65 111 PASOS HUGO MARIO DU 17391541ACTIVO 333,6
65 137 MONTENEGRO RICARDO JOSE DU 12131709ACTIVO 283,3
65 168 SILVA SONIA ELISA DU 16689864ACTIVO 333,6
65 428 MARRO ELENA DU 13625414ACTIVO 333,6
65 504 ZAN BISIGNANI PABLO GABRIEL DU 23126214ACTIVO 333,6
65 527 PORTAPILA MARIANA EMILIA DU 16249575ACTIVO 283,3
65 671 SCIALCHI GRACIELA NOEMI DU 14822861ACTIVO 333,6
65 701 SUBIZA RICARDO WENCESLAO DU 4378940ACTIVO 333,6
65 746 PERAMATO MARTA YOLANDA DU 12194287ACTIVO 219,05
65 815 CAPDEPON ANDRES EDUARDO DU 23509429ACTIVO 333,6
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65 851 BARTOLOME MARIO ALBERTO DU 7761927ACTIVO 333,6
65 874 FERNANDEZ BALBIS ESTEBAN DU 18116386ACTIVO 333,6
65 917 LENA PABLO EXEQUIEL DU 23174528 ACTIVO 333,6
65 927 CANERO MAURICIO ANIBAL DU 23063743ACTIVO 283,3
65 952 BERARDI CHRISTIAN DU 22501327ACTIVO 333,6
66 16 BARONE ALEJANDRO FABIAN DU 23873158ACTIVO 333,6
66 50 MARSERO CARLOS ALBERTO DU 5267132ACTIVO 333,6
66 73 PICCIRILLO BETTINA LAURA DU 22964915ACTIVO 333,6
66 120 BRACAMONTE CLAUDIA BEATRIZ DU 20954073ACTIVO 283,3
66 133 BASABE JOSE MARIANO DU 17514230ACTIVO-JUICIO 458
66 139 GALINDO BARRAGAN ANDREA ALINA DU 23017125ACTIVO 283,3
66 180 VANRELL ERICA ANDREA DU 20664798ACTIVO 333,6
66 233 BERDUC DEFILIPPE JUAN MARTIN DU 11071774ACTIVO 333,6
66 237 TORRES ALFONSO JOSE DU 23485239ACTIVO 333,6
66 265 ROSSI MARCELO GUILLERMO GUSTAVO DU 16974338ACTIVO 333,6
66 382 SANDOVAL ENRIQUE ALBERTO DU 14123729ACTIVO 333,6
66 485 FIORENTINI FERNANDO ADRIAN DU 20442146ACTIVO 333,6
66 567 FIGOLI JAVIER ANIBAL DU 17015647ACTIVO 333,6
66 604 FAPPIAN0 PABLO OSCAR DU 22745454ACTIVO 333,6
66 725 FALERO ALEMAN MARCELA SUSANA DU 23969832ACTIVO 333,6
66 737 OJEDA ELENA MARIA DU 22189059ACTIVO 333,6
66 800 IGLESIAS BERRONDO DANIEL EMILIO BRUNO DU 21715348ACTIVO 333,6
66 810 ONETTO MARCELA ELSA DU 17781546ACTIVO 333,6
66 894 MONTES MARIA VERONICA DU 23123488ACTIVO 333,6
66 909 CORBACHO MARIA CAROLINA DU 23967869ACTIVO 333,6
66 985 HOISTACHER CLAUDIO GUSTAVO DU 14157412ACTIVO 333,6
67 12 LAMBERTINI MARCELA MARIA MERCEDES DU 14038576ACTIVO 333,6
67 20 CEBALLOS JORGE RAUL DU 14217900ACTIVO 333,6
67 164 GALLARDO SANDRA RENEE DU 16138548ACTIVO 333,6
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67 209 SARSER GABRIELA FERNANDA DU 20006413ACTIVO 333,6
67 251 CAMPAGNOLI MARIA MARCELA DU 13530073ACTIVO 333,6
67 284 BENITEZ MARISA VIVIANA DU 22049042ACTIVO 333,6
67 295 ALIPPI PABLO HERNAN DU 22363466ACTIVO 333,6
67 301 PROSPERI MARIA CECILIA DU 23168625ACTIVO 333,6
67 357 CHUIT IGNACIO DU 18259477ACTIVO 333,6
67 475 MANNINA DANIEL ALBERTO DU 16929748ACTIVO 333,6
67 495 TOMASI LORENZO JORGE DU 22020246ACTIVO 333,6
67 496 ZARAGOZA HUGO ALBERTO DU 23804764ACTIVO 333,6
67 531 CANCI ANDREA MONICA DU 22182399ACTIVO 333,6
67 534 DIAZ WALTER MIGUEL DU 23843293ACTIVO 333,6
67 573 LOPEZ MONZON GABRIELA DU 23293384ACTIVO 333,6
67 608 FERNANDEZ ESTEBAN DU 23006202 ACTIVO 333,6
67 621 MORRONE MARIO OMAR DU 17020444ACTIVO 333,6
67 687 GONZALEZ MARIA MARTA DU 22904709ACTIVO 333,6
67 724 QUI･ ONES LIA BEATRIZ DU 23149774ACTIVO 333,6
67 740 GIORDANO JUAN CARLOS DU 14907638ACTIVO 333,6
67 760 BAYARDI MARIA ELENA DU 11738121ACTIVO 333,6
67 807 GOZZI HERNAN OSCAR DU 16556927ACTIVO 283,3
67 863 RODRIGUEZ SERE･ O SONIA EDITH DU 20205076ACTIVO 283,3
67 891 VILA LILIAN JEANNETTE DU 18770261ACTIVO 333,6
67 960 STOLARZ ANA CAROLINA DU 24069081ACTIVO 333,6
68 9 DOMINGUEZ GUSTAVO OMAR DU 18418558ACTIVO 333,6
68 62 ESCOBAR DANIEL PABLO WALTER DU 23604798ACTIVO 333,6
68 139 ARONIN LUIS SEBASTIAN DU 22500284ACTIVO 333,6
68 176 O'GORMAN VIVIANA DU 18377035ACTIVO 283,3
68 188 FAINI ALEJANDRO VICTOR DU 14824423ACTIVO 333,6
68 193 MONTES DE OCA GONZALO DU 23327184ACTIVO 333,6
68 203 BOIXADOS ALEJANDRA FATIMA DU 17232904ACTIVO 333,6
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68 226 GATTINONI DARIO MARCELO DU 17616738ACTIVO 333,6
68 256 ORAZI MAXIMILIANO DU 24212395ACTIVO 333,6
68 318 BARONE SERGIO ALEJANDRO DU 12766573ACTIVO 333,6
68 352 LAURENCE HECTOR SANTIAGO JOSE DU 24425339ACTIVO 333,6
68 376 MARTIN LUCIANO JOSE DU 22685481ACTIVO 333,6
68 407 GESUALDO SANTIAGO ALBERTO DU 24203381ACTIVO 333,6
68 432 ZAYAT ROSA DEBORA DU 20838015ACTIVO 333,6
68 442 HOFER DANIEL ALEJANDRO DU 20214245ACTIVO 333,6
68 465 MENDEZ RIBAS MERCEDES DU 23453220ACTIVO 333,6
68 492 CARACCIOLO LUCIANA AMANDA DU 23822121 ACTIVO 333,6
68 522 PINTO NEUZA DU 93777050ACTIVO 283,3
68 653 SINISI ANA MARIA PAULA DU 23593458ACTIVO 333,6
68 681 LOMBARDI RAFAEL NELSON DU 4679903ACTIVO 333,6
68 791 BARBEITO ROMAN PABLO DU 23510576ACTIVO 333,6
68 806 SANTILLAN PAULA ALEJANDRA DU 20003351ACTIVO 333,6
68 836 LEDESMA VANINA ANDREA DU 24220081ACTIVO 333,6
69 72 SANTOLI HERNAN JAVIER DU 24178693ACTIVO 333,6
69 79 DE MORI CARLOS HECTOR RODOLFO DU 16050907ACTIVO 333,6
69 98 BALLESTERO LUCIA JULIA DU 5241590ACTIVO 333,6
69 108 GARIBOLDI IGNACIO TOMAS DU 23780926ACTIVO 333,6
69 116 MAROTTA NANCY PAOLA DU 22591080ACTIVO 333,6
69 132 VENTURA CECILIA ELVIRA DU 20055334ACTIVO 283,3
69 141 PEREZ CLAUDIA KARINA DU 23050630ACTIVO 333,6
69 180 MARTINEZ MARIA DE LA PAZ DU 24516048ACTIVO 333,6
69 198 MADREGAL RUFINA LC 5009268 INACTIVO 387,9
69 310 MASNATTA MARIA PIA DU 23511593ACTIVO 333,6
69 316 RAMBADO CORDOBA PAULA DU 23867244ACTIVO 283,3
69 435 DELFINO ANA MARIA JUANA DU 23326736ACTIVO 333,6
69 453 PUEBLA ARIEL DU 25250127ACTIVO 333,6
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69 554 BARRESI ROBERTO ALDO DU 22920746ACTIVO 333,6
69 626 RAVACHINO JORGE HERNAN DU 22739340ACTIVO 333,6
69 637 MARTINEZ GONZALO DU 20011391ACTIVO 333,6
69 713 PEREIRA ARIEL OMAR CEFERINO DU 20401737ACTIVO 333,6
69 768 SALDA･ O RITA VERONICA DU 22247375ACTIVO 333,6
69 833 RUIZ MARCELO MARIO DU 18032536ACTIVO 333,6
69 841 BAGINI MARIANA HERMINIA DU 23424974ACTIVO 333,6
69 930 CURLETTO VERONICA LAURA DU 23968596ACTIVO 333,6
69 934 GULLA BARBARA DU 22717566ACTIVO 333,6
69 943 BOTTA MARIA GABRIELA DU 25816756ACTIVO 333,6
69 946 CASAL CAROLINA DU 23033384ACTIVO 333,6
70 19 PATI･ O PAUL ARANA GISELA SUSANA DU 20796400ACTIVO 333,6
70 34 DELLACASA MERCEDES DU 22654418ACTIVO 333,6
70 192 CIVEIRA HORACIO DIEGO DU 16437047ACTIVO 333,6
70 207 PASSARELLI MARIA CRISTINA DU 6729660ACTIVO 333,6
70 351 SUCAR GRAU EMILIO DU 13089441ACTIVO 333,6
70 397 GERAIGE GONZALEZ JORGE ANTONIO DU 18775030ACTIVO 333,6
70 476 VERNETTI LUCIANO DU 24449191ACTIVO 333,6
70 562 LEITAO PINHEIRO MANUEL AUGUSTO DU 11436871ACTIVO 333,6
70 600 ARGOTE CARLOS ALBERTO DU 12618392ACTIVO 333,6
70 629 SOMMARIVA MIGUEL ANGEL DU 24496492ACTIVO 333,6
70 636 ELBERGER ERNESTO DU 21763081ACTIVO 333,6
70 666 NIEBIESKI VALERIA SOLANGE DU 25021462ACTIVO 333,6
70 710 STILLO FABIAN EDUARDO DU 20214302ACTIVO 333,6
70 739 CAPUANO ANDREA VIRGINIA DU 20618915ACTIVO 333,6
70 746 GALLARDO RAUL EDUARDO DU 16329604ACTIVO 333,6
70 784 GIULIANI LAURA CECILIA DU 20691412ACTIVO 389,95
70 813 GATTI DANIEL ESTEBAN DU 13106634ACTIVO 333,6
70 834 VITALI ROSANNA DU 16522720ACTIVO 333,6
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70 870 CAPDEVILA SALVADOR MARIA DU 23054855ACTIVO 333,6
70 877 ESPOSITO MEDEA MARIA PIA DU 27440852 ACTIVO 333,6
70 919 HELBARDT ANA KARINA DU 22994394ACTIVO 333,6
70 951 MORAN SASTURAIN SANTIAGO DU 22473938ACTIVO 333,6
70 956 SALEME MURAD MARCELO ALEJANDRO DU 17490062ACTIVO 333,6
70 994 BURGUE･ O ALEJANDRO OMAR DU 23908211ACTIVO 283,3
71 38 CHAVAN JOSE LUIS (H) DU 11239533ACTIVO 283,3
71 54 ALE LILIANA RITA DU 12447843ACTIVO 333,6
71 144 MODARELLI PEDRO JOSE MARIANO DU 17904789ACTIVO 333,6
71 172 SAIKAUSKAS PABLO DEMIAN DU 23292356ACTIVO 333,6
71 182 TEJERINA WENCESLAO DU 4167963ACTIVO 333,6
71 226 MANZIONE SILVANA LORENA DU 23376042ACTIVO 333,6
71 277 ZITO GRACIELA CRISTINA DU 13625887ACTIVO 333,6
71 333 RODRIGUEZ AGUSTINA DU 23974687ACTIVO 333,6
71 364 OTERMIN HUGO MARTIN DU 20028559ACTIVO 283,3
71 442 CUESTA LUCIANA VANESA DU 25594618ACTIVO 333,6
71 486 COLL HERNANDO DU 20096144ACTIVO 333,6
71 489 ROHDE DIEGO DU 22645244ACTIVO 333,6
71 531 SPINELLI ELISA MONICA DU 13214065ACTIVO 333,6
71 546 SCOVENNA SERGIO EDUARDO DU 20572846ACTIVO 333,6
71 588 PURPI DIEGO FERNANDO DU 22226746ACTIVO 333,6
71 619 ANGUITA LARRECHEDA GASPAR CRISTIAN DU 18769257ACTIVO 333,6
71 646 RIOS DANIEL EDUARDO DU 11317271ACTIVO 333,6
71 653 VILLAFA･ E MARIA LAURA DU 23117819ACTIVO 333,6
71 685 MACKINLAY MARTIN DU 25386284ACTIVO 333,6
71 686 ACOSTA BENITEZ LEONARDA BEATRIZ DU 92474186ACTIVO 333,6
71 713 STEINBORN MARCELO RAFAEL DU 24872503ACTIVO 333,6
71 724 ISABELLA DIEGO PAULO DU 22695244ACTIVO 333,6
71 729 TACCONI LUZ MARIA DU 22278682ACTIVO 333,6
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71 906 GIOFFRE LORENA MARIA DU 22862443ACTIVO 333,6
71 913 MEDINA LORENA CRISTINA DU 24448349ACTIVO 333,6
71 939 ECHEGARAY RAMON TEODORO HERNAN JOSE DU 18793341ACTIVO 333,6
72 50 SANCHEZ GRENDENE GONZALO MARCOS DU 22363403ACTIVO 333,6
72 69 ROSSI CARLOS EDUARDO DU 12946186ACTIVO 333,6
72 73 ALVAREZ PABLO SEBASTIAN DU 23604358ACTIVO 333,6
72 112 VILAQUI JUAN CARLOS DU 21637450ACTIVO 333,6
72 117 COLOMBO RAMIRO ISIDRO DU 24835631ACTIVO 333,6
72 119 GAGO JIMENA VALERIA DU 25100793ACTIVO 333,6
72 127 SIGNAROLI ANDREA DU 24170776ACTIVO 333,6
72 143 ANDRADE CARLOS ALBERTO DU 24036778ACTIVO 333,6
72 163 OTEGUI GASTON MARIA DU 22060799ACTIVO 333,6
72 179 GONZALEZ ROBERTO JOSE DU 14431895ACTIVO 333,6
72 182 PEREZ ESCOBAR SEBASTIAN DU 24229441 ACTIVO 333,6
72 258 GONZALEZ MARIA LORENA DU 20863288ACTIVO 333,6
72 282 GARRIDO VALERIA SILVANA DU 20727691ACTIVO 333,6
72 293 PEREZ CALVO MARIA INES DU 17765650ACTIVO 333,6
72 305 LLORENTE SARA PATRICIA DU 16055066ACTIVO 333,6
72 312 ARENAS SERGIO SAMUEL ALEJANDRO DU 23649370ACTIVO 333,6
72 330 HARMS SONIA VERONICA DU 24388030ACTIVO 333,6
72 338 PALACIOS PABLO MARTIN DU 24772376ACTIVO 333,6
72 344 RIGHI FEDERICO GASTON DU 20617335ACTIVO 333,6
72 387 ARNAUD DIEGO OMAR DU 23464578ACTIVO 333,6
72 401 GOMEZ MIGUEL ANGEL DU 17910775ACTIVO 333,6
72 468 LABORDE MARIA EUGENIA DU 24017917ACTIVO 333,6
72 497 CARRARO ROBERTO DARIO DU 20684375ACTIVO 333,6
72 572 MENTASTI EDGARDO GUSTAVO LINO DU 18404738ACTIVO 283,3
72 574 PIAZZA MARIA DE LOS ANGELES DU 20004967ACTIVO 333,6
72 584 GEMIGNANI JUAN CARLOS DU 14718471ACTIVO 333,6



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL
Período 11 - Acta N° 45 - 17 de mayo de 2007

128

72 650 ARAUJO XIMENA DU 22655962ACTIVO 333,6
72 663 BUDINEK OLGA JOSEFA DU 5904612ACTIVO 333,6
72 707 YOUNG MARIA DE LOS ANGELES DU 24754646ACTIVO 333,6
72 747 OVIEDO JESUS MARIA DU 23366367ACTIVO 333,6
72 797 LORENZO JORGE HECTOR DU 7593539ACTIVO 283,3
72 855 FRIAS MAIDANA MYRIAM CELESTE DU 25153628ACTIVO 333,6
72 926 MOZZONE ANA MARIA CARMEN DU 14804515ACTIVO 333,6
72 979 ROUVIER PABLO DANIEL DU 24515601ACTIVO 333,6
72 997 ABADIE EDUARDO DU 11607409ACTIVO 333,6
73 63 GIMENEZ LETIZIA DEL VALLE DU 14878200ACTIVO 333,6
73 122 JARMOLUK FEDERICO FERNANDO GONZALO DU 18405440ACTIVO 333,6
73 188 SIWIEC MARIANA PATRICIA DU 20911777ACTIVO 333,6
73 315 BRU MARICEL ANALIA DU 24410849ACTIVO 333,6
73 345 SFORZINI MARIA ALEJANDRA DU 23781934ACTIVO 333,6
73 348 MORETTI FRANCISCO DU 25385557ACTIVO 333,6
73 381 SALAZAR JORGE ANTONIO DU 12584746ACTIVO 333,6
73 404 CHAVES CLARA GRACIELA DU 11230999ACTIVO 333,6
73 426 CASTRO ALEJANDRO DELFOR DU 22980280ACTIVO 333,6
73 479 MULLI MARIANO MARTIN DU 20573253ACTIVO 333,6
73 492 LOPEZ JAVIER ALEJANDRO DU 23209134ACTIVO 333,6
73 505 CARBAJO CARINA LIS DU 23468471ACTIVO 333,6
73 511 DIAZ MARTINEZ JORGE RAUL DU 10733766ACTIVO 333,6
73 523 MARTINEZ SILVINA SEVERA DU 22000900ACTIVO 333,6
73 538 VICENTE MARIA DEL CARMEN DU 14178855 ACTIVO 333,6
73 545 FUENTES ESTELA BEATRIZ DU 6413825ACTIVO 333,6
73 550 PLUNKETT GUILLERMO DU 12278393ACTIVO 333,6
73 599 ROSSI VERONICA ALEJANDRA DU 25907036ACTIVO 333,6
73 627 GUTIERREZ PABLO JORGE DU 21749216ACTIVO 333,6
73 628 ORLER JOSE OMAR DU 16606099ACTIVO 333,6
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73 709 ERRASTI JUAN PABLO DU 24352697ACTIVO 333,6
73 750 BERTELLI MARIANO ANDRES DU 23945908ACTIVO 333,6
73 758 GIACONE ARIEL SANTIAGO DU 21858851ACTIVO 333,6
73 766 MAZZUCCO ESTEBAN DU 22797102ACTIVO 333,6
73 849 TREVISAN PABLO DANIEL DU 25032578ACTIVO 283,3
73 858 ANCAROLA PABLO OSVALDO DU 24314012ACTIVO 333,6
73 863 COLOMBO PATRICIA CAROLINA DU 25340920ACTIVO 283,3
73 890 VISCARRA BELARDE SILVIA ADRIANA DU 22992353ACTIVO 333,6
73 897 FROIMOVICI JORGE DANIEL DU 17286606ACTIVO 333,6
73 918 ANGELERI TERESITA DU 18292089ACTIVO 333,6
73 954 ALMEIRA JORGE EDUARDO DU 16036581ACTIVO 333,6
73 956 CASELLA JUAN MANUEL DU 25659521ACTIVO 333,6
74 7 PINO EDUARDO MARTIN DU 21982222ACTIVO 333,6
74 29 CAPUTO MARIA ALEJANDRA DU 25805920ACTIVO 333,6
74 49 CALABRESSI CLAUDIO JORGE DU 17577822ACTIVO 333,6
74 63 NIGOLIAN MARIA CAROLINA DU 26088541ACTIVO 333,6
74 67 PRIETO MARIA FERNANDA DU 23781690ACTIVO 333,6
74 99 ATENCIO MARIA LUJAN DU 23477277ACTIVO 333,6
74 159 OSWALD NICOLAS DU 24496676ACTIVO 333,6
74 208 IRIARTE SANTIAGO CARLOS DU 22915406ACTIVO 333,6
74 241 MALDONADO MARIA ROSA AZUCENA DU 10327486ACTIVO 333,6
74 250 PEREYRA DANIEL ENRIQUE DU 21761571ACTIVO 333,6
74 257 AZULA RICARDO WALTER DU 5658877ACTIVO 333,6
74 298 FIORAVANTI GLADYS MARCELA DU 14847825ACTIVO 333,6
74 303 LANUSSE ROBERTO ALEJANDRO DU 22503099ACTIVO 333,6
74 349 ZUCCHELLA ROBERTO DU 6430440ACTIVO 333,6
74 385 TURIANO CARINA MARCELA DU 20008994ACTIVO 333,6
74 386 ZALDUA MARIELA DU 26074209ACTIVO 333,6
74 423 CROATTINI MARISA VALERIA DU 24281939ACTIVO 333,6
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74 472 COGLIANDRO PABLO FEDERICO DU 22818793ACTIVO 333,6
74 504 BARSKY ANDREA KARINA DU 22098644ACTIVO 333,6
74 505 FERNANDEZ FLORIANI NATALIA ANALIA DU 23987004ACTIVO 333,6
74 517 MALLONI FACUNDO LEONARDO DU 24078846ACTIVO 333,6
74 537 DI CARLO SILVIA RUTH DU 14189466ACTIVO 333,6
74 631 RUSCIO SILVANA MIRTA DU 16973328ACTIVO 333,6
74 647 AVILA MIGUEL ANGEL DU 16728079ACTIVO 333,6
74 659 IEMMA ADELA MARIA GLADYS DU 18121430ACTIVO 333,6
74 660 LANZ FEDERICO DU 26631616ACTIVO 333,6
74 696 WOHLGEMUTH CONSTANZA DU 24873204ACTIVO 333,6
74 710 FANGANO MARIA GABRIELA DU 23993947ACTIVO 333,6
74 716 HERMO ROBERTO CLAUDIO DU 11986540ACTIVO 333,6
74 785 GIANCATERINO VELON PABLO GABRIEL DU 21468123ACTIVO 333,6
74 802 SUAREZ EDUARDO ALEJANDRO DU 16584895ACTIVO 333,6
74 817 COLIQUEO ADRIANA CECILIA DU 16831619ACTIVO 333,6
74 827 HERRERA JULIAN MARIA DU 24157545ACTIVO 333,6
74 833 ABALOS LEANDRO ELISEO DU 24595714ACTIVO 333,6
74 873 MARSERO PAGNONE LUCIANA ALEJANDRA DU 24775766ACTIVO 333,6
74 892 FUEGUEL LAURA MELINA DU 24662944ACTIVO 333,6
74 912 FIGUEROA JOSE OSCAR DU 25301269ACTIVO 333,6
74 933 VALENZUELA LILIA MONICA DU 11176978ACTIVO 333,6
74 937 ZAVATARELLI JORGE ALFREDO DU 24125525ACTIVO 333,6
74 961 SAIZ ALEJANDRO DU 24860065ACTIVO 333,6
75 6 MENDEZ PATRICIA VICTORIA DU 24135283ACTIVO 333,6
75 50 LOPEZ YOLI ANA GRACIELA DU 10141779ACTIVO 333,6
75 56 RAMOS MEJIA JUAN FRANCISCO DU 26473878ACTIVO 333,6
75 95 JOFRE ZULMA MONICA DU 10555616ACTIVO 333,6
75 126 SANTA ANA LILIANA BEATRIZ DU 18248911ACTIVO 333,6
75 153 IACONA JOSE ALBERTO DU 24178715ACTIVO 333,6
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75 163 OLIVETTI CENTENO FACUNDO ANTONIO DU 23568203ACTIVO 333,6
75 175 CARRO ELBA SIMONA DU 5907112ACTIVO 333,6
75 198 OTTONE CAPPIELLO PABLO RAFAEL DU 25376907ACTIVO 333,6
75 206 SPENA IVANA ANALIA DU 24966479ACTIVO 333,6
75 210 ZOTAR ROBERTO IGNACIO DU 18154394ACTIVO 333,6
75 211 CALVINO CELICA LAURA DU 17652320ACTIVO 333,6
75 214 CHINE PINHO NATALIA ABIGAIL DU 25787115ACTIVO 333,6
75 239 ACCINELLI SILVINA NATALIA DU 24406509ACTIVO 333,6
75 242 BIVORT MARCELA DU 21587136ACTIVO 283,3
75 253 GOMEZ GONZALEZ MARIA LUISA DU 21592075ACTIVO 333,6
75 267 SAMBANCA LAURA FABIANA DU 20663770ACTIVO 333,6
75 335 PUCCIO LIDIA ELSA DU 10810295ACTIVO 333,6
75 361 SEGUI ADELA MARIA DU 12675710ACTIVO 333,6
75 368 RIPA MARIANA GABRIELA DU 24121558ACTIVO 333,6
75 369 STRATTA MARIA GEORGINA DU 11316194ACTIVO 333,6
75 374 CERATO MARIA SANDRA DU 20456108ACTIVO 333,6
75 403 SANUCCI MARIA ANDREA DU 23586660ACTIVO 333,6
75 405 SERER JORGE ANTONIO DU 7946198ACTIVO 333,6
75 425 PE･ A MONICA ALEJANDRA DE LOS ANGELES DU 20023238ACTIVO 333,6
75 438 CASABELLA MARIANO MARTIN DU 25646870ACTIVO 333,6
75 446 FIGUEROA LORENA ALEJANDRA DU 22578590ACTIVO 333,6
75 448 GALLARDO DIEGO DU 24663210ACTIVO 333,6
75 457 OLIVA CARLOS ALBERTO DU 12344043ACTIVO 333,6
75 464 ROSSI LOPARDO MARIA CELESTE DU 26427139ACTIVO 333,6
75 465 SARRAILLE NILDA MIRTA DU 10163683ACTIVO 333,6
75 491 KADO HECTOR DU 17874944ACTIVO 333,6
75 493 MAQUIEIRA SILVINA PAULA DU 25422148ACTIVO 333,6
75 514 HURST VANESA LORENA DU 24549874ACTIVO 333,6
75 527 SERANTES PE･ A DELFINA DU 24963623ACTIVO 333,6
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75 552 AZCURRA FRANCISCO SOLANO DU 18705573ACTIVO 333,6
75 561 CORRALES ESTEBAN DU 26670470ACTIVO 333,6
75 570 MACIEL MARIA VIRGINIA DU 24028833ACTIVO 333,6
75 584 VERDIRAME NATALIA MAGALI DU 25095760ACTIVO 333,6
75 603 ZUBIETE MAXIMILIANO LEANDRO DU 24956288ACTIVO 333,6
75 607 GOMEZ ANA SOLEDAD DU 23439630ACTIVO 333,6
75 624 CARAM FERNANDO MARTIN DU 22503312ACTIVO 333,6
75 628 DI RADO EMILIO MARCELO DU 17362881ACTIVO 333,6
75 671 CADOCHE LUCILA XIMENA DU 27287167ACTIVO 333,6
75 681 MOYAL JOSE ARMANDO DU 4262935ACTIVO 333,6
75 683 ARIAS DUVAL MARIA EMILIA DU 25826627ACTIVO 333,6
75 793 SIEDLAR MARIA ADRIANA DU 20745886ACTIVO 333,6
75 831 SCHEUCHER LUISA LILIANA DU 22002088ACTIVO 333,6
75 853 LINDOSO GUILLERMO EMILIO DU 22314085ACTIVO 333,6
75 855 MORONI MARIANA CYNTHIA DU 18151419ACTIVO 333,6
75 862 PAGLIETTINI FEDERICO JORGE DU 24655027ACTIVO 333,6
75 884 GARCES JUAN DOMINGO DU 22543799ACTIVO 333,6
75 895 NEGRO PAULA ROSSANA DU 24743395 INACTIVO 217,1
75 902 SLUZEWSKI MONTI SANTIAGO DU 22993259ACTIVO 333,6
75 940 ANGELINI PABLO ADRIAN DU 18429287ACTIVO 333,6
75 958 LOPEZ EDUARDO INOCENCIO DU 11076465ACTIVO 333,6
75 963 NAVAS MARIA FERNANDA DU 25598302ACTIVO 333,6
75 976 GOYA SILVANA MABEL DU 20226959ACTIVO 333,6
76 33 BANAKOWICZ PAULO CESAR DU 25423672ACTIVO 333,6
76 42 TROIANI LUCRECIA SOLANGE DU 24563167ACTIVO 333,6
76 54 NARVAEZ FLORENTINO EDGARDO DU 7681497ACTIVO 333,6
76 97 LORENZO MARIA LAURA DU 22970623ACTIVO 333,6
76 115 GAVAZZA MONTERO JOSE MARIA DU 24998143ACTIVO 333,6
76 126 DIAZ DE LA TORRE LUIS MARIA JAIME DU 18439623ACTIVO 333,6
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76 140 AVALOS ALICIA BEATRIZ DU 21666786ACTIVO 333,6
76 191 VENTRICI MARIELA CAROLINA DU 25097308ACTIVO 333,6
76 202 SOLARI GIACOMO MANUEL DU 18790417ACTIVO 333,6
76 231 SANCHEZ MARIA LAURA DU 25828080ACTIVO 333,6
76 241 HERNANDEZ LECOT MARIA FLORENCIA DU 25018526ACTIVO 333,6
76 246 PACIALEO MARCELA FERNANDA DEOLINDA DU 22812977ACTIVO 333,6
76 334 SCHAPIRO GABRIELA TERESA DU 23464782ACTIVO 333,6
76 344 DAU GABRIELA ALEJANDRA DU 26021151ACTIVO 333,6
76 391 NEMME MARTA NOEMI DU 21446199ACTIVO 333,6
76 393 RIVAS SILVIA CLAUDIA DU 16111582ACTIVO 333,6
76 408 AMIANO SEBASTIAN PABLO DU 22656854ACTIVO 333,6
76 409 ANSELMI MARIA LAURA DU 24171146ACTIVO 333,6
76 419 ESPINDOLA PAOLA GRETEL DU 20646233ACTIVO 333,6
76 435 ROJAS PAZ PABLO DU 24662985ACTIVO 333,6
76 438 SALOTTI GIACOSA MARIA MAGDALENA DU 26601817ACTIVO 333,6
76 443 DE ROOVERS VERONICA MARIANA DU 21569762ACTIVO 333,6
76 450 NIEVAS JUAN MANUEL DU 24829960ACTIVO 333,6
76 464 GOMEZ SCIVETTI LAURA DEL MAR DU 25251365ACTIVO 333,6
76 503 COSTA FRANCISCO DU 25576163 ACTIVO 333,6
76 514 RUEDA MARTINEZ ALCORTA IGNACIO MIGUEL DU 25097964ACTIVO 333,6
76 516 AROCHA LUCRECIA CECILIA DU 25245461ACTIVO 333,6
76 620 GANUN MORENO AIDA BLANCA DU 25353248ACTIVO 333,6
76 627 MENDES LOPES VANINA PAOLA DU 24004449ACTIVO 333,6
76 632 PEREZ GONZALEZ OCANTOS EDUARDO RUDY DU 22765713ACTIVO 333,6
76 651 TRUTANICH MARIANO ANDRES DU 24516433ACTIVO 333,6
76 652 ZOROZA GONZALO DU 24336629ACTIVO 333,6
76 654 COLLADO HUGO DANIEL DU 16520769ACTIVO 333,6
76 655 FUERTES JUAN PABLO DU 23831653ACTIVO 333,6
76 666 CONTRERA MONICA VIVIANA DU 18268822ACTIVO 333,6
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76 672 GALLUCCI MONICA ANDREA DU 20912299ACTIVO 333,6
76 689 SOLAR ENZO FABIAN DU 24482351ACTIVO 333,6
76 695 CINGOLANI SILVINA VERONICA DU 25730834ACTIVO 333,6
76 712 OTRANTO VALERIA PAOLA DU 25811823ACTIVO 333,6
76 726 BALMA MARIA LORENA DU 25771254ACTIVO 333,6
76 729 CAMACHO AUGUSTO CESAR DU 23124678ACTIVO 333,6
76 731 CORTI ANDRES TOMAS DU 25311549ACTIVO 333,6
76 734 FITTIPALDI EDUARDO DU 22913294ACTIVO 333,6
76 741 IBAR ADRIANA DU 21385107ACTIVO 333,6
76 763 SEDAN MOISES EDUARDO DU 16763251ACTIVO 333,6
76 777 SCHUSTER JAVIER CRUZ DU 25436649ACTIVO 333,6
76 781 CHAVEZ MARIANA SUSANA DU 23753235ACTIVO 333,6
76 787 LAIME HUGO ALDO DU 8176244ACTIVO 333,6
76 802 DEVITO FLAVIA MARCELA DU 18608782ACTIVO 333,6
76 811 LYNCH SANTIAGO DU 21686367ACTIVO 333,6
76 816 NIEVAS FERNANDO JORGE DU 18315889ACTIVO 333,6
76 817 PALO DIEGO SALVADOR DU 20213709ACTIVO 333,6
76 854 MOSQUEIRA LORENA MABEL DU 24608582ACTIVO 333,6
76 860 BIANUCCI MIGUEL ANGEL DU 13679243ACTIVO 333,6
76 865 CASTELVETRI MARIANO ALEJANDRO DU 25257521ACTIVO 333,6
76 879 MARTINENGO RICARDO DANIEL DU 12210781ACTIVO 333,6
76 895 SYNOWIEC ERIKA DU 25790790ACTIVO 333,6
76 905 MORENO ROMUALDA ELIZABETH DU 14107988ACTIVO 333,6
76 933 GASPARINI JUAN DU 23703008ACTIVO 333,6
76 950 SIDDERS LORENA DU 25227673ACTIVO 333,6
76 979 TOSCANO SERGIO DANIEL DU 22590700ACTIVO 333,6
76 983 MENEGHELLO SERGIO DU 22498087ACTIVO 333,6
76 989 TORREALDAY JERONIMO ALFREDO DU 8500223ACTIVO 333,6
77 13 MARIANI ROSANA LUJAN DU 22476094 ACTIVO 333,6
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77 25 VATRANO NATALE CYNTHIA LORENA DU 25385600ACTIVO 333,6
77 35 SAID JESSICA ROMINA DU 25987138ACTIVO 333,6
77 51 KUO TZU CHUN DU 18809747ACTIVO 333,6
77 90 RODRIGUEZ FONTANA JUAN JOSE DU 25739245ACTIVO 333,6
77 92 SANCHEZ JUAN CARLOS DU 21440916ACTIVO 333,6
77 93 SBERNA SILVANA LORENA DU 25376319ACTIVO 333,6
77 121 PELLITERO CHANETON CINTIA ALEJANDRA DU 23856277ACTIVO 333,6
77 147 NU･ EZ SANTIAGO ALEJANDRO DU 27403245ACTIVO 333,6
77 180 PATI･ O PAULA LETICIA GABRIELA DU 23090115ACTIVO 333,6
77 196 CAAMA･ O GOMEZ LORENA PAULA DU 24791793ACTIVO 333,6
77 221 PUERTA MARIA SOLEDAD DU 26317516ACTIVO 333,6
77 257 EDI DIEGO FERNANDO DU 20583704ACTIVO 333,6
77 259 MARELLI KARINA LORENA DU 21763108ACTIVO 333,6
77 322 HAYET MARIA FABIANA DU 13855084ACTIVO 333,6
77 362 CZERNIECKI INGRID DU 24670734ACTIVO 333,6
77 385 DELGADO HORACIO DU 21457915ACTIVO 333,6
77 405 HERAS CAROLINA ANDREA DU 22277040ACTIVO 333,6
77 477 PADILLA CASTELLANO MARIA TERESA DU 22755096ACTIVO 333,6
77 540 LAVENIR PABLO CLAUDIO DU 17293646ACTIVO 333,6
77 541 MACEDO MORESI HORACIO JOSE DU 27110753ACTIVO 333,6
77 572 SANTOS AGUSTINA ANDREA DU 25226712ACTIVO 333,6
77 587 GRINBERG ROMINA DU 25359546ACTIVO 333,6
77 631 MACKLUF FAELLI ALEJANDRA NOELIA DU 25837729ACTIVO 333,6
77 651 PEREZ VOLPIN SERGIO DAMIAN DU 21764611ACTIVO 333,6
77 653 SALDUNA MARIA AGUSTINA DU 25288238ACTIVO 333,6
77 662 SANGUINETTI TERESA BEATRIZ DU 11330065ACTIVO 333,6
77 687 MARIN VICTORIA DU 27092581ACTIVO 333,6
77 694 PODESTA GERONIMO NAZARENO DU 25574049ACTIVO 333,6
77 734 DIAZ TERESA RAQUEL DU 10461673ACTIVO 333,6
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77 803 CHIOZZA MARIA LUZ DU 24220285ACTIVO 333,6
77 842 MARTINEZ RICARDO ESTEBAN DU 17224701ACTIVO 333,6
77 848 BANEGAS GUSTAVO DIEGO DU 22309553ACTIVO 333,6
77 849 CAMPODONICO IGNACIO DU 26493393ACTIVO 333,6
77 874 GALIANO GLADYS LUISA DU 4785579ACTIVO 333,6
77 879 MALAGRINO FEDERICO ALFREDO DU 23780170ACTIVO 333,6
77 885 SEGUI JUAN FRANCISCO DU 22655608ACTIVO 333,6
77 949 NAVARRA CLAUDIA SILVIA DU 21671280ACTIVO 333,6
77 963 BARUFALDI VIRGINIA DU 23213714ACTIVO 333,6
77 982 PADRON CARLOS ADOLFO DU 18577455ACTIVO 333,6
77 983 SALERNO GABRIELA EDITH DU 14621226ACTIVO 333,6
77 986 GOMEZ PATRICIA LILIANA DU 21535085ACTIVO 333,6
78 22 ROMANO VERONICA AYLEN DU 25378020ACTIVO 333,6
78 42 GOMEZ JIMENA INES DU 25816753ACTIVO 333,6
78 101 DAMONTE JANSEN LUCAS ERNESTO CAMILO DU 22591465ACTIVO 333,6
78 133 CARPANELLI MARIA EUGENIA DU 25332715ACTIVO 333,6
78 153 LEDERHOS ANDREA PATRICIA DU 22676474ACTIVO 333,6
78 178 BERMEJO MARIA EUGENIA DU 25096408ACTIVO 333,6
78 190 ROMEO MARIA SABINA DU 21003757ACTIVO 333,6
78 199 BORDA RAUL ORLANDO DU 21738394ACTIVO 333,6
78 227 ZIRPOLO BLANES ROSA MARIA DU 25501862ACTIVO 333,6
78 312 LUZURIAGA MARIANO DU 22185085ACTIVO 333,6
78 335 ELIAS BLANCO FEDERICO JORGE DU 23277132ACTIVO 333,6
78 369 FILIPPI HECTOR ERNESTO DU 17459922ACTIVO 333,6
78 379 DEL PERCIO DAMIAN EDGARDO DU 23090410ACTIVO 333,6
78 387 LOUREIRO FERNANDO DANIEL DU 26801669ACTIVO 333,6
78 393 BALLARDINI HERNAN DANIEL DU 22717002ACTIVO 333,6
78 434 VILAS MARTIN OMAR DU 21497874ACTIVO 333,6
78 480 MACHADO PEDRO ORLANDO DU 14557197ACTIVO 333,6
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78 488 PEDUTO GRACIELA MARIA DU 4989347ACTIVO 333,6
78 502 GUGLIELMOTTI PATRICIA DU 26315851ACTIVO 333,6
78 509 RENDON ANDREA CAROLINA DU 24792095ACTIVO 333,6
78 518 MUSSETTOLA MARIA ROSA DU 16268876ACTIVO 333,6
78 690 MARESCA FERNANDO ANTONIO DU 10678711ACTIVO 333,6
78 743 FANGANO ANALIA DU 24583463ACTIVO 333,6
78 755 BUFFA LUIS ALBERTO DU 7963714ACTIVO 333,6
78 769 LISTA NATACHA BARBARA DU 24753155 ACTIVO 333,6
78 784 AMADEO RODRIGO ESTEBAN DU 21657291ACTIVO 333,6
78 806 PEREZ PAULA GABRIELA DU 17871435ACTIVO 333,6
78 815 BEGATTI ANDRES LUIS DU 22768446ACTIVO 333,6
78 859 TONELLI JUAN CRUZ DU 26164869ACTIVO 333,6
78 882 BARALE DANIEL GUSTAVO DU 21919368ACTIVO 333,6
78 883 BEYRNE CARLOS GUILLERMO DU 7680130ACTIVO 333,6
78 930 MANGANIELLO MARIA CECILIA DU 24917063ACTIVO 333,6
78 933 MU･ OZ BETIANA GABRIELA DU 25846742ACTIVO 333,6
78 943 LEIVA HERNAN JOSE DU 25406012ACTIVO 333,6
79 6 MORGUEN MONICA ALEJANDRA DU 14694724ACTIVO 333,6
79 71 PFEIFFER JUAN BAUTISTA DU 20618743ACTIVO 333,6
79 105 MOLDERO JUAN MANUEL RODRIGO DU 20440561ACTIVO 333,6
79 108 OKOBORI EMILIA DU 23799046ACTIVO 333,6
79 120 FARIAS GABRIEL ALEJANDRO DU 24620491ACTIVO 333,6
79 130 PEREZ OCHOA MARIA SOLEDAD DU 24166463ACTIVO 333,6
79 221 BARBAGLIA DUILIO GERMAN DU 26808921ACTIVO 333,6
79 290 SCHARGORODSKY EZEQUIEL DU 25295256ACTIVO 333,6
79 335 ORTIZ CLAUDIA ANALIA DU 21764581ACTIVO 333,6
79 362 ANDREOLI NICOLAS FRANCOIS DU 23274773ACTIVO 333,6
79 441 MATARAZZO PABLO ALBERTO DU 24695238ACTIVO 333,6
79 471 QUISPE ANDREA MARIELA DU 22164538ACTIVO 333,6
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79 674 GAUDIANO ROMINA MARIA FLORENCIA DU 23670575ACTIVO 333,6
79 681 MIERES SONIA ALEJANDRA DU 21801906ACTIVO 333,6
79 738 ALBI･ ANA ALEJANDRO RAUL DU 23929245ACTIVO 333,6
79 767 PROSPERO LAURA VANESA DU 23771810ACTIVO 333,6
79 773 VERA SALDIVAR JUAN MANUEL DU 24694164ACTIVO 333,6
79 780 CORTESE MARTA BEATRIZ DU 4751222ACTIVO 333,6
79 817 CORBO CARLOS FABIAN DU 16773993ACTIVO 333,6
79 951 ACOSTA BERNARDINO DU 22598300ACTIVO 333,6
79 973 MARTINEZ JORGE ANTONIO DU 12132170ACTIVO 333,6
80 13 BRANTUA CLAUDIO NORBERTO DU 20717766ACTIVO 333,6
80 17 MACRADE MARIA TERESA DU 5572231ACTIVO 333,6
80 21 LANZIERI SILVANO DU 7767095ACTIVO 333,6
80 40 IGLESIAS ALEJANDRO DAMIAN DU 22717290ACTIVO 333,6
80 99 CASILLO BALDOMERO DU 21473529ACTIVO 333,6
80 138 GAITAN CRISTIAN HORACIO DU 22841248ACTIVO 333,6
80 152 CHAVARRI DALMACIO JUAN DU 12523519ACTIVO 333,6
80 159 ANDRADA PAULA CAROLINA DU 26248030ACTIVO 333,6
80 210 PEREZ FERNANDO DANIEL DU 21843265ACTIVO 333,6
80 234 TOMATIS SILVIA BEATRIZ DU 13994605ACTIVO 333,6
80 385 COZZI SANDRA NOEMI DU 18285236ACTIVO 333,6
80 419 KITROSER MARIA DOLORES DU 24873613ACTIVO 333,6
80 496 MILESI NATALIA DU 25023359ACTIVO 333,6
80 522 BARRIOS LAURA PATRICIA DU 18371493ACTIVO 333,6
80 662 BILLERA CARLOS DU 18435927ACTIVO 333,6
80 707 BRIZUELA LEANDRO JAVIER DU 22598955ACTIVO 333,6
80 732 SANCHEZ MARCELA EVANGELINA DU 16910709ACTIVO 333,6
80 774 ASUETA EDUARDO AGUSTIN DU 25288351ACTIVO 333,6
80 781 LOMBRA･ A MARIA LAURA DU 25940549ACTIVO 333,6
80 864 IRIGOYEN MARIA ROMINA DU 26872406ACTIVO 333,6
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80 915 QUEIRO LAURA MONICA DU 20013038ACTIVO 283,3
80 944 BARBERO BECERRA AUKHA NATALICIO DU 13461903ACTIVO 333,6
80 957 ADON EVANGELINA SOLEDAD DU 24848761ACTIVO 333,6
80 992 GRYS FEDERICO RAFAEL DU 23343034ACTIVO 333,6
81 7 DANDREA HUGO DARIO DU 25822665ACTIVO 333,6
81 25 VILLASANTE CARLOS SEBASTIAN DU 23249252ACTIVO 333,6
81 48 MANZANO GRACIELA BEATRIZ DU 13026860ACTIVO 333,6
81 209 RAYES ULISES GABRIEL JESUS DU 22976413ACTIVO 333,6
81 334 ARANDILLA GUILLERMO CARLOS DU 5094771ACTIVO 333,6
81 528 MORENO JOSE GERMAN DU 21828150ACTIVO 269,35
81 630 ABELLA PERLA NOELIA DU 23887970ACTIVO 333,6
81 672 FASCIGLIONI VALERIA SOLEDAD DU 24371152ACTIVO 333,6
81 681 BOSQUE DIEGO EDUARDO DU 20273564ACTIVO 333,6
81 735 SONNET MARIA LAURA DU 25381861ACTIVO 333,6
81 739 CANO VAZ NUNES ANDREA MARIEL DU 20598094ACTIVO 333,6
81 788 JURE GRACIELA CRISTINA DU 16031817ACTIVO 333,6
81 821 SCHVARTZ FERNANDO MARTIN DU 20874427ACTIVO 333,6
81 996 MOREIRA MARIANA PAOLA DU 23682170 ACTIVO 333,6
82 134 GODOY DIEGO MARTIN DU 23702636ACTIVO 333,6
82 136 GRESZCZUK GRETA DU 24171723ACTIVO 333,6
82 321 BOIX RICARDO LEMUEL DU 6424382ACTIVO 333,6
82 476 JUAREZ JUAN MAXIMILIANO DU 24994500ACTIVO 333,6
82 571 TURRIN ANA LAURA DU 25400637ACTIVO 333,6
82 683 SANDERS MIRIAM MAGDALENA DU 13434255ACTIVO 333,6
82 782 MAURELLO FLORENCIA CARLA DU 22706478ACTIVO 333,6
82 814 ASPITIA JOSE LUIS DU 17820356ACTIVO 333,6
82 902 RUBINSTEIN JULIETA DU 25430931ACTIVO 333,6
83 164 LOPEZ ROSENDE ALVARO CARLOS DU 28906432ACTIVO 333,6
83 189 FUKMAN MARIELA PAOLA DU 26510342ACTIVO 333,6
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83 259 VILBAO SILVIA ALEJANDRA DU 21737041ACTIVO 333,6
83 305 BARDI FEDERICO PABLO GUSTAVO DU 20471446ACTIVO 333,6
83 433 PURICELLI GABRIEL EDUARDO DU 26709362ACTIVO 333,6
83 480 ETCHEVERRY FERNANDO MARTIN DU 21706420ACTIVO 333,6
83 538 PACE NICOLAS ALEJANDRO DU 24238076ACTIVO 333,6
83 926 HENDEL JUAN AUGUSTO DU 26527241ACTIVO 333,6
84 34 MOREL ANA MARIA ANDREA DU 23383827ACTIVO 333,6
84 177 ALVAREZ LORENA ROXANA DU 23878831ACTIVO 333,6
84 195 MAGNANI MARIA JOSE DU 25956489ACTIVO 333,6
84 468 PRUBNER CYNTHIA ROMINA DU 23374997ACTIVO 333,6
84 561 RABAZZANO FERNANDO ARIEL DU 25190688ACTIVO 333,6
84 571 GOBERMAN ALBERTO ALEJANDRO DU 11695824ACTIVO 333,6
84 574 MORRONE CARLOS JOSE DU 12960158ACTIVO 333,6
84 638 SPADONE DANIEL ANTONIO DU 20032652ACTIVO 333,6
84 656 PINAMONTI PABLO GONZALO DU 22007242ACTIVO 333,6
84 725 GONZALEZ FIDEL ERNESTO DU 22252866ACTIVO 333,6
84 758 FIGUEROA DAVID IGNACIO DU 16588056ACTIVO 333,6
84 868 OCHOA DIEGO PABLO DU 23829606ACTIVO 333,6
84 881 ESMORES KARINA DU 23337708ACTIVO 333,6
84 986 SORRENTINO JOSE ANTONIO DU 5166294ACTIVO 333,6
84 987 TORANZO STELLA MARIS DU 5785020ACTIVO 333,6
85 16 PEREZ GABRIELA VERONICA DU 22615397ACTIVO 333,6
85 72 CORREA TERESITA DE JESUS DU 14557612ACTIVO 333,6
85 144 PERROTTA HERNAN CARLOS DU 22048605ACTIVO 333,6
85 193 MARTINEZ ALLENDE JORGE IGNACIO DU 10047550ACTIVO 333,6
85 221 MARCO MARIA GUADALUPE DU 24001793ACTIVO 333,6
85 228 BELLUSCI MARTHA SUSANA LC 6484685ACTIVO 333,6
85 232 GRADIN MARIO DU 4442347ACTIVO 333,6
85 239 BRATTI LUIS ANTONIO DU 18223507ACTIVO 333,6
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85 283 ORTIZ ESTANISLAO JOSE DU 25880146ACTIVO 333,6
85 322 DI BASTIANO ANDRES PABLO DU 16964042ACTIVO 333,6
85 395 ALMADA LILIANA AURELIA MARIELA DU 20186722ACTIVO 333,6
85 408 HERMOSILLA CRISTINA MAGDALENA DU 13606704ACTIVO 333,6
85 425 STICCA MARIA ALEJANDRA DU 12833419ACTIVO 333,6
85 573 PAREDES MARIELA DU 24042897ACTIVO 333,6
85 627 BUENADER HORACIO NESTOR DU 6966087ACTIVO 333,6
85 662 NAZAR LUIS MARCELO DU 10682326ACTIVO 333,6
85 731 MARKL LAURA IRENE DU 23903782ACTIVO 333,6
85 740 RAMIREZ JORGE ALFREDO DU 18367817ACTIVO 333,6
85 746 SASIAN BASILIO LUIS DU 12720830ACTIVO 333,6
85 840 PANELO GUILLERMO FEDERICO DU 23973668ACTIVO 333,6
85 874 MASSAGLI LUCIANA GABRIELA DU 23282712 ACTIVO 333,6
85 959 RODRIGUEZ FERNANDEZ ENRIQUE ALBERTO DU 11269730ACTIVO 333,6
86 25 MARTIN GUILLERMO MANUEL DU 25134845ACTIVO 333,6
86 32 SANCHEZ HUGO CESAR DU 14876921ACTIVO 333,6
86 41 ALLENDE SILVANA CRISTINA NOEMI DU 11085546ACTIVO 333,6
86 105 CAVIGLIA MARIA JOSE DU 13588289ACTIVO 333,6
86 107 GABAS LEANDRO AUGUSTO DU 25898447ACTIVO 333,6
86 149 OSSO LEONARDO VICENTE DU 23090608ACTIVO 333,6
86 180 GAMARRA CHRISTIAN JAVIER DU 21174082ACTIVO 333,6
86 182 IRAHA LUIS DU 17229790ACTIVO 333,6
86 200 TOMASELLO MARIA EUGENIA DU 22759550ACTIVO 333,6
86 260 NU･ EZ JULIO CESAR DU 20785640ACTIVO 333,6
86 268 CHIARELLI EMILIANO DU 23601619ACTIVO 333,6
86 395 TEISEIRA NORBERTO DANIEL DU 12253044ACTIVO 283,3
86 409 POSINCOVICH MARIA LAURA DU 21507499ACTIVO 283,3
86 412 URABAYEN MARCELO OSCAR DU 12609541ACTIVO 283,3
86 506 CILIBERTI CINTIA LORENA DU 21512586ACTIVO 283,3
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86 635 NIGOLIAN MARIA VALERIA DU 24791322ACTIVO 283,3
86 641 POGGI MARIA GABRIELA DU 23542574ACTIVO 283,3
86 691 CARRANZA TORRES MARTIN JOSE DU 17629367ACTIVO 283,3
86 747 GALFETTI ROSANA OFELIA DU 21616732ACTIVO 283,3
86 857 DI NARDO CAROLINA ANDREA DU 21990729ACTIVO 283,3
86 903 TAN ROSANA ANDREA DU 18284089ACTIVO 283,3
86 987 ZAJC ERICA ALEJANDRA DU 23426573ACTIVO 283,3
87 21 DASSO CARLOS JOSE DU 10794331ACTIVO 283,3
87 49 PORCEL DE PERALTA JULIO HECTOR DU 18345414ACTIVO 283,3
87 106 BOTTARO URSULA ANDREA DU 18442493ACTIVO 283,3
87 124 MURGIA NORMA NOEMI DU 10095904ACTIVO 283,3
87 162 TRAVIESO FLORENCIO DU 23833097ACTIVO 283,3
87 204 CUCCHIANI PAULA DEBORA DU 18472423ACTIVO 283,3
87 258 BERRA MARIA CRISTINA DU 12611703ACTIVO 283,3
87 277 LEMA ADELQUIO MARTIN DU 17265323ACTIVO 283,3
87 417 VAZQUEZ KARINA GABRIELA DU 23331155ACTIVO 283,3
87 502 BEITIA ANDREA LAURA DU 23123611ACTIVO 283,3
87 504 BOCCHINO CLAUDIO JOSE DU 16730484ACTIVO 283,3
87 562 BENABENTOS OMAR ABEL DU 7841307ACTIVO 283,3
87 566 MENNUCCI LUIS ALEJANDRO DU 24892811ACTIVO 283,3
87 650 ABID ANTONIO EDUARDO DU 18298903ACTIVO 283,3
87 674 SANTALLA DIAZ CARLOS ARIEL DU 24041861ACTIVO 283,3
87 688 COZZI MARIELA HEBE DU 22744049 ACTIVO 283,3
87 746 FRIEDRICHS WALTER GUSTAVO DU 24424338ACTIVO 283,3
87 875 GARCIA PINTO LUIS FERNANDO DU 24262565ACTIVO 283,3
87 936 VILLA PAULA JIMENA DU 23303598ACTIVO 283,3
87 937 ZARATE NOEMI ESTER DU 20852484ACTIVO 283,3
87 1000 MERCADO ESTHER INES DU 13371289ACTIVO 283,3
88 2 SANCHEZ NORMA DEL VALLE DU 16429325ACTIVO 283,3
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88 15 MACAUDA CLAUDIA MARCELA DU 17933417ACTIVO 283,3
88 25 BARRIONUEVO RAUL ROLANDO DU 16520393ACTIVO 283,3
88 31 GUTIERREZ ESTEBAN DANIEL DU 18074203ACTIVO 283,3
88 33 HERRERA TADEO ANTONIO DU 8413208ACTIVO 283,3
88 36 OSUNA RICARDO ARIEL DU 23691237ACTIVO 283,3
88 99 PRESENTAO LORENA SOLANGE DU 21960827ACTIVO 283,3
88 144 TITIEVSKY RICARDO GUSTAVO DU 20939555ACTIVO 283,3
88 164 PATURZO ALFREDO DU 16117857 ACTIVO 283,3
88 195 CABEZA MONICA VIVIANA DU 16983163ACTIVO 283,3
88 224 CORONADO OYARZO LUIS ANGEL DU 92358619ACTIVO 283,3
88 229 CAPPO MALDONADO CARLOS JULIAN DU 92477757ACTIVO 283,3
�


